Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade
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sulla funzione svolta#=

&' In LottoSquare, la cattura di ogni accadimento spia, di qualunque
fenomeno estrazionale, € resa possibile dal modulo "Spie" che é
raggiungibile sia cliccando sulla omonima voce del menu laterale, sia
attingendo al menu in alto (Sezione spie) alla voce "Spie statistiche".

Niente sfugge...nemmeno la buena suerte: qualsivoglia evento
numerico, CICLOMETRICO, SPIOMETRICO, STATISTICO, LEGATO
Al RITARDI E ALLE FREQUENZE, alle estrazioni mensili,
periodiche, giornaliere, annuali trova trattazione completa nel
modulo "Spie".

/ Le varie tipologie di filtro della griglia cattura-spie

Condizioni da verificare

(] Tipalogia fitra Fisuttata Fmin | Pmax Huovo
|§| Selezionando 11 puntatore Modifica
ﬂ della casella a discesa _
. Elimina
potremo scegliere TER T
FILTEI PEESENTI Reset
Sceqli una tipologia di filkro P hdin P iz -
|Qui scegliamo i filtri | [[] ~|0 ~| 6
05 [EQUAZIONE »| 8 ~HE - |
& 19EI T gg? — Elabiors
07 [Estraz. Mensie] 11 a0s
03 [Arco temporale] =l 12 ang
03 [Giorni settimanali] 1 310
110 (AN [ PAD)] | 4 311
11 [Statistica COMTIMNLUA] 15 v|312 7
12 [Link AND/OR] L ——

% Appresso esporremo alcuni esempi di cattura semplici, ma
potenti.
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Siamo nel modulo spie. Ricordiamo gli step necessari a
catturare i casl, gli eventi sui quali ci baseremo per il calcolo delle
previsioni.

1) bisogna dapprima decidere quale tipo di spia catturare e scegliere il filtro di cattura;
2)bisogna inserire i parametri di ricerca, cioé data inizio e fine ricerca

3)bisogna inserire le formule nell'apposita griglia;

4)bisogna, indi, elaborare, cliccando sul pulsante "Elabora™;

5)bisogna salvare i casi spia catturati, cliccando sul pulsante a forma di dischetto.

»® Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 1: sortita del numero 90 su Bari in qualunque
posizione

Filtro da usare :Num Vs Pos
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Condizioni da verificare

0| Tipologia fitro | Risutats | Pmin | Pmax | Huovo
Modifica
e Elimina
Reset
Sceqgl una tipologia di filro P hlim P hla —
>l a0 <50 ~]

Es. la notazione 11,21,31#01,02,54.55 indica che | numeri 11.21,31 accuping le caselle

1 &, 264,4NZ,5NZ  indipendenti dalle RESIDUITA', entra range Prin & Pria:x

Questo filtro ci permette di catturare eventi spia legati alle

posizioni dell'estratto. Ad esempio, poniamo che volessi

catturare la sortita del numero 65 in almeno una delle

caselle 01-13-23, dovrei scrivere 65#01.13.23 e come Piin e

Pmaxia

In sostanza, dopo il # vengono indicate le posizioni che

corrispondono: o1 =1° estratto di Bari** 13 = 3° estratto di

Firenze** 25 = 3° estratto di Milano.

Qualora volessi che il 65 fosse presente su almeno due delle
posizioni indicate dovrei settare PMin = 2 e Pmax = 3.

Questo filtro & indipendente dai numeri residui. Quindi essi
non incideranno minimamente nella cattura delle spie

posizionate.
Condizioni da verificare

NS Tipologia fitro Rizuttato Pmin | Pmax Huowo

: , s] | 65#011323 [ 1 | 1] Modifica

2 12 [Link AMDJOR] 1 1 1
'@ Elimina
Reset

Scegl una tipologia di filtro P hiny P hde

|05 [Num /S Pos] EARE M -]
@ 65201.13.23

Step per la cattura delle =spie
1* =tep= inserimento equarioni e formule con la
indicazione di Pmin e PHMax - -

Elabora

2° step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax (.]

3° =tep = (Click sul pul=sante "Ela.hura“"“}

Elabowa
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Diata inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca
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Procediamo alla cattura del 90 in qualunque posizione.

Il filtro di Cattura della spia 90 ¢ Num VS/Pos:
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1@/ o | Tipologia fitro | Risutato | Pmin | Pmax | Huovo
|§| Modifica
Elimina
)
Reset

Scegli una tipologia di filtro P tfiny Pt .
05 [Mum 5 Pos j |1 j|1 j (6)
05 [Mum W5 Pos | Fiw ]

90#01.02.03.04.05

Questo filtro ciconsente di catturare molti eventi spia
legati ai numeri semplicida 1 a 90. La notazione che

bisogna usare & la seguente:

_IUIMer o fi#posizione;’i

Ad esempio: 20 su Bari n qualunque posizione, siscrivera:
90#01.02.03.04.05 Significa che stiamo ricercando

il numero in qualunque posizione sortisca

sul 1° compartimento.

Qualora velessimeo ricercare la sortita del 20 in 2° posizione

su Bari cibastera serivere: 90&0Q2

Qualora volessimo ricercare la sortita del 90 in 1° e 5*

posizione, scriveremo: 20#01.05

/La notazione é abbastanza semplice: prima scriviamo il numero, poi il cancelletto # e
poi la posizione o le posizioni. La posizione o le posizioni sono facili da individuare. Ad
esempio: volendo ricercare la sortita del 90 in qualunque posizione su Firenze, scriveremo
90#11.12.13.14.15, in quanto I'11-esimo, il 12-esimo, il 13-esimo, il 14-esimo e il 15-esimo
numero del quadro estrazionale corrispondono al 1°, 2°, 3°, 4° e 5° estratto su Firenze: basta
rimirare la:

Page 5



Diata inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca

1aazoos - | 301 (EITEIEEERN ‘ H

Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade
[~ lconc. del 12022011 & ultimo del mese (MO

‘ I /' §®é|/ ‘
CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011

—_ P P P M

"(@0) 33) (03 (16) 3) |
i Y o & YW W
CAGLIARI  (01) (32) (42) (36) (05 4
o b b B W
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o B B W 1
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e b B B B
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e B W b W
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W oW W W
NAZIONALE (02) (29 (19) (64) (39
151

Bof s e[ Yss

, Ovviamente nulla vieta che possiamo anche effettuare la ricerca del determinato su
Firenze. Vogliamo, ad esempio, che il numero spia 90 sortisca in 22 e 32 posizione sulla
ruota gigliata: dalla tabella estrazioni leggiamo che la 22 posizione su Firenze occupa la 12-
esima casella e la 32 posizione occupa la 13-esima casella. Quindi scriveremo: 90#12.13.

Ma ritorniamo alla modalita di inserimento della sortita del numero 90 su Bari
In qualungue posizione.

Sceqgl una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce Num Vs P0s; 05 tuns Fos|
2°step: si inserisce la notazione 90#01.02.03.04.05;

| 90:01.02.03.0pL05

P hin P hax

3° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;/" =" = =
4° step: si clicca sul pulsante "nuovo" tuee
5° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;
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Sceql una tipologia di filro P him P hla

[12 [Link AND/OR] =] |5 ~|/ |

P hlin P hila

6° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; i =" E
7° step: si clicca sul pulsante "nuovQ'' tuewe

“6
8° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

b—p——pf—f—f—f—p—f—p—f— PP R R R

Impostazioni sui metodi di cattura delle spie

‘ LoltoSquate - [Sezione Spia]
#50 Estiagiori  Sezione Spie  Provisioni  Uslly  Serdiio'WebTek  Finestn

¥ (] Tipologia fitro Fizuitato Pmin | Prma Huowo
4 Impostazlonl generall WL L0 Hum S Pas] oo 02030 ] 1 [ 1 ] Modifica
Frchivi D inizio ricerca CONCOrE Ceadar M FiGerca 2 12 [Link AMDUOR] 1 1 1
\; [1amz2008  ~[ [ 301 [1ao22010 =) Elimina
4 I Ncons, dil 120202001 & ulima de mese (N0 :@
Frchivi denss = Beset
CORTOCIRCUITAZIOHNE - sabate 12 febbraio 201 S

*ﬂﬂ‘Rj '? WJQ"- nu:;" Scegl una tipologia di filtro P Min P b —
= = | |05 [Num V5 Pos] EIRE || 1 ~| O
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(] |
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ol E/ g "243' E/ 3 #40 | 10A1200
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( ) | | 4] 1

|| RO _H Y W @ | m e

j ‘41 m /qz 3{ ..15 1a B304 Dm‘m — e Q i
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we VENEZD WYY R

oo || NAZIONALE 02 @9 (@9 @ @9 ===

@ Esoi L @ 2 e e Sple catturate totali: 23

»® Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 2: sortita del numero 90 su Bari in prima
posizione
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| :??g.\

14032008 ~| | 301 0272011
[ lconc. del 12022011 & ultimo del mese (ND)

Diata inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca ‘

CORTOCIRCUITAZIOMNE - 51Int0 12 febbraio 2011
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=4 E' molto semplice catturare I'estratto determinato.
La notazione usata e: numero/i # posizione/i.

/Esempi:

90#01 significa 90 in prima posizione su Bari* Pmine Pmax=al
(punteggio minimo e max);

90#06 significa 90 in prima posizione su Cagliari* Pmine Pmax =a 1
(punteggio minimo e max);

90#09 significa 90 in quarta posizione su Cagliari*Pmine Pmax =a 1
(punteggio minimo e max);

90#01.10 significa 90 o in prima posizione su Bari 0 in quinta posizione su
Cagliari;
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90.23#01.02 significa 90 e/o 23 in prima e/o seconda posizione su
Bari*Pmine Pmax=al

90.23.35#01.02.03 significa 90 e/o 23 e/o 35 in 12 e/o 22 e/0 32 posizione™
Pmine Pmax =a 1.

/La posizione la si individua rimirando il quadro estrazioni. Se ad
esempio vi chiedessi: a cosa corrisponde la posizione 25? Avendo davanti
Il quadro estrazionale facilmente verificheremmo che alla posizione 25
corrisponde il 5° estratto di Milano.

»# Come si inserisce I'evento spia semplice della sortita del numero
90 su Bari in prima posizione?

Sceqgl una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce Num Vs PQs; 05 Hunvs Pos]
2°step: si inserisce nella casella marroncino la notazione 90#01;

S0z

P hin P hax
3° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero ;. ="~ =l
4° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuee
5° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b
12 [Lirk AND/OR] ElNE ~|/ -

- P hin P hax
6° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;0° =t =~

7° step: si clicca sul pulsante "nuovQ'' tuewe
8° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

-'_5,
® Ecco la schermata
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cccccecccceccrccrrccccccrcrCcCccCfCC@

#1 LoltoSquare - [Sexione Spie]

®00 Esiagiori  Seziore Spie Pievisionl Uy Serdzio‘wWebTek Fiostra Guida  Infomacioni -3 *®
J Impostazioni generali
Brchivi Drala inizio ricerca Coneers Ceala line ricarca -‘.“;,f q | ] | Tipologia fittro | Fizulttato | Pmin | Prmax |
%) posoos IGJl_am_Fhawaon G IR H ©]t s mumvs pes 0401 1 1
I Nconc, del 12022011 & ulimd Gl mase (N0 A =
Aokt desta 2 12 [Link AMDAOR] 1 1 1

CORTOCIRCUITAZIONE - salbate 12 felbraia 2071
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= |[**¥ WYY
W Cﬂgffﬂ@{f TH 3_22 '4—22 ’3_[? Uf Sceqgli una tipologia di file P Min P Max

= 9 = B L7 [Lnk AND/OR] A - =

visualizzazione delle relativa estrazione.

Bl | FIRENZE ?? ?'y 5-92 2-4/ 2-( —
|| GENOV, (29) (08) (30) 20) (27) M 2 00
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i ARk 925? 52-?1/ I%E‘P 3@? D;P Facendo doppio click su ciascuna data
smaa | PALERMO 1_12 ?]EIP '?—;‘? B&EP :3_;-? di calcolo otterremo a lato la

19 (

{ TORINO 3:,? n? ﬁ_y 3-7 E-?
we | VENEZIA @) @9 €9 @9 €

" sl Wﬁbfowrﬂﬁﬁ l:-:—?/ \2:;? IE—?H Eé? 3;—5'92 Sple catturate tetali: &

»® Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 3: sortita dell'ambo 29.30 su Genova
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ccccecccccccCccccCcaCc

t_:ﬂ Estrazioni Sezione Spie  Prewizioni  Utiity  Servizio'webTek  Finestra Guida  Informazioni

./ Impostazioni generali

Archiv Diata inizio ricerca ‘ Concorsi Diata fine ricerca ls- a
lamazoos =) [ 301 [1zozzomn ] H —
[~ lconc. del 12/02/2011 & uttima del mese (MO —
CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011

Chpese '?'?‘?'?'W
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GENOVA u zj
o G9GG &
et QYD Y
| e QODDD
Tab;: ROMA .ﬁj.?,?,?,?
£ 88288
NAZIONALE 'Uﬁ 'Zﬁ 1? Bﬁ 5

Quando dobbiamo catturare la sortita di un ambo QUALUNQUE,
possiamo scegliere una combinazione numerica composta da 2,3,4
etc numeri all'interno della quale deve manifestarsi I'ambo e
dobbiamo decidere la ruota o le ruote ove quest'ambo debba
palesarsi.
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. La notazione e simile a quella della ricerca dell'ambata,
I'unica variazione consistera nell'inserire in Pmin e Pmax il valore 2,
che significa trovami due numeri fra quelli da me indicati.

29.30#16.17 significa sortita dell'ambo 29.30 nelle posizioni 16 e 17 che
corrispondono ai primi due posti su Genova con punteggio minimo e Max=
a 2 (Pmin e Pmax =2)

29.30.35#16.17.18 significa sortita di un ambo facente parte della terzina
29.30.35 nelle posizioni 16-17-18, corrispondenti al 1°, 2° e 3° di Genova
con punteggio min e punteggio max pari a 2

(Pmin e Pmax = 2).

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di un ambo facente parte
della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-19-20,
corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min e
punteggio max pari a 2 (Pmin e Pmax = 2).

Possiamo scrivere la lunghetta, la formazione numerica che piu
desideriamo, cosi come possiamo scegliere le posizioni ove I'ambo dovra
sortire.

Ritorniamo al nostro esempio.
Evento spia semplice 3: sortita dell'ambo 29.30 su Genova

Sceqgl una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce Num Vs P0s; 05 tum s Pos]
2°step: si inserisce nella casella marroncino la notazione
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29.30#16.17.18.19.20; 20-30#1647.1819.20
3° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 2;

Sceqli una tipologia di filtro P hin P bz

|05 [Mum VS Pas] [z -] El
4° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuexe
5° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

P hin P b
6° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;1° =t =~
7° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuewe

-
8° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

Avrete notato che la notazione per catturare la sortita coi numeri dall'1 al 90 é simile sia quando

dobbiamo ricercare |'uscita di un numero, sia quando dobbiamo ricercare la estrazione di due numeri:
I'unica modifica riguarda il valore da attribuire al Pmin e Pmax. Se in esso inseriamo 1, LottoSquare
ricerca la sortita di almeno 1 numero fra quelli da noi ricercati. Se inseriamo 2, LottoSquare ricerca
almeno un ambo fra i numeri da noi indicati; se inseriamo 3 ricerca almeno un terno fra i numeri da noi
indicati e cosi fino alla cinquina. Parimenti, possiamo scrivere in Pmin 2 e Pmax 3: in questo caso
LottoSquare ricerchera minimo 2 e max 3 numeri fra quelli da noi indicati.

Esempio Pmin1 e Pmax 1

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di un numero facente parte
della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-19-20,
corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min e
punteggio max pari a 1 (Pmin e Pmax = 1);

Esempio Pmin 1 e Pmax 2

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di almeno un numero e max
2 facente parte della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-19-
20, corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min=1 e
punteggio max pari a 2 (Pmin=1e Pmax = 2);

Esempio Pmin 2 e Pmax 2

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di due numeri facenti parte
della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-19-20,
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corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min e
punteggio max pari a 2 (Pmin e Pmax = 2);

Esempio Pmin 2 e Pmax 3

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di almeno due numeri e
max 3 facenti parte della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-
19-20, corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min=2
e punteggio max pari a 3 (Pmin=2 e Pmax = 3);

Esempio Pmin 3 e Pmax 3

29.30.35.36.37#16.17.18.19.20 significa sortita di tre numeri facenti parte
della cinquina 29.30.35.36.37 nelle posizioni 16-17-18-19-20,
corrispondenti al 1°, 2°,3°, 4° e 5° di Genova con punteggio min e
punteggio max pari a 3 (Pmin e Pmax = 3);

/1 £Quindi abbiamo imparato almeno una funzione importante:

PMin = punteggio(Presenza) minimo *** PMax = Punteggio (Presenza)
massimo.

Il punteggio minimo indica il valore minimo che vogliamo attribuire al
risultato della nostra ricerca, mentre il punteggio massimo e il valore
massimo che vogliamo attribuire al risultato della

nostra ricerca

gxﬁ Chiariamo il significato della voce Link and/or

Nella griglia di cattura degli eventi spia possiamo scrivere quante
equazioni e formule desideriamo. Poniamo d'averne inserite 4. Con il
controllo Link and/or possiamo chiedere a LottoSquare di catturare gli
eventi spia quando tutte e 4 le equazioni o formule siano state verificate,
oppure che almeno due delle equazioni o formule siano verificate. Negli
esempi sopra descritti abbiamo inserito una sola formula e quindi vien da
seé che alla voce Pmin e Pmax di Link And/Or I'unico valore possibile fosse
1. Se avessimo inserito due formule, due equazioni, allora avremmo potuto
decidere se accettare solo quelle spie soddisfacenti le due formule, le due
equazioni , oppure anche quelle spie ove almeno una delle equazioni, o
formule, fosse verificata.
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«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 4: tecniche basate sulla prima, seconda, terza,
guarta etc estrazione mensile

Filtro da usare :Estraz.Mensile
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Condizioni da verificare

o | Tipologia fitro | Risutsto | Pmin | Pmax | Huove
[¥] Modifica
Elimina
Reset

Sceqgl una tipologia di filro P hdim P bl o=

|EI? [Estraz. Mensile] ﬂ @
- ‘ Es. la notazione 01, T {1 del mese OPPURE Terzultima del mese),

= iIJU=ulkima, PU=Penultima, TU=Terzultima del mese}J Elahara

Questo & un filtro abbastanza semplice. Grazie ad esso
potremo catturare come eventi spia: la prima, la seconda, la
terza, la quarta mensile ete.

Basta attenersi alla notazione da utilizzare in base alla quale:
o1 = prima estrazione mensile** o2 = seconda estrazione
mensile** o4 = terza estrazione mensile®* TU = terzultima
estrazione mensile**PU = penultima estrazione mensile

UU = ultima estrazione mensile. In questo caso i valori PMin
e Pmax non compariranno nella form di inserimento.

Questo filtro & indipendente dai numeri residui. Quindi essi
non incideranno minimamente nella cattura delle spie

posizionate.
Condizioni da verificare
0| Tipologia filtro | Risutato | Pmin | Prmax | Huovo
@ 1 07 [Eztraz. Menzile] 01 1 1 Modifica
2 12 [Link ANDAOR] 1 1 1

In sede di inserimento del filtro estrazione | Elimina
mensile non comparirannoe i filtri PMin e Aeset
PMax -

Scegh una tipologia di filtro P Min P ha P==

12 [Lirk AND/OR RIRE K ~| 6
B ! ‘
(Step per la cattura delle spie)

1* =tep= inserimento egquarioni e formule con la
indicazione di Pmin e PHMax

Elabora

2° step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax (‘]

3° =tep = (Click sul pul=sante "Ela.hura“"“}~

¥

Elabowa

Filtro Estrazione mensile (Estraz. Mensile )

Le tecniche realizzabili col filtro Estraz. Mensili sono quelle che ben
conosciamo: metodi per i quali il calcolo viene eseguito ad ogni prima,
seconda, terza, quarta, quinta, sesta, settima etc etc estrazione mensile.
Tali metodologie le ritroviamo sui giornali di settore o pubblicate neli
forum e con le quali avrete dimestichezza essendo di numero davvero

consistente.
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/Operativamente, la notazione usata alla quale attenersi e molto
semplice.

Sceqli una tipologia di filro

Si sceglie come tipologia filtro Estraz. Mensili 07 Estaz Mersiel =l

Si inserisce la notazione nello spazio apposito lImmetiere quillrsutato™——

p
I Ecco la notazione da inserire:

1) Cattura della prima estrazione del mese: notazione da usare = 01

2) Cattura della seconda estrazione del mese: notazione da usare = 02

3) Cattura della terza estrazione del mese: notazione da usare = 03

4) Cattura della quarta estrazione del mese: notazione da usare = 04

5) Cattura della quinta estrazione del mese: notazione da usare = 05

6) Cattura della sesta estrazione del mese: notazione da usare = 06

7) Cattura della settima estrazione del mese: notazione da usare = 07

8) Cattura della ottava estrazione del mese: notazione da usare = 08

9) Cattura della nona estrazione del mese: notazione da usare = 09

10) Cattura della decima estrazione del mese: notazione da usare = 10

11) Cattura della undicesima estrazione del mese: notazione dausare = 11
12) Cattura della dodicesima estrazione del mese: notazione da usare = 12
13) Cattura della tredicesima estrazione del mese: notazione da usare = 13
14) Cattura della quattordicesima estrazione del mese: notazione da usare = 14

Y .s A queste formule vanno aggiunte altre 3 e cioeé:

a) Cattura della terzultima estrazione del mese: notazione da usare = TU
b) Cattura della penultima estrazione del mese: notazione da usare = PU
c) Cattura dell’ ultima estrazione del mese: notazione da usare = UU

Huowo

Unavolta inserita la notazione si clicca su
si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta
[12 [Link AND/OR] ERE ~|m -

- P Min P bt
si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;.* =" =~
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si clicca sul pulsante "nuovo" e

)
si clicca sul pulsante Elabora. O

consideriamo come €Strazione di riferimento
guella del
12 febbraio 2011

Se ci rechiamo nella sezione di aggiornamento archivi, cioe quella
tradizionale ove sono presenti le diverse tabelle, agevolmente
leggeremmo che il 12 febbraio 2011 corrisponde alla sesta estrazione
del mese:

cccceccecccccCcCCCdc

Mumero di concorsi in archivioo 4477 - Ultimo concorso M.° 8337 di sabato 120242011
Concorsan® | 8337 ger | 12/02/11 TEGINE
BARI leﬂ [ 16 [ 23 R ERERE
= o|3[o1]2
CAGLIARI Qui sopra leggerete l'indice Dla|la]|3]|0
FIRENZE estrazione, cioé la sesta T |7 /6123
2 (o3 |2]2
GENovA |23 o8 [f 30 [ 20 | 27 1 8 3 2 8
MILANO EERERERERE: L o181l
1 (0|58 3
NAPOLI ENEN ER ER K 524|424
PALERMO ‘19 | |5 |8 |2 ? 2 g 3 E
ROMA (53 [ [4 [ [4« 002 1 & 3
TORINO |34 o2 [es [33 |63
VENEZIA ERERERER K “NEZIA 8 7 6
NAZIONALE [0z [ 29 |13 [84 | 39 aFIOMALE R
Superenalotto | 01.03.19.23.61.78 |J |36 |y |16 Pir  Rad

Siamo pronti per catturare le estrazioni seste del mese
comprese fra una data inizio e fine ricerca?

1° step: si sceglie dal filtro la voce Estraz.Mensili;
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Sceqli una tipologia di filro

|EI? [Eztraz. Menzile] j
2°step: si inserisce nella casella marroncino la notazione 06 cioe sesta;
06

3¢ step: si clicca sul pulsante "nuovo™ tee
4° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; i =" E
6° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" tuexe

-
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

*50 Estagiori Sezions Spie  Pisioni Uslly Serdzio'WebTek Finesta  Guida  Irénimazioni - &%
__-? Impostazioni generali Impastaziond sui metadi di caiiusa delle spie
Fochiv Dralainizio ricerea Concersi sl fifve ricerca ) c@ I !
T :1-:. 5 o Z = Mo
\2 [t4zzone =] [ 301 1202200 = 0) 7| | ®&[o [ Tescgatme | Risutatn [ Emin [ Pmacc [ | Huswe
I~ Wconc. del 1 202201 & ulimo del mese (M) o] = |1 | OF [Bslraz. Mentle) e 22| Madifica
Faetivl denwa - z 12 [Link ARDHOR] 1 1 1

CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 !u =)

. (90 33 ' U3 16 ?.2

" {Eﬂm J k o \'.0_22 j a Segl una lipelogia o fro P ki P e —
"\I ‘ v, & oy ) - ||:|.- |Estraz. Mensis] :J
¥ | oageow @ .a_/ 4_) %0 4 |° x N O,

Bl | FIRENZE '?j -"_f xaj :-;I/ 25 s B

. 4 ",15 [ Caonc [ DataCacelo | ""l
sam ENOY 29 (o) 20) 20 27) T The

: GENOVA _H j ﬁ() 2_1:/ Ges  iumeae LottoSquare cattura

+IA-_11 MILANO (18 BB 3-2 (27) (86) s imrems tutte le seste estrazioni
_— _H J :-_5(' §102 | 13080008

s1s  1aenes Gel mese e espone le
g W3 00 datE.

|_,, NAPOLI Isﬁj 5'/ zj 3@-? :j%.,n?
I:jj_l PALERMO I-lj 90 5_/ Ej? ;E_ng.;
e ROMA '5-rJ 3-2 14-2 d{;;;? iﬂ.-nl](n)
Pfﬂsiﬁme TORINO j {?) E-H 13/ ‘13
wow | VENEZIA '?j 79 s gﬁ? :...ﬁalp

10
1
2
i |
4
-}
B
&
-
10
11
:g g6l 130zt [Ina volta catturate

T e I e/l salvare la elaborazione
1 =,

18 sz 12mem0i0 bastera cliccare su L

17 )] H

18 8250 1408200 o)

19 272 1409200 . .
0 g265  asioenio e attribuire un nome
2

Fr

23

fraa 131 emn
BE1 L preaili]

cuca i 02) (2 1 (64) (39) el v|
?_'rj Esa WﬂMIDWﬂL-E I—H —/ —2 J J Spie catturate totali: 24
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»# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 5: tecniche basate su date estrazionali a scelta
dell'utente

“FIltro da usare :Arco Temporale

Ecco I'immagine di utilizzo del Filtro Arco Temporale
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Condizioni da verificare

0| Tipologia fitra | Risutsto | Pmin | Prmax | Huovo

[O] Modifica

Elimina
Reset

Sceqgl una tipologia di filro P him P bl =
3 [Arca kemporale ﬂ

1Es. la notazione 0307418, 11 (Arco di kempo compreso Fra il 3 LUGLIO ed il 18 NOVEMBRE
a. i ——

Elabora

Questo filtro permette di catturare eventi spia basati sugli
archi temporali. Ad esempio: vogliamo catturare solo le
estrazioni dal 253 gennaio al 12 maggio di ciascun anno. La
notazione che dovremo usare & la seguente: 23.01#12.05, ove
23 01 =23 gennaioe1z.05 =12 maggio.

Questo filtro pud utilizzarsi anche in combinazione con filtri
diversi. Ad esempio: potremo chiedere dicatturarci

quegli accadimenti spia dello stesso periodo estrazionale nei
quali sia anche presente il numero 45 in quarta posizione.

Condizioni da verificare

0| Tipologia filtro | Risutato | Pmin | Pmax | Huovo
@ 1 08 [Arco temparale] 230181205 1 1 Modifica
_ |2 12 [Link AMDIOR] 1 1 1
In sede di inserimento del filtro estrazione
mensile non compariranno i filtri PMin e Reset
Phax
Scegl una tipologia di filtro P hin P htas —
12 [Link AND/OR RIRE ReE | 6
-:'i%l } 1 :

Elakbora

[ Step per la cattura delle spie )
1* =tep= inserimento egquarioni e formule con la
indicazione di Pmin e PHMax

2° step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax ( J

3° =tep = (Click sul pul=sante "Elahura"j~—~~——

Elabos &

&2=0Spesso ci puo capitare di voler studiare solo una parte
dell*archivio estrazionale fra due date a nostra scelta.
Ad esempio: studio delle sole estrazioni comprese fra il 12 febbraio e 30
giugno; oppure analisi delle sole estrazioni comprese fra il 1° luglio e il
31 dicembre.
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Raramente troverete tecniche con tali impostazioni sui forum o giornali di settore e quindi
gli utilizzatori di Lotto Square potranno sbalordire amici, conoscenti e appassionati mostrando
loro elaborazioni cosi particolari.

/Operativamente, la notazione usata alla quale attenersi e molto
semplice.

Sceql una tipologia di filro

Si sceglie come tipologia filtro Arco temporale |2 okl

Si inserisce la notazione nello spazio apposito JImmetere quillrisuato———

“Ecco alcuni esempi di notazione da inserire:
1) Catturadelle sole estrazioni comprese frail 20 gennaio e 30 giugno: notazione =

20.01#30.06
2) Catturadelle sole estrazioni comprese fra il 2 febbraio e 10 ottobre: notazione =
02.02#10.10

Per comprendere la notazione dovrete fare riferimento al modo col quale solitamente scriviamo
le date.

Ad esempio: il 20 gennaio lo scriviamo 20.01 ( Giorno 20 - 1° mese dell'anno);

30 giugno lo scriviamo 30.06 (Giorno 30 - 6° mese dell'anno);

2 febbraio lo scriviamo 02.02 ( Giorno 02 - mese 2° dell'anno).

Operativamente, verifichiamo come si catturano le sole estrazioni comprese
frail 20 gennaio e 30 giugno: notazione = 20.01#30.06

Sceql una tipologia di filro

1) Si sceglie come tipologia filtro Arco temporale [% s temeorsk]
2) Si scrive la notazione 20.01#30.06 nell'apposito spazio

2000123006
3) Si clicca su nuovo tuewe
4) si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -
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P hin P b
5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero ;. ="~ =l
6° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" tueve

7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

% Ecco il frutto della elaborazione

E‘E‘TE‘E‘E‘{P@@@@@@@@@@@@@@@@T@T@@@I

#00 Estagiori  Segione Spie  Piovisioni Uty Serdizio‘wiebTek Finostra Guida  Irfoemazioni -1
j Impostaziani generali lpesiaziond sui metedi di cattura delle spie
Hectivi Dala iniziricerca  Comcorsi  Dala e ricercs o) 13
\?’ [1a0zzoos  ~| [ 301 [raozzon -] |2 H — D | Tpclogiafto | Fsutalo [ Pminy | Pmecc | | thuoen
[ 0 onae, dol 20202011 & i el mese (MO O =5 1 08 |Arca tempcral| 3005 22| ey
FrcEivi dens F4 12 |Link AMDAOR] 1 1 1
) CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011 B Ellrina,

== BARI J.P ? m_/ 1_/ I? UH § —
OV | cageiawr 09 :3}» mj - & ;‘;““"‘“‘““““’] e S @
lsm. .IIQ{-LWEI.; F-;? .' I?_af _/ "2_/ T ||mm||eTeauinumu.n{ ko =
Square g;EWDf[/"ﬂ 2'239 ﬂ-() I:?luH 2;2 IE_R 8037 14032008

'ﬁ MILANO (18) (88) (2 ﬁz? 3

; J . Sz GE0S comprese fra il 20 gen-
I—, NAPOLT '-3;? 5—/ ':'-'_/ 31 [3352 ’ e m naio e il 30 giugno.

10 5046 (R ]

v | PALERMO E’ g-() '5-2 ? ’3;392 1» s cauwws Per salvare la cattura di

=]

8038 1TOLR008
T T LuttuSquare cattura

8040 | A0 =T
e tutte le estrazioni

2'2

O == % Ch e O Bk =

B53) | ) (40) 11w sewws tali eventi, basterd fate
e ROMA 5_:‘_-",2 __,3 (46 2) (40 14 BOSD 14040700 ;

$ = _/ j f Tf ®  es iaowos click su =

Peogrezpione 'TDRIWO 3‘4 l j | Ii 63 ! 17 8053 2‘1.04&0}9 ;—:

A W PDDY k= == o5

v | VENEZIA ::E? ?j "j Ej H' % ﬁm"‘”‘“ﬁ
NAZIONALE :i‘;glzf' :12_/ "‘j 64) | :-;j

23 &053 DE0EHE e

Sple catharate votall: 127

»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 6: tecniche basate sui giorni della settimana
nei quali si tiene I'estrazione
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< F1ltro da usare :Giorni settimanali

iy

»Ecco Immagine di utilizzo del Filtro
Settimanali

Condizioni da verificare

o | Tipologia fitro Risutato | Pmin | Pmax | Huovo
(O] Modifica
Elimina
Reset
Sceql una tipologia di filro P him P hla =
|09 [Ginmi zettimanal] ~|
Es. la notazione MA.GIindica i giorni MARTEDI e GIOYEDT' (LU, MA, ME, GI, VE, SA, Di)|f:
-f.“%f} L% -_— |
Elabars

Questo filtro permette di catturare eventi spia basati sui
giorni della settimana. La notazione & semplice in quanto si
considerano le lettere iniziali LU, ma, ME, G, vE, 54, DO

Questo filtro pud utilizzarsi anche in combinazione con filtri
diversi. Ad esempio: potremo chiedere . di catturarci

quegli accadimenti spia dello stesso giorno settimanala nei
quali sia anche presente il numero 45 in quarta posizione.

Condizioni da werificare

Ol [0 | Tipclogia fitra | Risutato | Pmin | Pmax | Huovo
@ 1 08 [Giorni settimanali] Do WE 1 1 Moadifica
2 12 [Link AMDVOR] 1 1 1 -
Bl In sede di inserimento del filtro estrazione | Elimina
mensile non compariranno i filtri PMin e .
Phax
Sceql una tipalogia di filra P hdim P b =
' R E ER Rl
1
Elabors

[ 5tep per la cattura delle spie )
1° step= inserimento egquazioni e formule con la
indicazione di Pmin e PMax

2° step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax (.J

3° step = Click sul pulsante "Elahura"“‘}

Elakcaa
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Esempio: catturami le sole estrazioni del lunedi comprese fra una data
inizio e fine ricerca;

Gam
fw‘?_?QEsempio: catturami le sole estrazioni del sabato comprese fra una
data inizio e fine ricerca;

Esempio: catturami le sole estrazioni del martedi comprese fra
una data inizio e fine ricerca.

Questo tipo di tecniche ci permettono di studiare il quadro estrazionale solo con riferimento
alle estrazioni tenutisi in giorni specifici della settimana, tanto che sara possibile creare metodi
esclusivamente basati sulle sole estrazioni del lunedi dal 1945 a tutt'oggi, oppure sulle sole
estrazioni del giovedi in vigore da quando lo Stato ha deciso di awiare 3 estrazioni a settimana;
oppure le sole estrazioni di mercoledi che erano in voga quando le estrazioni settimanali erano
solo due.

/ Operativamente, la notazione usata alla quale attenersi e molto
semplice.

Sceql una tipologia di filtro

Si sceglie come tipologia filtro Giorni settimanali 1/ G setimani

Si inserisce la notazione nello spazio apposito lImmetiere quillrsutato™——

Ecco alcuni esempi di notazione da inserire:
1) Cattura delle sole estrazioni del mercoledi: notazione = ME

2) Cattura delle sole estrazioni lunedi: notazione = LU
3) Cattura delle sole estrazioni martedi: notazione = MA
4) Cattura delle sole estrazioni giovedi: notazione = Gl
5) Cattura delle sole estrazioni venerdi: notazione = VE
6) Cattura delle sole estrazioni sabato: notazione = S A
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® Potremo catturare le sole estrazioni del lunedi e contemporaneamente anche quelle del
sabato; oppure potremo catturare le estrazioni del martedi e del mercoledi; oppure potremo
catturare le estrazioni del lunedi, del martedi e del mercoledi contemporaneamente.

“Ecco alcuni esempi di notazione da inserire per le catture
multiple:
1) Cattura delle estrazioni del mercoledi e del giovedi: notazione = ME.GI

2) Cattura delle estrazioni del lunedi, mercoledi e sabato: notazione = LU.ME.SA

, BCatturiamo, a mo' d'esempio, le estrazioni del martedi
soltanto:

Sceqgl una tipologia di filtro

1) Si sceglie come tipologia filtro Giorni settimanali 105G setimanail

2) Si scrive la notazione MA nell'apposito spazio ma
3) Si clicca su nuovo tuewe
4) st inserisce dal filtro la wvoce Link And/Or;
Sceql una tipalogia di filra P hin P b
12 [Lirk AND/OR] ElNE ~|/ -

o P hin P Wz
5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;11 ="~ =

6° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" tueve

(2
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

= wallCatturiamo, a mo' d'esempio, le estrazioni del martedi e
mercoledi:
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Sceql una tipologia di filtro

1) Si sceglie come tipologia filtro Giorni settimanali 22 setimandi

2) Si scrive la notazione MA.ME nell'apposito spazio  mame
3) Si clicca su nuovo tuewe
4) st inserisce dal filtro la wvoce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; | =" E
6° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e

=
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. o

#llE—cco la immagine completa della cattura delle estrazioni di martedi e mercoledi
contemporaneamente
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ccccccececcccccrecCcrrccccrccreCCCC

*30 Estiagiori  Sezionn Spie  Pevisioni Uslly ServiioWebTek  Finesta Guida  Iminmazioni - B %
J Impostazioni generali Impostaziand sui metadi di catinia delle spie
Frshivi Dubainizioricerca  Concersi Dl fine ricerca Q) M:@ I
—_ | E T —
[14mzizons =] | 301 J1z02im0nn =] 'JH == O | Tpobgatite | Risutato [ emin [ P [ | Muswo
I Mcone. del 1 2022011 & ulim del mese (M) J) = 1 DA [Giomi settima.. Ma ME 2 2 | psdies
frotivt detvasd =2 12Uk ANDIOR) 1 1 1

CORTOCIRCUITAZIONE - salate 12 fehbraio 2011 = Elimina

5 R =
(80) (33) (03) (18) 2
Rt g:f = J j a] Sioagh un ipologa & B P P b

™ 01) 32) @2 (36 us 12 20005 o2l e ™
& |con 999994 S — E

3 " [ Elsbora

.....

GENOVA "_*P 30 ugu :a_:?

‘T—* MILANO 'izf? i]';:ER ::ﬁ':;;/ I;?' Ej
|_,, waeocr @0 5 2 'Ej o

i""“’""f S l‘[-H 2—“[? 5_/ IB_H 3_5? o o Per salvare la cattura

ge | mmsews  Tutte le estrazioni
catturate si riferiscono
s owps 5010 @ quelle tenutisi

WW”F‘W-‘WN"‘E
=
5

s 1aeene 1l martedi e mercoledi.

it (53) (37) (46) (42) (40 i wr weaw  faremo click sul0)

Tators ROMA j S_TK L j -/ 15 B0 230GR00N =

s = 18 B33 B0MG2009 =\
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»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 7: tecniche basate sugli anni pari e dispari

«Filtro da usare :annip/p

5. Ecco immagine di utilizzo del Filtro Anni P/D

FB Filtro Anni Pari e Dispari (Anni P/D)
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Condizioni da verificare

0| Tipologia filro | Risutsto | Pmin | Prmex | Huovo

O] Modifica

Elimina
Reset

Sceql una tipologia di filro P min P —

110 [ANNI [ P/D)) | 6
P ﬂEs. scrivere P oppure D per indicare anni PARI oppure DISF‘P.RIb, :
‘:i %E h T

: Elabara

Questo filtro permette di catturare eventi spia basati

sugli anni pari o dispari. La notazione & estremamente
semplice bastando scrive "D per dispari e "P" per pari

Questo filtro pud utilizzarsi anche in combinazione con filtri
diversi. Ad esempio: potremo chiedere dicatturarci

quegli accadimenti spia dei soli anni dispari nei

quali sia anche presente il numero 45 in quarta posizione

Condizioni da verificare

I Tipologiz fitro Rizuttato Pmin | Pmax Huowo
mllLolenm (PD) 0 [ 1 | 1 Modifica
2 12 [Link AMDFOR] 1 1 1
In sede di inserimento del filtro estrazione
mensile non compariranno i filtri PMin e Reset
Phax
Scegh una tipologia di filtro P Min P ha P==
(10 [&NNI [ P/D)] -l ‘ 6
@ ’
i Elabora

[ Step per la cattura delle spie )
1* =tep= inserimento egquarioni e formule con la
indicazione di Pmin e PHMax

2° step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax (‘]

Elabowa

3° =tep = (Click sul pul=sante "Ela.hura“"“}~

Esempio: catturami le sole estrazioni degli anni pari, come 2002-

2004 etc, oppure catturami le sole estrazioni degli anni dispari. Siamo
al 2011 e quindi potrebbe risultare utile studiare il quadro estrazionale
considerando le sole estrazioni dispari. Si trattera di analisi a passo 1
dell*archivio concorsi e non spesso troviamo metodologie di tal genere

sui giornali di settore o nei forum.
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La notazione da usare é: Anni Pari= si scrivera P nella casella

ilmmettere qui il rizulkato

Per gli anni Dispari = si scrivera D nella casella

[Immettere qui il risultato

= B asteranno pochi step per elaborare questa modalita di cattura.
Eccoveli:

Sceal una tipalogia di filra

1) Si sceglie come tipologia filtro Anni P/D

2) Si scrive la notazione P oppure D nell'apposito spazio - *
OPPURE o

3) Si clicca su nuovo tuewe

4) st inserisce dal filtro la wvoce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hin P hax

5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;/°__ ="~ =
6° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" tueve

(2
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

E Ecco il risultato della elaborazione per gli anni Dispari
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»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 8: tecnica basata sulla statistica continua

Filtro da usare :statistica Continua

E%:Filtro Statistica Continua (Statistica CONTINUA)

Cosa & la statistica continua? Siffatto modulo consente di esaminare il quadro estrazionals
suddividendolo in blocchi da "8 " estrazioni " ed individuande quali combinazioni abbiane
samprea fornito l'esito di ambata, ambe e superiori negli ¥ blocchi creati”.

[mmaginate di esaminare le ultime o6 estrazioni dopo averle suddivise in 14 bloechi da 10
astrazioni.

La suddivisione in blocchi, ciascuno contenente un numero di estrazioni a scelta, ci consente poi di verificare per
ciascuno dei blocchi stessi le migliori combinazioni, quei numeri che maggiormente si sono ripetuti.
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Condizioni da verificare

0| Tipologi fitro | Risutsto | Pmin | Pmax | Huove

[G] Modifica

Elimina
Reset

Scegli una tipologia di filtro P hin —
11 [Statistica CONTINUA [=1) [0 - (6
Indicare in quanki blacchi da M concarsi dovra essere suddivisa il nostra arco kemporale di ricerca

Elzkbora

Questo filtro permette di suddividere le estrazioni in blocchi
ciascuno composto dallo stesso numero di concorsi. Creati i
blocechi, =1 esamina ciascuno di essi per intercettarele

migliori combinazioni.

Questo filtro pud utilizzarsi anche in combinazione con filtri
diversi.

Abbiamo suddiviso gli ultimi 300 concorsiin blocchi da10.In
totale sono risultati 30 eventi spia { 300/10 = 30).

b | Tipologia fitro | Risutsts | Pmin | Pmax | Huovo
@ 1 11 [Statistica CONTI... 10 10 Modifica
. 2 12 [Link AMDUOR] 1 1 1
In sede di inserimento del filtro estrazione b
mensile non compariranno i filtri PMin e Reset
Phlax -
Sceqli una tipologia di filro F him P bl
(11 [Statistica CONTINUA] ~[E -]
@

Elabora

[ Step per la cattura delle spie )
1° step= inserimento egquazioni e formule con la
indicazione di Pmin e FMax

2° step = inserimento controlle Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax

37 step = Click sul pulsante "Elahura"‘,‘“ ——

Immaginiamo di avere a disposizione un set costituito da 180

estrazioni,compreso tra una data di inizio e fine ricerca. Tale struttura
potremmo suddividerla in 20 blocchi ciascuno composto da 20 estrazioni (
infatti,20 x 9 =180),0ppure in 30 blocchi da 6 estrazioni cadauno. La
suddivisione in blocchi ci permettera, poi, di analizzare ciascuno di esso e

rintracciare le combinazioni di numeri fissi, oppure le combinazioni
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algoritmiche che abbiano sempre fornito I'esito in ciascuno dei 20 o 30
blocchi,in modo da ottenere un modello previsionale che con buona
approssimazione predica il futuro™.

E La cattura in base alla Statistica Continua € molto semplice. Bastera seguire
gli step appresso indicati:

Sceqli una tipologia di filtro

1) Si sceglie come tipologia filtro Statistica Continua |1 taisiza CONTINUA]

2) Si scegliera dalla casella le estrazioni che dovranno contenere
ciascuno dei blocchi

P hdin

|

000~ 5 M = LD

3) Si clicca su nuovo tuewe

4) st inserisce dal filtro la wvoce Link And/Or;
Scegl una tipologia di filtro P Min P hta
[12 [Link AND/OR] ERE ~|m -

o P hin P hax
5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero ;. =" =l

6° step: si clicca sul pulsante "nuovo" tueve

-
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

~a8Poniamo di voler suddividere le estrazioni comprese fra il 17 marzo 2009 e il 12
febbralo 2011 in blocchi da 10 estrazioni. Tra le due date in concorsi sono 300 e quindi
suddividendo le 300 estrazioni in blocchi da 10 concorsi cadauno, otterremo 30 blocchi.
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Sceqli una tipologia di filtro

1) Si sceglie come tipologia filtro Statistica Continua |11 tisica CONTINU]

2) Si scegliera dalla casella le estrazioni che dovranno contenere
ciascuno dei blocchi cioe 10

Sceqgl una tipologia di filro P hin

1 [Statistica CONTINUA] | |

3) Si clicca su nuovo ‘e
4) si  inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

P hin P hax

5° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;/* <" =
6° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e

-
7° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Filtro Equazioni (Equazione)
In termini quantistici, questa funzione ci assicura la cattura di cosi tanti
accadimenti del quadro estrazionale da rischiare I' inscimunimento: ma
niente paura, perche le rendero semplici nell'applicazione

Quali sono le formule utilizzabili? (attenzione le formule sono colorate in verde. Dopo il segno
"="troverete una descrizione di cosa faccia la formula stessa).

FUN_1=DEC** Esempio DEC(03) = Decina del 3°BA** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_2=NUM** Esempio NUM(07)= 2° ESTRATTO DI CAGLIARI. Con 07 si indica la posizione. Essa, infatti, & la settima casella
nel quadro estrazionale e corrisponde appunto al secondo numero estratto su CAGLIARI.** valori ammessi nelle parentesi tonde () =
da 01 a 55**

FUN_3=FIG** Esempio FIG(13)= FIGURA DEL 3° ESTRATTO FIRENZE**** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_4=CAD** Esempio CAD(54) = CADENZA DEL 4° ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01
a 55**

FUN_5=SQR** Esempio SQR(55) = RADICE QUADRATA DEL 5° ESTRATTO NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01
a 55**

FUN_6=VER** Esempio VER(55) = VERTIBILE DEL 5° ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da
01 a 55**

FUN_7=DDE** Esempio DDE(55) = DIAMETRALE DECINA DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
FUN_8=DIA** Esempio DIA(55) = DIAMETRALE DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
FUN_9=S91** Esempio S91(55) = SIMMETRICO A 91 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
FUN_10=C90** Esempio C90(55) = COMPLEMENTO A 90 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
FUN_11=DIS** Esempio DIS(01.05) = DISTANZA FRA 1°BA e 5° BA** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_12=DIF** Esempio DIF(21.25) = DIFFERENZA ASSOLUTA fra 1° Ml e 5°MI ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da
01 a 55**

FUN_13=UNI** Esempio UNICD(01.55) = UNIONE della Cadenza 1°BA e Decina 5°NZ, oppure UNIYW(02.53) = UNIONE fra il
complemento90 del 2°BA ed il diametrale del 3°NZ. Le due lettere finali indicano, quindi, cosa UNIRE. C=Cadenza, D=Decina,
F=Figura, V=Vertibile, Y=Complemento90, S=Simmetrico9l, W=Diametrale, J=Diametrale in Decina** valori ammessi nelle
parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_14=LUN** Esempio LUNO9{1}(01.78.89) = prende la lunghetta FISSI 01.78.89 su Torino (il valore dopo LUN puo essere uno
dei seguenti Ba = 01 ; Ca = 02, Fi = 03; Ge = 04; Mi = 05; Na = 06; Pa= 07; Ro = 08; To = 09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso
precedente e indica i punti realizzati.

FUN__15=LUX** Esempio LUXO09{1}(01.02.55) = preleva le posizioni 1Ba, 2Ba e 5Nz su Torino (il valore dopo LUX puo essere uno
dei seguenti Ba = 01 ; Ca = 02, Fi = 03; Ge = 04; Mi = 05; Na = 06; Pa= 07; Ro =08; To = 09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso fae
indica i punti totalizzati ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_16=LUV** Esempio LUVO09{1}(01.02.55) = preleva le posizioni 1Ba, 2Ba e 5Nz su Torino (il valore dopo LUV puo essere uno
dei seguenti Ba = 01 ; Ca = 02, Fi = 03; Ge = 04; Mi = 05; Na= 06; Pa=07; Ro=08; To = 09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso fae le
confronta con quelle di Torino del concorso attuale** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN 17=SOM** Esempio SOMO09{1}(85.44.23) = prende le 10 somme su Torino (il valore dopo SOM puo essere uno dei seguenti
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Ba = 01; Ca= 02, Fi = 03; Ge = 04; Mi = 05; Na = 06; Pa= 07; Ro=08; To = 09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso fae le confronta
con le somme 85.44.23

FUN_18=DSV** Esempio DSV09{1}(85.44.23) = prende le 10 distanze su Torino (il valore dopo DSV puo essere uno dei seguenti
Ba = 01; Ca= 02, Fi = 03; Ge = 04; Mi = 05; Na = 06; Pa= 07; Ro=08; To = 09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso fae le confronta
con le distanze 85.44.23

FUN_19=DSI** Esempio DSI{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di ruote
hanno distanze ISOTOPE svincolate** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01l a 11**

FUN_20=SOI** Esempio SOI{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di ruote
hanno somme ISOTOPE svincolate** valori ammessi nelle parentesi tonde () =daOla.l1**

FUN_21=ACO** Esempio ACO{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di
ruote hanno come minimo lI'ambo in comune** valori ammessi nelle parentesi tonde () = daOla 11**

FUN_22=AIS** Esempio AIS{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di ruote
hanno ambi isotopi in comune** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01l a11**

FUN_23= CLU** Esempio CLU21{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche lunghette maggiori) e indica quante
coppie di ruote presentano almeno 2 punti su ruota A e 1 punto su ruota B o viceversa.

FUN_24=SUM** Esempio SUM(01.05) = SOMMA 1°BA e 5°BA e procede, eventualmente, a fare il fuori 90.** valori ammessi nelle
parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_25=ATR** Esempio ATR(01.05.55) = Calcola area del TRIANGOLO che si forma disponendo sul cerchio ciclometrico il
valore del 1°BA, 5°BA e 5°NZ. Il valore max che puo assumere I'area del triangolo &€ 300, nel caso di terzine simmetriche come ad
esempio la 30.60.90. L'AREA DEL TRIANGOLO é: A x B x C / 4r(90). Utilizzando ATR(01.05.55)+ ATR(01.06.55) = SI OTTERRA'
L'AREA DEL QUADRILATERO. UTILIZZANDO IL TRIPLO ATR SI OTTERRA' L'AREA DEI POLIGONI.

FUN_26=RAD** Esempio RAD{2}(09) = Calcola la RADICE QUADRATA del numero composto dai 5 estratti sulla ruota di
TORINO**notazione(09), di 2 concorsi precedenti **Notazione {2}**. Laruota 01 € BARI, la02 CAGLIARI e cosi via fino alla 11 che
la ruota NAZIONALE (Trattasi dei valori inclusi fra parentesi tonde). | concorsi aritroso esaminabili sono max 9 e tale parametro &
opzionale.

FUN_27=PIR** Esempio PIR{9}(07) = Calcola la PIRAMIDE del numero formato dai 5 estratti sulla ruota di PALERMO
**Notazione (07)** di 9 concorsi precedenti **Notazione {9}*. La ruota 01 € BARI, la 02 CAGLIARI e cosi via fino alla 11 che € la
ruota NAZIONALE (Trattasi dei valori inclusi fra parentesi tonde). | concorsi a ritroso esaminabili sono max 9 e tale parametro e
opzionale.

FUN_28=RIT** Esempio RIT{3}(55) = Calcola il ritardo del 5° numero estratto sulla ruota Nazionale** notazione (55)**,di tre
concorsi prima **notazione {3}**Il valore del ritardo viene misurato facendo riferimento a un attimo prima della sua estrazione
dall'urna. (Se nell'ultima estrazione sortisce il 25, il ritardo viene calcolato facendo riferimento al periodo che precede la sua
estrazione. | concorsi a ritroso esaminabili sono max 9 e tale parametro € opzionale.

FUN_29= Es. SOX{3}(0.1.0.0) = Si pone, in questo caso, innanzitutto 3 concorsi indietro (parametro opz.). Scandaglia il quadro
estrazionale ed esegue la somma "manipolata" dei 5 estratti a coppie di ruote. | valori scritti in parentesi tonda, devono essere
necessariamente quattro separati da un punto, descrivono le operazioni da compiere sulle somme calcolate. | primi due termini
variano da 0 a5 (O=nessuna azione, 1=vertibile, 2=Complemento a 90, 3=Simmetrico a 91, 4=Diametrale, 5=Diametrale in decina) e
"manipolano’ la somma ottenuta sulla coppia di ruote in oggetto. Il terzo termine pud assumere solo valore =0 (applicail fuori90) o
=1 (no fuori90) sulla somma. Qualora si usassero i "manipolatori" il fuori90 verrebbe sempre applicato sul risultato finale ottenuto.
Il quarto termine, se uguale a zero indica che vengono esaminate tutte e 55 le coppie di ruote, altrimenti viene mantenuta una ruota
come fissa e le restanti a girare. Il quarto termine, pertanto, puo assumere valori da O a 11.

FUN_30=LUR# Es. LUR2E{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche lunghette maggiori) di {1} concorso fa per
la sorte di punti 2 (E=esatti, M=Minimo) scandagliando le 11 ruote, indicando quante ruote soddisfano la condizione.

FUN_31=LUP# Es. LUP2{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche lunghette maggiori) di {1} concorso fa IN
SECONDA POSIZIONE DETERMINATA. | valori assumibili sono, ovwiamente, da 1 a 5. Vengono scandagliate ricorsivamente le 11
ruote, indicando quante ruote soddisfano la condizione.

FUN_32=DAY# Es. DAY{l} = Preleva il solo giorno specifico dell'estrazione e lo compara con i valori pmin e pmax. Es. se volessi
prendere le sole estrazioni di giorno 13 (gen, feb, mar...dic) scrivere in pmin=13 e pmax=13. il valore fra parentesi graffe {} e
opzionale ed indica quanti concorsi a ritroso spostarsi con la data.

FUN_33=SHX# Es. SHX{1}(1.4.2.0.4.8.9) = La ShapeX ha la forma (A.B.C.D.E.F.G) prendi le 10 somme svincolate sulle 11 ruote
[A]=(1))NOfuori90 [A]=0(Fuori90). [B]= 1(addiziona) 2(sottrae) 3(moltiplica) 4(intero divisione solo se resto =0) ciascuna delle 10
somme su ruota A, es.Divido(4) per(2). [C]= il fattore legato all'operatore [B] indica cosa fare +2, *7, -14 ecc sullasomma,D e poi E
si riferiscono ai valori da ricercare sulla ruota B e manipolano la somma ottenuta precedentemente (O= Nessuna ulteriore
manipolazione, 1= vertibile, 2= Compl90, 3=Simm91,4=diametrale,5=diam. decina. [F] indica se deve esserci una ruota A come fissa
se metto O(zero) le esamina tutte senza la fissa, se metto un valore da 1l a 11 indico le ruote da Bari a Nazionale. [G] indica se la ruota
B deve essere fissa (valore da 1=Ba a 11=Nz) oppure libera di essere scansionata impostandolo=0

FUN_34=ORD# Es. ORD0O3{1}(01.02.03.04.05.54.55) = preleva le posizioni 1Ba, 2Ba, 3Ba, 4Ba, 5Ba, 4Nz e 5Nz di {1} concorso
fa, li ordina dal piu piccolo al piu grande e prende il 3° valore (03) partendo dal piu basso. ** valori ammessi nelle parentesi tonde ()
= da01lab5**
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FUN_35=FRE# Es. FRE{0}(52.0.8.10) = Si pone alla data di calcolo {0} concorsi aritroso rispetto alla data dell'ipotetico evento
spia. Osserva se la frequenza del numero 52, esaminando fra zero (stesso concorso) e otto concorsi indietro sulla ruota di Venezia
(10) e pari alla frequenza indicata da noi in Pmin e Pmax.

FUN_36=RIX# Es. RIX{0}(52.10) = Si pone alla data di calcolo {O} concorsi a ritroso rispetto alla data dell'ipotetico evento spia.
Cattura quei ""concorsi" nei quali il numero 52 presenti un ritardo compreso entro il range indicato in Pmin e Pmax sulla ruota di
Venezia(10) .

FUN_37=CON# Es. CON09(01.78.89) = Prende il fisso 09 (sempre doppia cifra) e lo confronta con la lunghetta 01.78.89 e conta
se i punti totalizzati rientrano nel range Pmin Pmax impostato dall'utente. La funzione CON la si puo usare sia come cattura spie, siaa
livello di condizionamenti . In quest'ultimo caso scrivendo ad esempio CONXX(12.23.89.90) = ad XX verra sostituito la decodifica
della previsione corrente.

FUN_38=RIV# Es. RIVO9{O}VER(@78)) = Calcola il ritardo del vertibile del fisso 78 sulla ruota di Torino (09). A differenza
della funzione RIT, la quale accetta solo argomenti il cui valore sia compreso fra 01.55, la funzione RIV accetta valori qualsiasi. E'
molto utile per I'uso nelle EqPrevisioni mediante I'utilizzo del fattore XX. Esempio, RivO1{O}(VER(@XX) = calcolail ritardo sulla
ruota di Bari (01), zero concorsi a ritroso rispetto alla data evento spia, del Vertibile del decodificato incognito.

#Potremo usare formule singole;
potremo far uso di formule multiple;

potremo far uso di formule nidificate;

#notremo combinare le formule in ogni modo.

Inserimento del filtro estrazioni:
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Condizioni da verificare

I |Tip-:u|-:ugia filtro | Fizultato | Pmir | Pma | Huovo
|§| Step 1 = Scegliamn filtro Maodifica
.| Step 2 = inseriamo in PMin la guantita o
Elimina

Step 3 = inseriamo in PMax la quantita Begset

Sceql una tipalagia di filra P hdin P iz —

06 [EQUAZIONE | P = - 6
Scrivere [EQUAZIONE COMPLESSA Facendo uso deqli operakori algebrici

Elabara
Condizioni da verificare
0| Tipologia fitro | Risutsto | Pmin | Pmax | Huove
[G] L'equazione potremo inserirla” SCRIVENDOLA" Modifica
—. | oppure facendo uso del Elimina
"TASTIERINO EQUAZIONALE". Per accedere ad =
esso basta fare click sul "DIAMANTE" @ Reset
Scegh una tipologia difiltro P hin P b -

] Il 4 |
Scrivere [EQUAZIONE COMPLESSA Facendo uso deqli operakori algebrici 6
@ )

Elabora

Step per la cattura delle spie)
1¢ step= inserimento equazioni e formule con la
indicazione di Pmin e PMax

2* step = inserimento controllo Link andfor con la
indicazione delle condizioni PMin e PMax (‘]

3° step = Click sul pulsante "Ela.hura"“’"

Elabows

La modalita piu semplice di scrivere le equazioni e servirsi del
TASTIERINO EQUAZIONALE.

Ad esso si accede facendo click sulla icona Diamante. Siete di curiosi di
vedere come sia fatto?
Vi accontentero:
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ccccccCcCCCCCCCC(

E ditor, equation E][EI E]

i  Inserisci

SERIERIE IS =

E| |E| . Inserisci
i condizione

Componi la tua eguazione

Funzione Ritrozo
FIG -~ - o

DEC 'S91 SOM  ATR|SHX
NUM C9 DSV RAD|ORD
FIG DIS DSI PR FRE
CAD DIF sOlI  RIT |RIX

SQR UNI  ACO ES: CON
IVER LUN AIS RIV

DDE LUX CLU

DIA Luv sum DAY

ZE*** valori
k

_
Esempio di inserimento di una equazione:

N.B. imparate ad avvicinare il mouse alle icone: potrebbero consigliarvi qualcosa.

1° step: scelta della equazione dalla casella funzione (qui otterremo suggerimenti a
video);

2° step: scelta dei parametri essenziali;

3° step: click sulla icona Matita;

4° step: click sul pulsante "'Inserisci equazione"'.
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Spiegazione dei diversi pulsanti

““‘ glevazione a potenza di dus Funzionil

'E;,H |Prende il resto della divisione fra due Funzioni

Eseqgue la DISTAMZA fra due Funzioni,
Es ver(01) B ver(02) calcola DISTAMZA fra il vertibile del 1°B4 e il vertibile del 2264

[fUPPER) Prende il massima fra due Funzioni,
Es numi01) U numi02)
preleva il max dei due valori Fra 1768 & 2°B4

.E |{LDWER]I Prende il minimo fra due funzioni,
Es numi017 U numi02)
prelewa il MINIMO dei due valori fra 1768 e 2°BA

fala zomma fra 17 & 27 di Ban. Ammettiamo che 1°BA=33 2°BA=33 risultato=122

Tipicamente & untilizzata quando calcoliamo
l'area di figure senza considerare 171£%0.

§[yEsegue la SOMMA zenza fare | FUORIE0, Ez num(01] & nurml02]

Ritrozn {Fattore Facoltativo, Se diverso da zero indica di eseguire il calcolo a M concorsi a ritroso,

Possiamo catturare eventi riferiti a 1 estrazione fa, due estrazioni
fa...enne estrazioni fa e combinarli con eventi accaduti
nell'estrazione attuale o in estrazioni precedenti: non c'e' fine.

-

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 9: tecnica basata sul Decine

“FIltro da usare :equazione

Esaminiamo la formula Dec che significa
decine

FUN_1 ** DEC**= Esempio DEC(03) = Decina del 3°BA** valori ammessi nelle parentesi tonde
()=da0lab5
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E ditor, equation

DEC{1} (05) + DEC(05)

Decina del numero 5° estratto { 5° di Bari)
di un’estrazione fa{1 }+ la decina del numero 9° estratto
nell'estrazione attuale.

RERERIEERE . |
JREE et

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo 3
DEC - - &

Parametti ezsenziali 05

Es. DEC(03) = Decina del 3°BA™" valori ammessi
nelle parentesi tonde ()= da 01 a55"

Viricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso vl restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PFIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO,

|Testa la tua equazione on real time|

-{5,
$Quali sono le decine?

| Decina 0 | 1 2 3 45 6 7 8 99
| Decina 1 | 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
| Decina 2 | 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
| Decina 3 | 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
| Decina 4 | 40 41 42 43 44 A5 46 47 48 49
| Decina 5 | 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
| Decina 6 | 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69
| Decina 7 | 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 |
| Decina 8 | 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 |

Consideriamo la estrazione di riferimento, e cioe quelladel 12 febbraio
2011.
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ccccecccccCcCccCcrCcCcoc

t_:ﬂ Estrazioni Sezione Spie  Prewizioni  Utiity  Servizio'wWebTek  Finestra Guida  Informazion

J Impostazieni generali

Arehivi Crata inizio ricerca Concarsi Diata fine ricerca “’J‘ | -
[ta0zzooa  ~| | 301 (1270212011 0) H y
[ Nleonc. del 1200202011 & ultima del mese (MO F;J - i

~ CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011

v HBODDa

_ CAGLIAR]I 'Dj 13-/ |4j |3j Iuj
l= FIRENZE 7-2 7-/ ej 2-/ 2-/
m | Q9999

!

L wcro G&HG G
i 2w QDO S
= | erczmo GO QGO
e 990G @
B | GREEE
ol § 545

Volendo trasformare ciascun numero della estrazione nelle relative
decine, bastera dare uno sguardo alla tabella omonima.
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Estrazione del 3 k=
12/02,/11 (sahatao) =

BART 0.3.0.1.2
CAGLIARI |0.3.4.3.0
FIRENZE |7.7.B.2.2
GENOVA 2:0.3.2.2
MILANG 1.8.3.2.8

WNAPOLI 0.5.2.8.0
PALERMO |1.0.5.8.3
RIOMA R.3.4.4.4

TORIND 3.0.6.3.6
VENEZIA 7.7.8.0.6
NAZIONALE (0.2.1.6.3

DECINE

#Proponiamoci di catturare il seguente evento: quando la
decina del 2° estratto di Cagliari € pari a 3, cioé quando il 2° estratto
di Cagliari € un numero compreso fra 30 e 39.

Sceql una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione; ™" =l

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula Dec(07)
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ﬁ E ditor equation

DEC (07
( ) Abbiamo scrtto : decina del n. in settima

nel clu.ac'rc.r estrazionale che con‘isPﬂndE al
2= di Cagliaﬁ. |nfine, clicchiamo su -

|Inserisce l'equazione nella IisI}.‘.f:Ile condizioni £piz

WIAMAEEENNAE B Inoernch,
JEIEE et

Camponi la tua equazione

Funzione Ritrazo y
DEC - - &

o7

Parametti ezzenziali

Es. DEC(03) = Decina del 3°"BA™ valori ammessi nelle parentesi
tonde () = da01 a 55

Abbiamo scelto dalla casell; | Funzione la voce DEC

P Min P Max

4° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 3;° ~||E
5° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuewe
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

Patrametri ezzenziali

MNei P.ar.amEtri

L abbiamo sentto QF e poi click su

P hin P b
7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;11 =" =~ =
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuewe

=
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

=
Dopo il click su O otteniamo la cattura di tutte quelle estrazioni ove
il 2° estratto di Cagliari sia un numero di Decina 3. EEcco la schermata
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ccccccccecccrcccccccccrcccrrcCcoccCC@

# LottoSquare - [Sezione Spis]
#31 Esvagiori  Seziono Spie  Piesisioni Uty Serdizio'webTek  Fiosra Guida  Infosmazioni - B X

j Ilmpostazioni geneiali rlapostazion sl peetodi i cattuia delle spic
Ao Dl imizad ricerca OO i Dl lines ricanca e f:‘"\‘&
\l [1anazons =] [ a0 202011 =) H — _If ID | Tipclogia fitro | FRimutsto | Pmin | Pma | Thsova
: [ Noone, dol 1202201 & ulim del mose (NG =5 | @t S [EUAZICKE] DECIDT) S| 8 ey
ARV denwa Fi 12 |Link ANDIOR] 1 1 L'
Ellrning

CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 ﬁl

O {ﬂﬁ(ﬁf !;I_P/ ::_2? 5[:? .!EE/ %z? §1='ﬂl] Scagli una lipologea d lilra F k%n ~ Phax —
OV | cageuaws @) @2 @ 69 @ 4 T =L E. [ @
i i ! o

Bl | FIRENZE  ([7) (74 b9 24) 25
. j 1:/ El/ E/ o | x | Dsta Caicola | Qui Lotta‘cjc'u.are |

Elnboeo

o E‘EWD(]’,; 29 ﬂ B :30 ) y 2? 14 15040
el A W NY [ oms uwmwe e e
._.| t rY WY P 17 B¥34 170G
e MILANO 113 32-23/ ? El:i?/ 3? :3 gi;g ﬁ;ﬁg:g estrazioni nelle quali
; NAPOLT ETP 5-1/ 2—12 5'_1/ (O o g;:; ;mg il 2° estratto di C.a
| w w wl m wf 2 82700 DACAMND
— g g ol — e BT ARy i ero della
ik @ﬁLEMD 19 g'u/ 5'? 8'? ",;,"QH 24 8273 igpanmp 218 U oum
\ ; ) - 5 BB | ZACEOIO .
E i . ;‘; _A-;z?, -:.36 :"2 ;:'] 2 278 ﬁmﬂjﬂg decina ?}( da 30 a 3)5"}
mgm Q{Oﬁw}t J 3.- S_HH J «EH ’ ?A::ﬂg
. G A5 Sh ga &6 1120
ﬂmaiim TG‘RJT NO ?i? {:_1]_22/ E_'j :3_4? Eq__\:? :xﬁg FEr 5.a|v.arE |.a

0020

([/IMZI}I k1k' ? iﬂﬁH lﬁ/ ES-'EP -35 333; L ;:g:ﬂm;:: elaboraziene click SUAH

o | NAZIONALE ©2) @9 49 €9 @9 —

Sple cathurate totall: 35 ‘

P hlin P Mla

Nellavoce Pmin e Pmax abbiamo inserito il numero 3:/° =&

richiedendo espressamente che sia di decina 3 il 2° estratto di Cagliari.
Nullavieterebbe

di modificare i valori pmin e pmax inserendo 2.3, che indichera al
software di catturare quegli eventi spia ove il 2° estratto di Cagliari sia
didecina 2 oppure 3. In questo caso abbiamo catturato decine diverse
e nulla osta che possiamo variare a piacimento Pmin e Pmax inserendo i
valori che piu’' ciaggradano. Ad esempio: volendo catturare quei casiin
cui la decina del 2° estratto di Cagliari sia compreso fra 2 e 6, bastera
scrivere inPmin=2e inPmax=6
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«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 9: tecnica basata sulla cattura di un numero
qualunque

~F1ltro da usare :equazione

Esaminiamo la formula Num che
significa Numero

FUN_2=**NUM** Esempio NUM(07)=2° ESTRATTO DI CAGLIARI. Con 07 si indica la posizione.
Essa, infatti, € la settima casella nel quadro estrazionale e corrisponde appunto al secondo numero estratto su
CAGLIARIL.** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
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E ditor, equation

NUM{1} (05)+NUM(06)|

Fammi la somma del numero estratto in quinta posizione (5° di Ba)
una estrazione orsono con il numero estratto in sesta posizione
{17 di Ca) nell’ estrazione attuale.

REREEEUEE -

E @ @ inserisci

condizione

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo ~
INUM - - £

Parametti ezsenziali UE

Es. NUM(0T)= 2° ESTRATTO DI CAGLIARIL Con 0T si
indica la posizione. Essa, infatti, & |a settima casella
nel quadro estrazionale e corrisponde appunto al

. |secondo numero estratto su CAGLIARL™ valori

, [ammessi nelle parentesitonde ()= da01 a55™

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

quazionale ooy restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.
l(

|T ot - T | Sapere il risultato di una equazione ci servira
£51379 U3 BQUaZne ONIES IME] | a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.
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ccccecccccCcCccCcrCcCcoc

t_:ﬂ Estrazioni Sezione Spie  Prewizioni  Utiity  Servizio'wWebTek  Finestra Guida  Informazion

J Impostazieni generali

Archivi Diata inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca ) —
; — -
[ai03008 | [ 301 0272011 O 4
[ llconc. del 120202011 & ultimo del mese (M) 7 —

Archivi derivati

" | - CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011
| e OOOOD g 4
CAGLIAR]I ‘U-H 3-/ I-'-12 36 U-/ Y %
FIRENZE ’77 T-/ ‘ﬁ-/ ‘24 2-/
Square GENOVA ‘}_‘-H fl]-/ X3[] 20 2-2
-= MILANO 1-/ E88 33 27 3-/

l_4 NAPOLI =9[1 5-/@-/ gjluj

sasies || PALERMO =19 9-/15-/436 3-2

ROMA 5-/ ffa'j 46, 42 4-/
pmgisione TORINO 3-2 inz 54 33 ﬁ_/

Wi VENEZIA 7-/ 79 Bﬁ 06 ej

we | NAZIONALE 0-2 2_/ 19 64 3

1

.m =
=

..m |

Proponiamoci di catturare il seguente evento: quando il 2°
estratto di Cagliari e paria 32, cioe il numero occupante la settima
posizione nel quadro estrazionale sia paria 32.

Page 48



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

scegl una hpalogia di hilkro

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione; ™ """ E

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula Num(07)
(o  { ((( ( (

5 Editor equation

Ll Ll DGPD che la formula & apparsa in questo
riqu.adrf:.r, dovremo Fare click su Inseri?:i
i equazione

AIAMHEEENAE B iishits
P §[g] 8] i)

Componi la tua equazione y
Funzione Ritrosa CI'CI‘ = ! y
NUM - -

[ —
Parametri ezsenziali o7 |D|:||:||:-in:- click su ogni rig:

Es. NUM(07)=2° ESTRATTO DI CAGLIARI Con 07 siindicala
posizione. Essa, infatti, & la settima casella nel quadro
estrazionale e corrisponde appunto al secondo numero estratto

su CAGLIARL*® valori ammessi nelle parentesi tonde ()=da01a
551’-‘&

Frfm.a dobbiamo CDmPDIT'E I.E FDIT"IJI.E, PD;

cliccheremo su 0

a

4° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 32;

P Min P b
_|32 g|32| _j
5° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuee
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero ;1" ="
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" e

-
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Dopo aver cliccato su @ otteniamo la cattura di tutti quei casi in cui
Il 2° estratto di Cagliari sia il n. 32. Nulla vieta che possiamo ricercare |
casiin cuiil 2° di Cagliari oscilli fra il valore 32 ( cioé sia il numero 32) e il
valore 55, cioé sia il numero 55. Scriveremo in Pmin = 32 e in Pmax = 55
e LottoSquare catturera tutti quegli eventi nei quali il 2° estratto di
Cagliari sia un numero compreso fra 32 e 55.

E‘@E‘@ﬂ?{E‘{P@{P@{P@T@{P@@@@@@@@T@@@@@t

¥ LolloSqu T &)
i
j Impostaziani generali limpostaziond sui metodi i cattura delle spie
Frehan Drasla i Zao ricerca OO S Drsala N ricarcs - ‘@,
} [4nzzoos ~| | 301 Jrzozzon -] o) H — 5/ I | Tipclogia fitra [ Routsts | min | Pmac | LT
I Ncone, del 120202011 & ulimo del mese (HO) ) =S| & e Eausions i Ll 2 e Tty
e | CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011 = S I : L Elmina
@l o0 ) ¢ 5 Renet
4 |l @ 90) (33) (03) (16) (23) &
== Y Sl ":'LK ‘7@(} '@) J ﬂ_ﬁf 1'%'] Seegliwia lipologia & filig N P iin P Ma =
O | cagLiaws o) 32 v 3;5/ 05) 4 | [EEmADom = I @
Gipie 25| @ o8 o E‘ @ L s
Bl | FIRENZE 7"_7/ '-‘E? 69) 2;4/ 2_? o
. "” 2 . 4E| “" ‘ ik D | Cenc | Dstacaleok |
s || QCENOVA 29) [ﬂ_ﬁ/ ?-_UH 20) 2_7/ LS Do
T il ki 18 iy oo a 8234 17082010
—y L ‘e (ag) ‘A= (ae 4 S254 | Damino0
= | MILANO 18) (88) (33) 27) 86) |5 &m0 simamio s
Equi e —— = = B B33 12001

Lotto‘cjcluare ha catturato tutti i casi

nei quali il 32 sia sortito come 2°

Estratto. FEr 5.a|v.arE I.a cattura cliclc su
Taadks

- notiamoe come ci Fﬂmlsca come nsult.atc.- I I

o NAZIONALE ,l}-.?) f 19 '54 39)
U =15 ﬂl E

Spie cathorate totali: &

o Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 10: tecnica basata sulla somma fra cadenze e
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Esaminiamo la formula CAD e FIG che
significano Cadenza e Figura

FUN_3=FIG** Esempio FIG(13)=FIGURA DEL 3°ESTRATTO FIRENZE**** valori ammessi nelle parentesi
tonde () =da Ola55*

FUN_4=CAD** Esempio CAD(54) = CADENZA DEL 4°ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi nelle
parentesi tonde () =da 0la 55**

E ditor, equation

FIG{l} (06) "FIG(06)

Che potenza! La formula qgui scritta significa : prendimi la figura del
numero estratto in posizione 6 di un'estrazione fa ed ELEVAMELO
alla potenza del numero estratto in sesta posizione nell'estrazione
attuale. Una estrazione fa si scrive {] }

JREE e 1

Componi la tua eguazione

Funzione Ritrozo
FI6 - - £

Parametti ezsenziali 06

Es. FIG(13)= FIGURA DEL 3° ESTRATTO
FIRENZE""** valori ammessi nelle parentesi tonde ()
=da01ab55"

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
agquazionale

Esso vl restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.
|‘

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PFIIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO,

|Testa la tua equazione on real time|

Eru N_4=CAD** Esempio CAD(54) = CADENZA DEL 4° ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi
nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
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E ditor, equation

CAD (10) DCAD (20)

Calcolami la distanza |B tra la cadenza del numero estratto in
decima posizione {5° di Ca) con la cadenza del numero estratto in
Z0-esima posizione (3° Ge)

DIMPIEEIEIIEME W =
Bl [/ [/ 8 [ et ]

Componi la tua egquazione

Funzione Ritrozo "y
lcAD -~ - £

Parametti ezsenziali 20

Es. CAD(54) = CADENZA DEL 4° ESTRATTO
NAZIONALE™ valoriammessi nelle parentesi tonde
(})=da01ab5"

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso virestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare 1'evento IN CORSO.

|Testa la tua equazione on real time'

.Quall sono le cadenze e le figure?

CADENZA:
si intende la serie di nove estratti, aventi in comune I'unita o cifra finale. Ad esempio, alla cadenza 2 appartengono i seguenti
numeri: 2-12-22-32-42-52-62-72-82. Con i 90 estratti sono possibili dieci serie diverse.

Cadenze:

Cadenza 0; 110 20 30 40 50 60 70 80 90 |
Cadenza 1. 111 21 31 41 51 61 71 81 |
Cadenza 2: | 2 12 22 32 42 52 62 72 82 |
Cadenza 3: | 3 13 23 33 43 53 63 73 83 |
Cadenza 4: | 4 14 24 34 44 54 64 74 84 |
Cadenza5: | 5 15 25 35 45 55 65 75 85 |
Cadenza 6: | 6 16 26 36 46 56 66 76 86 |
Cadenza 7: | 7 17 27 37 47 57 67 77 87 |
Cadenza 8: | 8 18 28 38 48 58 68 78 88 |
Cadenza 9: | 9 19 29 39 49 59 69 79 89 |
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FIGURE:

la figura di un numero, si ottiene sommando la decina e I'unita dello stesso numero; se questa somma superasse il 9, dovrebbe
sottrarsi dal risultato il 9 stesso. Ad esempio, la figura del 71 é 8 perché 7+1=8; la figura del 69 é 6 perché 4+8=12 e 15-9=6. Le
serie figurali si caratterizzano per la distanza intercorrente fra i numeri che li compongono che & pari a 9. Con i 90 estratti si
formano 9 serie differenti di 10 elementi ciascuna.

Figure

.~ Figural | 1 10 19 28 37 46 55 64 73 82
| Figura2 | 2 11 20 29 38 47 56 65 74 83
. Figura3 | 3 12 21 30 39 48 57 66 75 84 |
. Figura4 | 4 13 22 31 40 49 58 67 76 85
| Figura5 | 5 14 23 32 41 50 59 68 77 86
. Figura6 | 6 15 24 33 42 51 60 69 78 87 |
. Figura7 | 7 16 25 34 43 52 61 70 79 88 |
. Figura8 | 8 17 26 35 44 53 62 71 80 89
| Figura9 | 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90

BProponiamoci di catturare il seguente evento: quando la
cadenza del il 5° estratto di Bari + la figura del 5° estratto di Cagliari
abbiavalore compreso fra8e 9

Sceql una tipologia di filro
e_|us [EQUAZIONE] |
’

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazion

2°step: si clicca sulla icona diamante © e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)

Page 53



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

cccccccccccCCcqCc

ﬁ E ditor, equation

CAD (05)+FIG(10)

Caclenza del numero che occupa la cluinta Pusiziune nel quadru
estrazionale [ il z= di E)ari’ wvedi cluaclru Estraziunale) + ciog sommata alla
Figg.lra del numerao uccupante il 10 Fustu nel cluadru estrazionale che

corrisponde al 5- di Cagliari.
OIMEAEIAE D
BIE g 8] et |

Coamponi la tua egquazione

Funzione Ritrazo
FIG - -

Parametri eszenziali ‘ 1 ﬂ|

Es. FIG(13)= FIGURA DEL 3° ESTRATTO FIRENZE**** valori
ammessi nelle parentesi tonde ()= da 01 a 55"
DaPPrima 51 INserisce |CAD Parametti ezsenziali
poi =i pigia su |3
Pui ET Fig_ia su =
Pni 51 INSErisce FIG ‘
poi si pigia su  Parametri essenziai 10 poi si pigla su |3

_IﬂFinE click su ‘ Inserisci
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cecccceccccccCCcCc

t_:ﬂ Estrazioni Sezione Spie  Previsioni  Utiity  Servizio'webTek  Finestra Guida  Informazion

Tabellone

v

Progressione

Guida

iiiiir Esci

Impostazioni generali

Data inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca Q) ( -
lamzzoos ~| | 301 REIEEGEENE H Fan \?
[ Il cone. del 120022011 & utima del mese (NO) ‘___:%
CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011

BARI najlaa uj'm zj .
crgeims @) 8 @ 6
FIRENZE '7-/ 'T-/ 'ﬁ-/ '2-/ ll‘-/
gevovs @ @ @ @ @
wicavo @@ & @ &
weocr @ € @) & @
enceaMo 49 @ ) @ 3
owt OGO
rowNo 8@ & e
vENEZIA @) @ @ @ @
NAZIONALE 'Uj '2‘-2 '1-/ 'ﬁj '3-/

4° step: si inserisce in Pmin 8 e in Pmax 9;

Sceqli una tipologia di filro P hdin P bl

|06 [EQUAZIONE]

s e

5° step: si clicca sul pulsante "nuovo" e
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

|12 [Link AMDAOR]

2 ) O |

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; [

P hdin

P hax

B
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8° step: si clicca sul pulsante "nuovo' tuexe

®)
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

)
Dopo aver cliccato su O otteniamo la cattura di tutti quei casi in cui
la cadenza del 5° di Bari sommata alla figura del 4° di Cagliari fornisca

come risultato da 8 minimo a max 9.
c¢coeceeccCc?cQCQCQCCQCECCQCOCCCQCQCCCCQMNQCOCCCE @

] LottoSquare - [Sezione Spie] : : _
ﬂlEs&miﬂr& Sedone Spie  Pievisienn  Ubbly  Servzio'webTek  Finestia Guida  Infoimazioni

j Impeastazioni generali Impostazioni sui metodi di cattura delle spie
srchiel Duata inizio ricerca Cancorsi Diokar fine: ricerca ‘@
[roarzoos = [ 288 [1zozzom1 =] H i [ [ Ticiogia fitro Hunue
‘3 [ 1eans. del 10020011 & ulline del mese (NO) '—|_|—1 i- >| __CA N—— Wlodih
CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 =) Elirnim:
- . . m Renet
{Eﬁ {‘RI {4"9_1? 3- 3 ? '1 ﬁ‘ 2_:? E[IJ
il Sicegh una lipalagia di fitr P fvin P e

| & [06 [EQUAZIONE] ERE E1E = o
CAGLIARS .AE_;I/ 32 ? 35 ﬂ'_/ £ & CAD05)+FIG(1D) @

Elnkear
FIRENZE _(@7) 74 69 24) 25
e O | Conc | DatacCakeio |
e . H B2 0042000
B F .
L Scrivi la equazione da testare: s e || R Qui ritroviamo i casi
th [Jervnshea 5[ evm .
— * e n =
15 =14 2010 catturat dell'evento spia.
Expaiind Motiamo come inserendo la equazione 36 8230 ASMSRM0
o o o a7 £238 22052010
f I1E| tester costul el restituisca || rlsultatu 36 B237 241082010 Fer salvare la cattura baster;
o L ) . 39 8240 | OHATR0I0 —
riferito alla data di fine ricerca [ 12 febbraio 201 l) &0 4 soronio Fare click su =
sumistica - 4 £255 | DSM032010 ) H
42 262 21082010 -
# 43 BaT4 1E0ERM0
2555 oy 44 8284 12H0D0I0 il
e 1 3 WSROI '?"“ e 'a.""‘-" oo e attnbmre un nome.
; ? \?El/ ’El/ i @/ 40 :g g 133:1:21313
P r (a4 ( 47 B30 18H1R010
Frogressioes I OQ{;WO 34 “2 E 33 ( 63 45 B304 ZTH o0
1 @ Wl s ad s 48 08 09A2R010
- : f=ay 50 8323 | 11miRo
T VENEZIA ?1 Jg 3 'l]"ﬁ 5 & m7 2R
f, 4E 52 £33 /022001
ey - N 53 6357 12020
o || NAZIONALE ©2 29 6_42 (39
51 ‘52 :,3 ‘54 %55
S Spie canrate totali: 53

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 11: tecnica basata sulla cattura della radice

Page 56



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

< F1ltro da usare

guadrata di un numero

. Equazione

E.Esaminiamo la formula SQR che significa
radice quadrata di un Numero.

FUN_5=SQR** Esempio SQR(55) = RADICE QUADRATA DEL 5° ESTRATTO NZ** valori ammessi
nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

__ Editor equation

SQR(01) $SQR(02)

Prendimi il valore massimo confrontando la radice quadrata del numero
estratto in posizione 1 [ 1° Ba) con la radice quadrata del numero estratto
in posizione 2 (2° Ba). L'operatore di confronto & il simbolo ’g

(VEOPMHCNEE B
E| |§| |§| Inserisci ‘

condizione
Camponi la tua egquazione
Funzione Ritrozo
| SQR - -
— -
Parametti ezzenziali 02

Es. SQR(55) = RADICE QUADRATA DEL 5°

ESTRATTO NZ* valori ammessi nelle parentesiide
tonde ()= da01 a55%""

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale Foor T restituira 1l risultato che potra esservi utile per
EE intercettare un valore equazionale in gioco.

|T bala - T | Bapere il risultato di nna equazione ci servira
£3157a [U3 BQUAZIONE ONTed lME] | a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORS0.

2 dProponiamoci di catturare il seguente evento:; quando la radice

quadratadel il 5° estratto di TORINO abbiavalore compreso frab5 e
8 (PMIN =5 EPMAX=8)
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scegl una hpalogia di hilkro

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione; ™ """ E

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)

ccecccecceccecccacc

. H Editor equation

SQR (45)

AIAMAEEEENAE B Leeirocl
JEEE e

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo
SQR - | - .E

45

Parametti ezzenziali

Es. SQR(55) = RADICE QUADRATA DEL 5° ESTRATTO NZ**

valori ammessi nelle parentesitonde ()= da01 a 55"
45

Dapprima 51 INSerisce SQR Parametri essenziali
poi =i piga =u |V | igaiisei
‘ImFine click su ﬁquﬂ‘zﬁiﬁ?ﬂﬂ

4° step: si inserisce in Pmin 5 e in Pmax 8;

Sceqgl una tipologia di filro P him P hla
|08 [EQUAZIONE] =l |5 |8 -

5° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ tee
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

P hin P hax

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; K
8° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e

®)
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Dopo aver cliccato su O otteniamo la cattura di tutti quei casi in cui

il 5° di Torino fornisca come risultato da 5 minimo a max 8.

cccccccccccccccccccccecccccrccce e

&V’ | cageiawr iﬂy ? 1}_122 36) E'f/ L

Al o L el W

. Serivi la equazione da testare:
Laung
SQR(45)|

|nserenc|u |'E|:|uaziune nel Tester otteniamo
il risultato della stessa alla data di fine ricerca

12 febbraio zo11.

ROMA 59 @7) 49 42 'ﬂ]/
pﬂﬂl,ﬂ TORINO 3_4H -:1 2 j :;::..) 5_32

i VENEZIA ?:;/ 'f"sp Bﬁ my
we | NAZIONALE “_ZH 229/ 1_9/ ﬁ&y &

|06 [EQUARIONE|

P P Moz =
o N O @
S0P A5H &

®

# LottoSguare - [Sezione Spis] [EE)
#0! Esvagiori Seziono Spie  Puesisioni Uty Serdizio'webTek  Finostra Guida  Infoemaioni BI-IES
J Impostaziani generali lmpostaziont sui metedl B cattura delle spie
Frekiui Dalainizoricerca  Concorsi Dala fine ricerca =) - —;@
[2t0zzoos ~| | 208 Jizozzon - H A ID | Tipeiogis fitra [ Fiutets [ Pmin | Pma | LTS
\; [~ N conc, del 1022011 & uline i mese (MO o) =5 1 05 EQUATIONE] SORGAS) 5 & Momtes
Frctivi denva Fe 12 |Link AHDACR] 1 1 1
== CORTOCIRCUITAZIONE . sabate 12 febbraio 2011 = Ellrina
et g =
| sarr 0E e ®E g
m e ai 04 oz Seagi una lipokgia d Mg

Elnbora
L | <o | DsleCaleoks | A
1 S040  FAO3E009
a 6041 LR
3 042 TEAI00 Qui cl 50No | casl sPia
4 8043 Pl R ]
5 2044 Hoaws  catturati.
(3 8045 | (G040
T 047 DTS
8 5048 DSU04rH0S
a S04 11 42003 FEF SEIIUEIFE IEI EIEIIJDFEIZiDnE
10 8050 {4/040008 -
1 sost emeeom elick su |0
12 8024 204009 (&) H
13 055 TS
14 B0%E TR0 —
15 05T 3OAM2009
16 8058 DRSNS
17 2058 DSOS2009
13 2060 D7 0E200E
19 B0EZ 1 2OSE009
20 064 1 RS0
b S0ES 1 UOSA009
22 B0EE  HOS0E
23 S0ET  ZROSMEH0Y -

Sple catborate totall: 192

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio

2011

Evento spia semplice 12: tecnica basata sulla cattura di formule

relative a:

FUN_6=VER** Esempio VER(55) = VERTIBILE DEL 5° ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da

01 a 55**

FUN_7=DDE** Esempio DDE(55) = DIAMETRALE DECINA DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_ 8=DIA** Esempio DIA(55) = DIAMETRALE DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

FUN_9=S91** Esempio S91(55) = SIMMETRICO A 91 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
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FUN_10=C90** Esempio C90(55) = COMPLEMENTO A 90 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

«F1ltro da usare :Equazione

FUN_6=VER** Esempio VER(55) = VERTIBILE DEL 5° ESTRATTO NAZIONALE** valori ammessi
nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

Editor equation [EJ'E'EJ
VER{3} (13)+VER{2} (13) T

Somma del vertibile del humero estratto in 13-esima posizione

di 3 estrazioni fa (attenzione I'estrazione attuale ha indice 0} col vertibile
del nhumero estratto in 13-esima posizione due estrazioni fa.

Notate come le parentesi graffe servono a racchiudere le estrazioni

di riferimento delle equazioni o formule.

= B Inserisci

NEEEEEOEE B S

E @ " Inserisci
:  condizione

Componi la tua egquazione

Funzione Ritrozo
IVER - - £

Parametti ezsenziali 13

Es. VER(55) = VERTIBILE DEL 5° ESTRATTO
NAZIONALE™ valori ammessi nelle parentesi tonde
()=da01a55"

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso virestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare 1'evento IN CORSO.

|Testa la tua equazione on real time'

FUN_7=DDE** Esempio DDE(55) =DIAMETRALE DECINA DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde () =da 01
a 55**
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E ditor, equation

DDE (54) /DDE (55)

Dividimi il diametrale in decina del numero estratto in 54-esima posizione

{4° Haz) con il diametrale in decina del numero estratto in 55-esima posizione
(5°Haz) e considera solo la parte intera della divisione e non anche i numeri
posti dopo la virgola.

NEEEEEOEZ =
Bl [/ [/ 8 Py

Componi la tua egquazione

Funzione Ritrozo Y
IDDE -~ - £

Parametti ezsenziali 55

Es. DDE(55) = DIAMETRALE DECINA DEL 5° NZ**
valori ammessi nelle parentesitonde ()=da01 a
BB

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale I Foor T restituira 1l risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare 1'evento IN CORS0.

Non abbiate timore qualora il risultato restituisse zero virgola qualcosa, in quanto i valori Pmin
e Pmax accettano anche lo *'zero presenze™, lo *'zero punteggio®, la "*soluzione zero™ .

Un esempio. Consideriamo I'estrazione dell'11 febbraio 2010. 11 4° Naz =9 . Il suo diametrale in
decina = 4. 11 5° estratto Naz = 50. Il suo diametrale in decina = 55. Eseguendo la divisione 4: 55=
0,072. Siccome la funzione prende solo la parte intera, allora il risultato della equazione sara pari
a zero. Possiamo catturare una spia del genere? Certo che si.

|Testa la kua equazione an real time|

FUN_8=DIA** Esempio DIA(55) = DIAMETRALE DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi tonde (
) =da 01 a 55**
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E ditor, equation

DIA(55)£DIA(54)

Prendi il valore pit basso tra il diametrale del numero estratto in 55-esima
posizione (5°Naz) rispetto al numero estratto in 54-esima posizione [4°Naz)

Ricordo che lI'operatore che permette di scegliere il valore pit hasso & E|

MEEEEANAA B
Bl [/ [/ 8 e

Componi la tua egquazione

Funzione Ritrozo
|DIA - - 5

Parametri ezsenzial 54

s. DIA(55) = DIAMETRALE DEL 5° NZ™* valori
mmessi nelle parentesi tonde ()=da01 258%™

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale I Foor T restituira 1l risultato che potra esservi utile per
| || intercettare un valore equazionale in gioco.
|

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare 1'evento IN CORS0.

|Testa la kua equazione an real time|

FUN_9=S91**Esempio S91(55) = SIMMETRICO A 91 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle parentesi
tonde () =da 01 a 55**
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S91 (10)+591{1} (10)

Somma del simmetrico a 91 dell'estratto in posizione 10 col simmetrico

a 91 dell'estratto in posizione 10 di un’ estrazione fa.

Ricordo che il simbolo che indetifica I'id estrazioni & la parentesi graffa. {1 }
Id =0 e vuoto estrazione attuale™i d 1 = una estrazione fa etc.

(piehIEERRREERE |

Componi la tua equazions Inserisci ‘
i condizione
Funzione Ritroza Parametti ezsenziali
s91 - 1 Rl 10
Es. S91(55) = SIMMETRICO A 91 DEL 5° NZ** valori
ammessi nelle parentesitonde (}=da01 a55"
‘,_;

7i ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

'quazionale  rEec T rastituira 11 risultato che potra esservi utile per
ﬂg intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PFax e poter
catturare l'evento IN CORSO,

|Testa la tua equazione on real time|

FUN_10=C90** Esempio C90(55) = COMPLEMENTO A 90 DEL 5° NZ** valori ammessi nelle
parentesi tonde () = da 01 a 55**
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C90 (10) *C90 (09) |

Funzione che moltiplica il complemento a 90 dell'estratto in posizione 10
(il 5° di Ca) con il complemento a 90 dell’estratto in posizione nona

il 4° di Ca).
: Inserisci
OITPIEEETE P Els Ele W aduione
, , . Inserisci
Componi la tua egquazione . i ‘
Funzione Ritro=o Parametri eszenziali
co o [ ] .
Es. C90(55) = COMPLEMENTO A 90 DEL 5° NZ™
valori ammessi nelle parentesitonde ()=da01 a ;
55*1&
- :

Jiricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

'quazionale FocayTrestituira 1l risultato che potra esservi utile per
ﬂg intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la tua equazione on real I:ime|

??I - - -y - - - - . . -
i | termini utilizzati nella presente cattura delle spie sono: vertibile, diametrale, diametrale in

decina, simmetrico a 91 e complemento a 90. ediamo di comprendere il significato di

ciascuno di essi:

DIAMETRALL:

sono due numeri aventi distanza pari a 45 unita.

Esempio: 5-50, 19-64, 44-89 ecc. Potremo calcolare il diametrale di un qualunque estratto di una estrazione. Ad esempio, il
diametrale del 5° estratto di Venezia lo si calcol verificando quale valore abbia il 5° di Venezia e poi gli si aggiunge 45,
effettuando I'eventuale fuori 90.

DIAMETRALI IN DECINA:

si tratta di due estratti, appartenenti alla stessa decina ed aventi distanza pari a 5 unitd. Esempio: 53-58, 17-12.1l diametrale in
decina di un estratto qualunque & di facile calcolo. Ad esempio, volendo calcolare il diametrale in decina del 3° di Roma, se ne
prendera il valore e si aggiungera 5 se la cifra finale del 3° di Roma é compresa fra 0 e 4 e si sottrarra 5 se la cifra finale del 3° di
Roma é compresa fra5 e 9.

COMPLEMENTO A 90:

il numero complementare é costituito dalla differenza matematica che intercorre fra esso ed un determinato numero, che di
solito e il 90,

Esempio: il complemento a 90 del 55 sara il 35, in quanto 90-55=35.
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SIMMETRICI:
sono quei numeri che sommati danno come risultato 91. Ad esempio, 5+86=91 0 7+84=91.
Quando vogliamo calcolare il simmetrico a 91 di un numero x bastera fare 91 - x .

VERTIBILI:

il vertibile di un numero, si ottiene invertendo le cifre che lo compongono. Ad esempio, il numero vertibile del 34 ¢ il 43. Questa
regola, non é applicabile per i numeretti, i numeri di cadenza 0 e cadenza 9 ed, infine, per i numeri gemelli. Per tutti questi,
infatti, si puo seguire un altro criterio. Di conseguenza, il vertibile di un numeretto sara il corrispondente zerato e quindi, per il
numero 2 avremo il 20. Per i numeri di cadenza 0 e cadenza 9 ed i numeri gemelli, il vertibile sara dato dal corrispondente
numeretto e, quindi, per il 10 sara I'1, per il 69 il 6, per I'88 sara il numero 8 e cosi via, anche se rimane ammissibile accettare
come vertibile del gemello lo stesso numero con finale 9: ad esempio il vertibile del 69 pud anche essere il 66, e come vertibile del
79 si puo considerare il relativo numero gemello e cioé 77.

= AProponiamoci di catturare il seguente evento: quando la somma
frail diametrale del 5° di Bari + il complemento a 90 del 5° di Cagliari, +
il diametrale in decina del 5° di Firenze, + il simmetrico a 91 del 5° di
Genova, + il vertibile del 5° di Milano abbia valore compreso fra35 e
38 (PMIN =35 E PMAX =38)

Sceql una tipologia di filro
|08 [EQUAZIONE] |

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione;

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)
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ccccccccCcCcCCCC

¥ii Editor equation

DIA(05)+C90 (10)+DDE (15)+591 (20) +VER(25)

Mle tastierine abbiamo inserito la somma fra le diverse

CDHF;EU raz ;Dﬂ;.

AIAMEEEENAE B enatione
B #][¢] 8] Tt

Componi |z tua egquazione

Funzione Ritro=o
VER - - ‘Z

25 T

Parametri ezzenziali

Es. VER(55) = VERTIBILE DEL 5° ESTRATTO NAZIOMALE**
valori ammessi nelle parentesi tonde () =da01 a55™

Ecca gli step EsEguiti.
1°= scelta in Funzione DIA  Parametriesserziai 05 POl :" po |+|

7= scelta in Funzione F:QCI- Parametri esserziail 110 poi ‘:ﬁ poi |+
% = scelta in Fuzione DDE Parametri essenzial L9 pol ‘y_ poi |+

4 — scelta in Funzione -S91 B e ) Poi ‘w poi |-|-

A= scelta in Funzione |.U-ER Parametri essenzisli 25 |:-'"‘—'-"i ‘K_‘ poi |'|'

Inserisci
InFinE click su condizione

4° step: si inserisce in Pmin 35 e in Pmax 38;

Sceql una tipologia di filro P hdim P bz
(0B [EQUAZIONE] RIREE R EE

5° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ tee
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

P hin P b
7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; [ =||" E
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" e
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9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
Dopo aver cliccato su otteniamo la cattura dei casi:

E‘@E‘E‘E‘E‘{P@T@@@T@@@@@@@@@@@TE‘@@@!

# LoltoSquare - [Sezione Spia]
¥ Esagiori  Segiore Spie  Provisioni Uy Serdzio'wobTek Fiesa Guida  Irfoemnazioni

x [

EF]P

2

Frohivi

&)

Aeivi denwa

Taelk

Impostazioni generali
Dl inizn ricerca COnEorEi

sl fifu ricerca

[2103izo00s = | 293

[120212011

I Mo, del 12022011 & ulim el mase (N0
sabate 12 febhraio 2011

CORTOCIRCUTAZIONE -
BARS
CAGLIARI
FIRENZE
GENOVA
MILANO

2011

Evento spia semplice 13: tecnica basata sulla cattura della distanza

fra estratti

Bl

299
:"?.,3' @ ¢

(51) (21) (

s Nﬂ'tlﬂl’l’lﬂ come II15ErEI1EII'J Iﬂ EI’;IIJEZIGHE

Progres I1E| tester esso cl restituisce come r|5u|t.ato

2

35

rlmposiazioni soi metodi di cattura delle spic

i0 | Tipologia fro

[ moutsa [ Pmin [ Fme |

=B 05 |ECiLLA PISNE) DAISCO.. 35 38
I 12 |Link AHDICR] 1 1 1
s J-I] Seegh una lpokges o o P Min P Max
[12 [Lirk AMD/OR] | |1 j|1 j

oo
Molica
Elifitg
LT

Elabors

0 | conc | Detscacon

1 BOE3 1 405700

2 =1 11072003

3 B i ]

4 8136 = [0

& B85 [Croppio click su ogni igaper otenens b visualzzadons dol cancorse d caloek)
B a18E 25037200

¥ X5 i a g

g 232 120872000 . . _

E] 8254 | A0WIMO QIJEﬁtI SONo 1 casl

H==

1 P02

8263 24032000
azes HAQIHO

catturat. Fer salvarli

r

click su

Spie catburate totali: 12

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio

“FIltro da usare :Eequazione

X Esaminiamo la formula DIS che significa Distanza
fra estratti.
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LA DISTANZA O DIFFERENZA CICLOMETRICA:
¢ la differenza calcolata sul cerchio ciclometrico. Infatti in ciclometria la massima distanza intercorrente tra due numeri non
puod essere superiore a 45, corrispondente al diametro della circonferenza stessa.. Pertanto, se volessimo stabilire la differenza
tra 82 e 22, dovremo stabilire dapprima la differenza matematica, e quindi: 82-22=60. Poiché 65 & superiore a 45, dovremo
calcolare il complemento a 90 del 60 (differenza matematica) vale a dire:90-60=30. Quindi, la differenza ciclometrica
tra82e22¢é30

FUN_11=DIS** Esempio DIS(01.05) = DISTANZA FRA 1°BA e 5°BA** valori ammessi nelle parentesi
tonde () =da 01 a 55**

Editor equation EEIE

DIS{1}(09.10)+DIS(09.10)

L'equazione calcola la distanza fra i numeri estratti

in posizione 9 e 10 {4° e 5° di Ca) di un'estrazione orsono e sommala
alla distanza fra i numeri estratti in posizione 9 e 10 {4° e 5° di Caj
dell’'estrazione attuale.

[pjeElEREEREEE =

Inserisci
i condizione
Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

DIs - L 09.10

Es. DIS{01.05) = DISTANZA FRA 1°BA e 5°BA™
valori ammessi nelle parentesitonde ()=da01 a

55*‘* d
m-;

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Componi la tua equazione

Esso ¥1 restituira il risultato che potra esservi utile per
ﬂ@ intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PFax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

Proponiamoci di catturare il seguente evento: quando la distanza
frail 3° di Barie il 3° di Cagliari e eguale a39 (PMIN =39 E
PMAX =39)

Sceql una tipologia di filro
06 [EQLAZIOME] j

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione;

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino

3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine
seguente)
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cccccccccccCcCCc

H Editor equation

DIS(03.08)

03 indica I'estratto in posizione 3 nel quadro estrazionale
che corrisFondE al 3* di Bari, mentre 03 corrisponde
all'estratte in posizione 8 nel quaclro estrazionale e che

corrisponde al B di Cag'iari_

RISREREUEI . irit
Bl %] [#]8 =l

Componi la tua eguazione

Funzione Ritrozo
pis - |

03.08

Patametri ezzenziali

Es. DIS(01.05) = DISTANZA FRA 1°BA e 5°BA™" valori ammessi
nelle parentesi tonde () = da 01 a 55"

4° step: si inserisce in Pmin 39 e in Pmax 39;
Sceql una tipologia di fillra P Min P b
|05 [EQUAZIONE] | |39 j|39

5° step: si clicca sul pulsante "NUOVQ" tese
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Scegl una tipologia di filtro P Min P hta

[12 [Link AND/OR] ERE ~|m |

P hin P hax

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1;11 ="
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" e

-
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
Dopo aver cliccato su otteniamo la cattura dei casi:
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c¢ccecccccccccccccccecccccccccccC @

E LottoSquare - [Sezione Spie] = |[5 E]
¥00 Estagiori Seziore Spie Piovision Uy Serdzio‘WebTek Fiestra Guida  Infoemacioni - 8 %
j Impostaziani generali = Impostazioni sui metodi i cattura delle spie
Frchivi Dadainizioricerca Cencorsi [rada fine ricerca (8] e »:%_
|20azons «| | 288 |1amzeon ) ‘H 71| B[o ] tpcega i [ Routsto [ Fmin | P Husve
I Nconc. del 1822011 & ulimo cel M o) = } | 06 [EQUATIONE] begags) | & | &
conc. de liemeD e mese (N0 = CERET T : 2 = Il difica.
CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febhraio 2011 @ Elimnina
i) =
BARI (@0) (33),

20 e

Seegh una linokga d ilis P ki P b =
[08 [EOLA=IONE | N ED EEE | @

D50 2.03)

aﬂgﬁma@*

x|

| conc | Datacaicoa
8042 | 2RO
S0ED | DTS00
8070 | S0MSEN0E
#i4 | 1smEe0s
BB | 20022008
g% | HAIE0
zm B DBOSEMG

20401 /2011

1 20221

Questi s50no i casi

catturat_ [er salvarli

ROMA 5&;3/ 3-/ l? ? i[P click su *
TORINO si-p 0 ? ::‘j-/ f:‘-‘y Il

VENEZIA ?_5? 79 T E ?3[? E‘P
NAZIONALE ©9) @9 1_92 ) 39

Spie catturate totali: 9

»# Altro esempio :Estrazione di riferimento
9 ottobre 2010
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ccececcceccrccCccCcc

Impostazioni generali

Deala imzio ricerca Cancars Dt tine ricerca G_‘.lf =
fosiuzoos | | 301 |omiozoin "3'; t
[ 1 conc. ded 0840200 & ulima ded mese (MO )

[~ CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 09 ottobre 2010

vy Q0@ '?Q ]
CAGLIAR] 1; M [3_7?) c’m |25 &
¥Im3£ I/E_R E::n‘;a #amlaigﬁ' IEE
GENOVA r?j _?2 & sz
MILANO @9 @) @H) laa) 59

Distanza delle distanze pari a 19
NAPOLI f? f? |3? |? I?
PALERMO fuj ]L ) 09 61
ROMA Dl i+ 44) (73
TORINO

NAZTONALE c? l'r") '3'2 n?

2011

ccececccecccccocc

Impaostazioni sui metodi di cattura delle spie I

11

Scagli una lipologia difilro

P i
20 EEEA K

DIS(01.A5}BDIS|46.50)

|06 [EQUAZIONE]

@

=|

@

Habora

[=]

| conc | pstacsicole i3 distanza delle "distanze™: questa

1 8015 2201200 . .
- e E.l‘mter:irent!: tec.rflcn del qua..le :
3 gios  2omepome [l'esempio evidenzia le operazioni
4 8161 29120009 |da svalgere.

5 8221 ARCSE010

B 2648 OS2 0

7 B263 0H0E010

Abbiamo considerato il 1° e 5° di Bari & calcolato la
distanza. Indi, abbiamo eseguito il medesimo calcolo sul
19 e 57 di Venezia. In tal guisa, abbiamo individuato 2
walori-distanza. Abbiamo, infine, calcolate la distanza fra

queste "due distanze".

L'evento catturato & stato il seguente: quando la distanza
delle distanze fira il 17 e 5° di Bari rispetto al 1%e 5° di
Venezia & paria 19,

| Spie caturate totali: 7

»# Estrazione di riferimento 12 febbraio

Evento spia semplice 14: tecnica basata sulla cattura della

differenza assoluta fra estratti

. Equazione

< F1ltro da usare

& Esaminiamo la formula DIF che significa Differenza

assoluta fra estratti.

-La differenza assoluta fra due

numeri la si ottiene sottraendo dal
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1° numero il 2°numero e qualora la sottrazione fornisse valore
negativo, il segno meno non lo si consdiera. Ad esempio: la differenza
fra50e 3=50-3=47. Ladifferenzafra3e 61 = 3-61=-58 (numero
negativo) e quindi si considera il valore assoluto, cioe il valore della
sottrazione preso senza segno.Pertanto, la differenza assoluta fra 3-61
sara eguale a 58.

FUN_12=DIF** Esempio DIF(21.25) = DIFFERENZA ASSOLUTA fra 1°MILANO e 5°MILANO**
valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

DIF(09.10)

Questa funzione calcola la differenza assoluta fra I'estratto in posizione
nona e |° estratto in posizione 10.

Esempio: 9 - 20 differenza assoluta = 11. Infatti, il seqno della differenza
assoluta non viene considerato.

(DIHHECCEEREEE B b

Inserisci ‘

Componi la tua equazions - p
condizione

Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

DIF - R 09.10

Es. DIF(21.25) = DIFFERENZA ASSOLUTA fra
1°"MILANO e 5°"MILANO™* valori ammessi nelle

parentesitonde ()= da01 a55" g?
[

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso ¥1 restituira il risultato che potra esservi utile per
ﬂg intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PFax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

= Proponiamoci di catturare il seguente evento: qguando la
differenza assoluta frail 4° di Bari e il 4° di Cagliari € eguale a 20 (
PMIN =20 E PMAX = 20)

Sceql una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione; ™™ =l

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine
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seguente)

ccececcecceccccacc

H Editor equation

DIF (04.09) o4 Indir:,a I'estratto in Posizione quarta nel quadro
estrazionale ed & corrispondente al +* di Hari
mentre OF indica 'estratto in = Posizione

corrispondente al 4+* di Caghari-

B T inserisei
ﬂ H B I L..equazione |
EI |§| Inserisci
condizione

Componi la tua eguazione

Funzione Ritrozo
os [ 4 R4

04.09

Parametti ezzenziali

Es. DIS(01.05) = DISTANZA FRA 1°BA e 5°BA™" valori ammessi
nelle parentesi tonde () = da 01 a55*

4° step: si inserisce in Pmin 20 e in Pmax 20;

Sceqgl una tipologia di filro P min P bl

|05 [EQUAZIONE] x| |20 ~|j20 -]

5° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuwe

6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; i AR
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuewe

é.
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Dopo aver cliccato su O otteniamo la cattura dei casi:
E‘@E‘E‘E‘E‘ﬂl‘@ﬂ:‘@@@T@@@@@@@@@@@@@@@@!

z LoltoSguars - [Sezione Spis]

*30 Estagioni Sezions Spie  Provisioni Uy Serdzio'webTek Finostra Guida  Infoemagioni = ||
j Impostaziani generali lmpestazion) sui meted] di cattura delle spie
Frehivi Drala inizio ricerca COnGor s sl line ricerca
= |2unzzone «| | 29 1011 | 10| Tipologia fitra | Fisutsts | Pmin | Frax | lhuove
\; [~ Hcone, del 102011 & uline Ge mese (N0 E]|!  EIEQUATIGE] D00y | 20 | .20 Iy
Frchivi denvas 12 |Lini AMHDGR] 1 1 1
y CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 ﬁl Ellrnina
| ;
fiard {Bﬁ (R..jr gu 3_/ ? - —
= Sceghi una lipokagea di o F bin P hax =
QV CAGLIARI kﬂ’lﬂ 3}) 4-/ 36 [12 [k AND70F] = = = @
3 s \ P - 1
Sipie g a‘%‘} -
R . w Elnborn
Bl |  FIRENZE 77) ? E_QH
. i i C | conc | DalaCscol |
S “ 1 a05a (SOSAI00E
il QLEW ovA UB 3‘_H = 2 a:ﬂs DEQET0
na 3 P00
=y %IEﬁ‘N’D ‘13- 33" 33' {
SR T==ter
| SN Scrivi la equazione da testare: Questi sono i casi
.09 .
Simiiin DIF{04.09) catturat. Fer salvarli
- . . ; click su
Notlamo come inserendo la equazione
Taladksre
s nel tester esso ci restituisce come ri5u|tatf_:.-‘f
Peogreticne -
'l;nhTm
iu':h

Sple catturate totall: 4

FUN_13=UNI** Esempio UNICD(01.55) = UNIONE della Cadenza 1°BA e Decina 5°NZ, oppure UNIYW
(02.53) = UNIONE fra il complemento90 del 2°BA ed il diametrale del 3°NZ. Le due lettere finali indicano,
quindi, cosa UNIRE. C=Cadenza, D=Decina, F=Figura, V=Vertibile, Y=Complemento90, S=Simmetrico91,
W=Diametrale, J=Diametrale in decina** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**

Tramite questa funzione potremo effettuare ogni tipo di unione possibile fra estratti del quadro
estrazionale, sia con riferimento alla estrazione di attualita, sia con riferimento a 1,2,3 etc
concorsi orsono.

La funzione e UNI, che significa unione. Ad essa affiancheremo coppie di lettere scelte nella
casellaVV V. Ad ogni coppia di lettere contenute nella colonna V V corrispondono delle
configurazioni assumibili di numeri e cioe:

C= CADENZA**F=FIGURA*D= DECINA**Y=COMPLEMENTO A 90**S= SIMMETRICO
A 91**J= DIAMETRALE IN DECINA**W= DIAMETRALE**N= Numero fisso. Esempio
UNIDN(55.18) = FAI UNIONE DELLA Decina del 5°Naz col fisso N 18**E = Estratto. Esempio
UNIDE (55.18) = FAI UNIONE DELLA Decina del 5°Naz con I'estratto in posizione 18-esima.
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_ Editor, equation

UNICC(09.10)
Con tale equazione chiederemo di unire la Cadenza dell'estratto in
posizione 9 {(4°Ca) con la cadenza dell'estratto in posizione 10 {5%Ca)
Hoterete nella colonna ¥ ¥ coppie di lettere dal significato semplice.
CD= CADEHZA- DECINA**CF= CADEHZA-FIGURA. Guindi, quando
selezioniamo la funzione UHI dobbiamo anche selezionare i valori nella colonna ¥

opEEEREEEE |

. . Inserisci
Camponi la tua equazione a i
i condizione
Funzione A Ritroza Parametri eszenziali
UNI lee <[ - ‘ 09.10

M
Le due lettere cc dicano, quindi, cosa UNIRE. 4
C=Cadenza, [CD |a, F=Figura, V=Vertibile,
Y=Compleme|/CE  }=Simmetrico91, W=Diametrale, g?
J=DiametralelCF " valori ammessi nelle A
parentesiton{cJ {a01a55™
[\\ W

—CN ‘ ‘ o
Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per
ﬂg intercettare un valore equazionale in gioco.
Sapere il risultato di una equazione ci servira

a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

E/ediamo alcune formule che utilizzano la funzione U NI e chiariamone il significato
UNICC(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari con la cadenza del 2° di Bari;
UNICD(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari con la decina del 2° di Bari;
UNICF(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari con la figura del 2° di Bari;

UNICJ(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col diametrale in decina del 2° di Bari;
UNICN(01.24)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col numero fisso 24;

UNICS(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col simmetrico a 91 del 2° di Bari;
UNICV(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col vertibile del 2° di Bari;

UNICY(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col complemento a 90 del 2° di Bari;
UNICW(01.02)= Unisci la cadenza del 1° di Bari col diametrale del 2° di Bari;

UNIDE (55.18) = FAI UNIONE DELLA Decinadel 5°Naz con I'estratto in posizione 18-
esima;

UNIDC (55.18) = FAI UNIONE DELLA Decinadel 5°Naz con la cadenza dell'estratto in
posizione 18-esima;

UNIDN (55.18) = FAI UNIONE DELLA Decinadel 5°Naz col numero fisso 18;
UNIWE (50.18) = FAI UNIONE DEL DIAMETRALE del 4°Naz con |'estratto in posizione
18-esima;

UNIWC (50.18) = FAI UNIONE DEL DIAMETRALE del 4°Naz con |la cadenza
dell'estratto in posizione 18-esima;
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UNIWN (50.18) = FAI UNIONE DEL DIAMETRALE del 4°Naz col numero fisso 18.

nDopo il valore U NI troviamo sempre due lettere e abbisogna che seguiate le convenzioni
appresso indicate:

W= DIAMETRALE
J=DIAMETRALE IN DECINA
Y=COMPLEMENTO A 90
S=SIMMETRICO A91
V=VERTIBILE
C=CADENZA

D= DECINA

F= FIGURA

E=ESTRATTO
N=NUMERO FISSO

EI valori fra parentesi (01.02) indicano, DI SOLIT O, le posizioni degli estratti. Se
consideriamo il quadro estrazionale, esso presenta 55 numeri corrispondenti a 55 posizioni. Il numero in
posizione 01 ¢ il 1° di Bari; il numero in posizione 02 corrisponde al 2° di Bari; il numero in posizione 6

corrisponde al 1° di Cagliari e cosi di seguito fino alla posizione 55 che corrisponde al 5° estratto sulla
Nazionale.
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Diata inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca . —
14032008 »| | 301 12022011 ( —x/

[ lconc. del 12022011 & ultimo del mese (ND)

CORTOCIRCUITAZIOMNE - sﬂnto 12 febbraio 2011

-~

BARI CI @ ( ) 'n.s? l
cageiarr @) 62 @2 Go 09 »

IIIE IZIT-r IZIE 09 1III

FIRENZE  (17) (74) (69 le (25
11 H2 3 M4 15

GENOVA (29 Iﬁ? 3? 2-02 (27
.1 E.' .1 v k=] *Hi EIII

MILANO (19) ( ? (33) (27) (86
al == w

NAPOLI (90) (51) 21) | ? (06
EE 2? 28 29 3!?

PALERMO  (19) (90) | ? (86) (39
31 :32. 4.33_ 34 35

ROMA (53) (37) (46) (42) (a0
BE 3? 38 39 ‘4EI-

TORINO (34) (02) (64) (33) (63
af o u e

VENEZIA  (T1) | ;QP (86) | ? (60
45 47 48 49 SI:I-

NAZIONALE '0 (19) (64) (39
52 53 154 155

»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

<Filtro da usare :Eequazione

E Esaminiamo la formula LUN che significa

lunghetta composta da numeri fissi a scelta.
FUN_14=LUN** Esempio LUNO09{1}(01.78.89) = prende la lunghetta FISSI 01.78.89 su Torino (il valore

dopo LUN puo essere uno dei seguenti Ba=01 ; Ca=02, Fi=03; Ge = 04; Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=
08; To =09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso precedente e indica i punti realizzati.
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Tale formula ci consente di valutare combinazioni numeriche su di un compartimento.
La notazione da seguire é: LUN = lunghetta **segue l'indice di ruota (ove 01 = Bari, 02 =
Cagliari...11 = Nazionale)
Infine, viene scritta la lunghetta numerica, cioé una serie di numeri separati dal punto.
Ad esempio: LUN10(20.12) Verificainumeri 20.12 sullaruota di Venezia.

—ditor, equation

LUNO1{2} (65.10)

Guesta funzione permette di stabilire la guantitd di numeri tra quelli indicati, presenti
sulla ruocta di Bari due estrazioni orsono. In sostanza pos=siamo scrivere una lunghetta
composta da numeri fis=i, poniamo una decina, per poi chiedere 1 la presenza

minima di almeno 1, 2, 3 ... numeri 2 estrazioni orsono.

(PIEBELEIAREES B o

Inserisci
condizione

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

'y
LUN  -jo1 ~|2 - 65.10

01.78.89 su Torino (il valore dopo LUN pu¢ essere |
uno dei seguenti Ba=01; Ca=02, Fi=03; Ge =04, ,,
R

Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To=09; Ve=10;
Naz =11) di 1 concorso precedente e indica i punti
realizzati.

b

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale FeayTrestituira 1l risultato che potra esservi utile per
ﬂg intercettare un valore equazionale in gioco.

|T balat . T | Rapere il risultato di una equazione ci servira
£33 TU3 BQUaZIoNe ONFedl LME] | 3 scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

'Proponiamoci di catturare il seguente evento: cattura delle spie
quando lalunghetta 53.37.86 sulla ruota di Roma con presentila
sortita di minimo un numero dellaterzinae max 2 (PMIN =1 EPMAX
= 2)

Sceql una tipologia di filro
|08 [EQUAZIONE] |

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione;
2°step: si clicca sulla icona diamante e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)
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cccccececcecccceccc

H Editor equation

LUNOS8 (53.37.86)

L{IN=C(= |unghetta sulla ruota di Koma, che & la ottava)

WQPIEUyAEEEIEAE W Kl
SIEIEE ey

Componi la tua equazions

Funzione o Ritrozo
T o RN R4

53.37.86

Parametti ezzenziali

Es. LUNO9{1}(01.78.89) = prende la lunghetta FISS1 01.78.89 su
Torino (il valore dopo LUN pué essere uno dei seguenti Ba= 01
:Ca=02,Fi=03;:Ge=04:Mi=05Na=06; Pa=07: Ro=08; To =
09; Ve =10; Naz = 11) di 1 concorso precedente e indica i punti
realizzati.

4° step: si inserisce in Pmin 1 e in Pmax 2;

Sceqgl una tipologia di filtro P hin P bz

|06 [EQUAZIONE] EIRE ME |

5° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuwe

6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero ;1" ="
8° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e

®)
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Dopo aver cliccato su O otteniamo la cattura dei casi:

E‘@T@E‘E‘{I‘@T@@@T@T@@@@@@@T@@@@@@i

# LottnS quare - [Sezione Spis]

*50 Estagioni  Sezions Spie  Provisioni Uy Serdzio'wWebTek Fiestra Guida  Infamagioni = 6‘ ®
j Impostaziani generali rlmposiazioni sui metodi Ji cattura delle spie
Feckivi Dulainigioricerca  Concorsi  Draba finericerca Q) -'z}
\; [210wz2000 | 288 [izozzon =] |IC H =/ 0| Tipclogia tera | Fisutsto [ Pmin | Fmax | liuove
: I Weone, del 19020011 & ulima s mese (NG [ '-"—fl"’ [afjjl OE(ECUATONE]  LLPMIBEASE- ) 1 | 2 Tifica
Feobied derivat I 12 |Link ANDAOR] 1 1 1

CORTOCIRCUITAZIONE - giowvedi IT gennaios 2011 ﬁl Elimina

. {Bﬁ(‘RI .!'—15(J 12 ‘y 1? ? [ﬂ-ﬂ Seeghi una lipokgsa o firo P ki P hace j

Ve A LR L R le— ©

Elnbora

l= FIRENZE 1? ? "'j 2}1 j E—— 2
s || CENOVA ::? (15 'zj ? 1-32 [ [

I.\ i 2 4 8205 GOSR0ID
= MILANO 2d) | L] (51) o Eii} ;,mm,g {Juesti sono i casi
X o 44 a138 IRORN0 X
S = 5 arsa moagoin catturat. Fer salvarli
Serivi la equazione da testare: P aM0 T
LUN08(53.37.86) a les zomand | click su O) l I
£a 8264 | J6OB010
50 F265 | GHOSE0
. . . 51 E700 | (OO0
Meotiame come inserendo la equazione 23 o [ HAGAD
. S . 53 H2E4 1D
nel tester esso ci restituisce come r|5u|tatq 54 8308 | SN0
55 834 | 2THALOIO
56 8306 | DFA2E00
_ |E 8323 1A
a |z a3 | 13012001
: 99 3323 18012011
m:lmm
m v

Spie catturate totali; 61

a8 Altro esempio: €Strazione di riferimento 5
agosto 2010
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ccCCCCCCCCCCCCC(

Editor, equation

LUNO7(60.61.62.63.64.65.66.67.68.69)

Stiamo valutando la funzione Lun. Tramite essa possiamo
ricercare su una ruota gualsiasi, nella estrazione attuale, o in
quelle precedenti, la sortita di ddterminate combinazioni.
Prendendo spunto dalla sortita su Pa di 4 numeri della sessantina
abbiamo provveduto a scrivere la semplice formula. 5

REREEE R .. bt M|
CRIEIE |

Componi |3 tua equazions

Funzione

W Ritroso 3
(AU o7 i ﬁ

Inzerisci algnritmcﬂ

60.61.62.63.64.65.66.67.68.69

Parametti ezzenziali

Es. LUNO9{1}{01.78.89) = prende la lunghetta FISS| 01.78.89 su
Torine (il valore dopo LUN pucd essere uno dei seguenti Ba=01
:Ca=02,Fi=03;Ge=04; Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To =
09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso precedente e indica i punti
realizzati. S

Dalla casella Funzione abhiamo scelto la voce LUN LUN

Nella casella VV abbiamo scelto il valore 07 _**
(01 = Bari, 02 = Cagliari etg) o7 B
Nella riga parametri abhiamo scritto la decina del 6.
] Pararei socaraial 50.61.62 63 6465 66 67 6869
In tale riga possiamo scrivere i valori che desideriamo ricercare
su un determinato compartimento { un numero, due numeri, 3 numeri, separati
sempre dal punto). Non vi preoccupate delle parentesi: provvedera in auto
Lottoflchemy.

Page 81



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

ccccccccecccrccccccrcrecrcccrCccrrCc

Impastazioni sul metadi di eanura delle spie

Impostazioni generali

Debainizioriceres  CONCOrs [Daba fine ricerca ) '3\{\5_
(TGN -] [ <07 [oswsioin =] |©) H )‘
[ A cone, del O50ED0D & ubing o mese (RO -

CORTOCIRCUITAZIONE - giovedi 05 agoste 2010

BARS '2'_/ ?g[}/ i:? g_a/ 2 _/
(AGLLAa] 'Ej -'.;l? fli_BﬂESR i}g 11 f
Ez
A

FIRENZE 8_3/ z:y t‘f_{f? 34

IiF bl

GENOVA '132 zsz/ ?3 i‘/ ;/
MILANO !? 62 ? r:? E_;‘/ E;y
NAPOLI _/ 1;? 5_92 3; ‘31;“/
enemio 99O G
ROMA 'ﬁj z_? f.j# e;? ?:y
TORINO 6 '{'E_? 3_?(’ 8-9? i‘f_f?

VENEZIA  (07) @44 ?'? :*-'9/ ‘;f'/

wsl wf 43

NAZIONALE @9 @9 (12 63 &7

1]

2011

ﬁ

0 | Tipakega fitro | Fstste | Pmin | Bmax | Husus
06 [ECUATICRE] LUsITEDGT . 3 ] Medifica
12 [Link ANDNOR| 1 g 1
ﬁ A
Reset
S una hipologia di filro P Wi F et =
||:=:. [EQUISZIONE] =[5 =+ =] @
LUNOT{60L61 62,63 6-L GEEE 6T 60.6%) o)
Eldarn

[ cone | Dals caion |

T T

Qui sono rappresentati i casi spia catturati
ove siano sortiti minimo 3 e massimo 4
numeri della decina 6 su Palermo.

ET 01807 2008
ToE5 SOSN8
730 Q31 1 2008
i S0H005
g0 EED
L] 2007200
8235 QS0ER010

| Tipolegia ditra

| Fsse | Pmin | Pma |

06 [EGUATICNE]

LUSOTEEDET ...

3 4

Sple catturate totali: 7

<Filtro da usare :Eequazione

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio

E Esaminiamo la formula LUX che significa

confronto fra estratti rispetto ad un compartimento prescelto con

indicazione dei punti realizzati.

FUN_15=LUX** Esempio LUX09{1}(01.02.55) = preleva le posizioni 1Ba, 2Ba e 5Nz su Torino (il valore

dopo LUX puo essere uno dei seguentiBa=01; Ca=02, Fi=

03; Ge = 04; Mi =

05; Na=06; Pa=07; Ro=

08; To=09; Ve =10; Naz = 11) di 1 concorso fa e indica i punti totalizzati ** valori ammessi nelle parentesi

tonde () =da 01 a 55**
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Editor, equation

LUX01 (55.10)+LUX02 (55.10)+LUX03 (55.10)

Con questa funzione facciamo la somma dell'estratto in posizione 55-esimal il 5° Haz)
con I'estratto in posizione 10-ima { 5° di Ca) di 3 ruote: Bari = 01** Cagliari = 02,
Firenze = 03

uppEERERERRE |

Inserisci ‘

Componi la tua equazione . .
condizione

Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

W
Lux  ~|0kR-| || 55.10

Es. LUX09{1}01.02.55) = preleva le posizioni1Ba, |*
2Ba e 5Nz su Torino (il valore dopo LUX puo essere
[

uno dei seguenti Ba=01; Ca=02,Fi=03; Ge =04,
Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To=09; Ve=10;
Maz =11) di 1 concorso fa e indica i punti totalizzati

b

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

"Proponiamoci di catturare il seguente evento: cattura delle spie
quando sulla ruota Nazionale si manifestino minino 1 e max 2 ( PMIN =
1 E PMAX =2) deinumeri che occupano le posizioni posti 31.35.36
del quadro estrazionale.

Sceql una tipologia di filro
. |06 [EQUAZIONE] .

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione;
2°step: si clicca sulla icona diamante e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)
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ceccececcecccccCcC

H Editor, equation

LUX11l (31.35.36)

OREEEEEZ. .
EIEE e

Componi la tua equazione

Funzione ! Ritroza
x| K4

31.35.36

Parametti ezzenziali

Es. LUX09{1}(01.02.55) = prelevale posizioni 1Ba, 2Ba e 5Nz su
Torino (il valore dopo LUX pud essere uno dei seguenti Ba=01
(Ca=02,Fi=03;Ge=04: Mi=05 Na=06; Pa=07;: Ro=08; To=
09;: Ve =10; Naz = 11) di 1 concorso fa e indica i punti totalizzati **
valori ammessi nelle parentesi tonde ()= da01 a 55*

4° step: si inserisce in Pmin 1 e in Pmax 2;

Sceql una tipologia di filtro P hin P bz

|06 [EQUAZIONE] ERE |2 -

5° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuee

6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hin P b
7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; | =" =
8° step: si clicca sul pulsante "nuovo" "=

6‘
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
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Dopo aver cliccato su otteniamo la cattura dei casi:

c¢cccccccccccccccccccccccccccc@

LoltoSguars - [Sezione Spis] E'@'E
¥0 Estagiori  Segione Spie Piovisioni Uty Serdizio‘wWebTek Finosta Guida  Irfemacioni - B ®
j Impostaziani generali lmpestazion) sui meted] di cattura delle spie
Frchi Dl imizio ricerca NGO E Crala ine ricarca : '1"\{}
\; |2uozzone < | 288 |1a0waon | H — 5l I | Tipciogia fra | Fisutsta | Pmin | Fmax | Uhove
; T T E T T e ——— Q) = 1 05 |EQLAZIZHE] LLECH (31 35... i z MisilEliey
Frckivi denuz o e e = ‘rl F 12 [Link AMDUGOR] 1 1 1
— CORTOCIRCUITAZIONE - martedi 25 gennaio 2011 ﬁl Ellrnina
2w 99999 a
. m o X o L= = Scagh una lipokoges o iy P in P Mo =
™ : - W-—W. e (06 EQUADONE | [1 - = ‘
O | cageiarr 60 €9 63 @9 @) 4 | FEEE o | R F @
s ﬁ il:l'." l:lﬂ ,:,a i o a@ LU 3.35.36)
i} - e - - w % Elnborm
Bl | FIRENZE (32 @8 @7) (1) (29
[ ] T[T (" S T T O | cooc | Datacscol | -
= | GENOVA 41) (61) (14) (38) (24) % am 150800
j osf ol el oy o 0 @ 18052010
i ) g, e, g g 4 3 FEOSI0
- e 1 42 8127 | 010800 . . .
Equits &3 v (el a Ty [1] QUEStI Sono 1 casl
Sorivi la equazione da testare: #4 S350 CEO0SE0M0 iy
_. 45 Az qzoscmo catturat. Fer salvarli
TRLUX11(31.35.36) :; 32:; %ﬂﬂzg lick =
chck su
R 48 254 DSO8R0 s
- ) - 48 B350 1 Z0ARMO =4 H
Nﬂtlal’l’lﬂ come II'ISEI'EI'II‘:ICI IEI EI';IIJEIZICIHE =0 8261 1 9200 d
3l HEE kT i
nel tester esso ci restituisce come risultate = A
5 a5 1 40200
Pz

55 2363 el ]
o8 34 2 N2200
57 38 FEN IO
58 8327 01 201

;,1 Risultato: 2
WabTals N Gl AL S |

= sl wf el el s 55| 839
g e G S5 e &0 BIET 12000011 I
Guidla ?\.‘:ﬂ :IW LiE : 5 52 | 2? ?B ;_?-H | Droppios ek 51 oani niza per ottenere b wruskreanons dal concorse d caeol
5 =2 &3 p=2 55

@-

Sple catturate totall: 60

nLa funzione appresso analizzata, LUV, é simile a alla funzione LUX con la differenza che viene
utilizzata per confrontare degli estratti rispetto ad una ruota base considerando I'estrazione attuale e quella, ad
esempio, di un concorso fa. In sostanza, prendendo il 1° di Na, il 1° di Cae il 1° di Ge potrei chiedere a
LottoSquare verificami quali di questi estratti & sortito nell'estrazione attuale e in quella precedente
considerando come compartimento base Torino, o altra ruota.

FUN_16=LUV** Esempio LUV09{1}(01.02.55) = preleva le posizioni 1Ba, 2Ba e 5Nz su Torino (il valore
dopo LUV puo essere uno dei seguenti Ba=01 ; Ca=02, Fi=03; Ge =04; Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=
08; To =09; Ve = 10; Naz = 11) di 1 concorso fa e le confronta con quelle di Torino del concorso attuale**
valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**
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E ditar, erquabinn

ILUV03{1} (55.10)

Prende il 55-esimo estratto ( 5'Maz) e il 10imo estratto (5"Ca) di una estrazione fa

e confronta se c'e’ una qualche eguaglianza con gli estratti di Firenze

nella estrazione attuale. Ovviamente sara possibile anche eseguire confronti nella stessa
estrazione. Ad ezempio LUY01{26.27) significa: prendi i numeri in 26-esima e 27-esima
po=sizione (1% e 2° Ha) e verifica se ¢'e" una qualche eguaglianza coi numeri di Bari .

DEERUREELE |

Inserisci
condizione |

Componi la tua equazions

Funzione W Ritro=so Parametri essenzial
Lov  -jo3 -[i§-| 55.10

Es. LUVO9{1}{01.02.55) = preleva le posizioni 1Ba, |©
2Ba e 5Nz su Torino (il valore dopo LUV puo essere
uno dei seguenti Ba=01; Ca=02,Fi=03; Ge=04, g ?
Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To=09; Ve =10; -

Naz =11) di 1 concorso fa e le confronta con quelle

v

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 17: tecnica basata sulla cattura della
medesima somma rispetto a una o piu scelte dall'utente.

«2F1ltro da usare :Equazione

& Esaminiamo la formula SOM che significa:

PRENDIMI LE 10 SOMME POSSIBILI FRA GLI ESTRATTI DI
UNA RUOTA ASCELTA E CONFRONTALE CON UNA O PIU'
SOMME DA ME PRESCELTE.
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ccccccccCCCcC

Murmero di concorsi in archivios 4482 - Ultimo cnncursnl
8337  ga | 1200211

Concorsa M. |

BARI lao |33 |0z |16 |23
CAGLIARI | 01 [ 32 |4 |36 |05
FIRENZE |77 |74 |69 |24 || 25
GENOVA |23 |oe |3 |20 |27
MILANO |18 |8 |33 |27 |86
NAPGLI a0 |5 |20 |& (|06
PALERMO |19 J a0 |57 |8 |39
ROMA 53 |37 |4 |42 |40
TORINO |34 |02 | B4 |33 |63
VENEZIA |71 |7 |8 |06 | ED

NAZIONALE |02 |29 |19 |64 |39
tto [ 01.03.19.23.61.78 |4 [36 | [16]

SOMME

Ructa |12 |13 [1-4 |15 | 23|24 | 25| 34 |35 ] 45
BARI 333 15 23 36 49 56 13 26 39
CAGLIAR] 33 43 37 6 74 68 37 78 47 41
FIRENZE Bl 8 11 12 53 8 9 3 4 49
GENOY A 37 53 48 55 38 28 35 S0 57 47
MILANO 16 | 61 |45 |14 | 31 | 25 |84 60 | 29 | 23
MAPOL 51 |21 |81 | 6 |72 |42 | &% |12 | 27 | &7
PALERMO 19 75 15 58 57 @85 39 53 B 35
ROMA, 90 4 5 3 83 73 77 88 85 2
TORING 3 8 6 7 BE 3 B 7 T B
VENEZIA, B0 67 77T 41 75 85 49 2 55 E6
NAZIONALE 3 2 86 4 48 3 BB 83 58 13

FUN_17=SOM** Esempio SOMO09{1}(85.44.23) = prende le 10 somme su Torino (il valore dopo SOM
puo essere uno dei seguenti Ba =01 ; Ca=02, Fi=03; Ge =04; Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To=009;
Ve =10; Naz = 11) di 1 concorso fa e le confronta con le somme 85.44.23
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Editor equation E|§|

S0M01 (20.30.50)

Ho inserito 3 somme: 20.30.50 e poi ho chiesto di andare a verificare
una eventuale equaglianza rispetto alla ruota di Bari .
Identificativo della ruota = 01

HDsiEREEECE |

- — ] Inserisci
ampani la tua equazione . condizione

Funzione i Ritro=o Parametri es=zenziali

som - | - 20.30.50

Es. SOM09{1}(85.44.23) = prende le 10 somme su -

Torino (il valore dopo SOM pud essere uno dei
seguenti Ba=01; Ca=02,Fi=03; Ge=04; Mi=05;
Na=06; Pa=07; Ro=08; To=09; Ve=10; Naz= -
11) di 1 concorso fa e le confronta con le somme -
Condizioni da verificare
0| Tipologia filtro | Risutato | Pmin | Pmasx | Huove
Bl 06 [EQUAZIONE] SOMOM(2030... 1 1 Modifica
2 12 [Link AMDWOR] 1 1 1
'@ Elimina
Reset
Scegl una tipologia di filro P hiny P Mo g
2 [Link AND/OF =] [0 MK | 6
@ " v

Elabora
I | Conc Data Calcolo | Gt Res. | Mumeri residui ‘4
44 8163 02012010 42 SOTTO03902811 5705824, |
45 G166 09012010 42 2243035827741 02725
46 8170 195012010 44 2901 16866941 3243103...
47 2174 281012010 42 446951 2267 34183671 5.
48 8180 11022010 4 S859146183336415485... *

Abbiamo inserito nella form l'equazione con la quale abbiamo
chiesto . . _di trovarci una eguaglianza di somma frale 10
somme su Bari rispetto alle 3 somme da noi indicate, cioé 10.20.30

Motiamo che in data 11 febbraio zo10, .cattura l'evento spia

Yogliamo verificare se una delle 10 somme degli ambi su Barisia
eguale ad una delle somme da me indicata®

Concorso M° | 8180 g4q 1102/10 DECIME
BARI |58 ] 59 (|14 | &1 a3 [35 [ [ 45 ]

r r r r r — E——

SOMME
Ructa 12 |13 |14 [ 18| 23 | 24 [ 25 | 34 | 35 | 45
BARI 27 72 23 51 73 Qau) 52 75 7 54
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: "Proponiamoci di catturare il seguente evento: cattura delle spie
quando sortisce su Barilasomma36 037 (PMIN=1 EPMAX=1).

Sceql una tipologia di filro

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazione; ™™ =

2°step: si clicca sulla icona diamante © e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine
seguente)

ccececcecceccccacc

A H Editor equation

SOMO1 (36.37)
"R | L

a1 signil:ir_a ruota di E)arii,
Lo rl signil:r_a ruota di Cag'iari

L sigpil:ir_a ruocta di Firenze -..e cosi

fino alla ruota 11, ciné la Nazinnale.

Inserisci
] D I D ’j H B I I I equazione
E| |§| Inserisci

condizione

Funzinne* Wiy y
soM  -/o1 - &
Parametri ezsenziali 36.37

Es. SOM09{1}(85.44.23) = prende le 10 somme su Torino (il
valore dopo SOM puo essere uno dei seguenti Ba=01; Ca=02,
Fi=03;,Ge=04; Mi=05;Na=06;Pa=07; Ro=08; To=09; Ve =
10; Maz = 11) di 1 concorso fa e le confronta con le somme
85.44.23

4° step: si inserisce in Pmin 1 e in Pmax 1;

Scegl una tipologia di filtro F Min P e
|06 [EQLAZIONE] EllE ~|1
@ | SOMO1(36.31) ‘ ¢
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5° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra

P Mim P Mz

|12 [Lirk AMDAOR)

-

=t -3

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; |

P hdin

P hila

|l

8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' tuewe

o)
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O
Dopo aver cliccato su otteniamo la cattura dei casi:

E‘@E‘@E‘E‘{P@@@@@TT@@@@@@@@@T@T@@@I

#1 LottoSauare - [Sezione Spia]
#51 Estiagioni Sezione Spie  Previsioni Lkl

Servizio‘WebTek Fresra Guida  Infoemazioni

- B =

B

Impostaziani generali
Drala imizan ricerca CEnEEr i

Drala line ricarca

|28marzo0e «[ | 295

CORTOCIRCUITAZIONE -

= | sass
O | eagriars
Bl | FIRENZE

|somo1(36.37)

come risultato:

VENEZIA

I'_w

ECosa sarebbe accaduto se avessimo chiesto la contemporanea

I Mo, del 20022001 & ulim del mese (N0

GENOVA

arie] |nserendo la formula nel T ester otteniamo

NAZIONALE ‘ipz' 2-9/

120202011 =]

sabate 12 febhraio 2011

90 33?15 ZJJH
:_f 32 42 35 ?U) Y7
L?? if;nsg 24 ?!;

j29 03 30 zn 27

15

=

@

45

79

Ay

BE(]E
"9’?3’_/

linpostazioni sui metodi i cattura delle spie

B[ | Tipctogia fero [ Fizutsto | Omin | Pmax | livovo
| 08 [EQUAZIONE) SOMI(IEET) 4 r Motica
B T 12|Link ANDICR] 1 1 1
& o
Ll |
Seegh una lpokages & o P bin P Max —
12 [Lirk ANDV/OR ERE | = e
® '
Elabora
& | onc | Dotncacok | -
1 B4T  OTA4E009
2 2052 15042008
d 854 200008 Par salvare i casi spia
4 8055 | 2700
g B0E3 405 click su
8 2064 1BD5E00
7 BG5S 1SI05003
3 8077 | 1EDS200
3 BEY | 30000
10 BI8T | DSO7E00
1 BOEE 11072009
12 20800 1EO7E008
13 B0 11082003
14 B0z 13082008
15 S04 1BOAZ00
15 §18  2208e008
17 B4 A0
18 8133 A0S0
13 #3 | TA0R00E
20 8138 OSA12009
E| #1389 0TA1E008
22 #1400  10A1:2003
23 g4z 1415008 w

Spie catturate totali: 5%

.

presenza della somma 36 e della somma 37 sulla ruota di Bari?
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L'unica modifica da eseguire sarebbe stata nel Pmin e Pmax dell'equazione che avrebbe

assunto la seguente forma:

Scegli una tipologia di filtro

P ki

P Mz

|06 [EQUAZIONE]

ERE

ME

SOMO1(36.3T)

@

-

Ecco le spie catturate, ipotizzando che avessimo richiesto la contemporanea presenza su Bari

dellasomma 36 e 37.

E‘E‘TE‘E‘E‘{P@@@@@@@@@@@@@@@@T@T@@@!

ECosa sarebbe accaduto se avessimo chiesto la presenza o somma

36 o dellasomma 37 o dientrambe sullaruotadi Bari?

# LottoS quare - [Sezione Spis]
#30 Estagiori  Segione Spie  Piovisioni Uty Serdizio‘wWiebTek Finostra Guida  Irfoemazioni =
J Impostaziani generali = lmpostaziont sui metedl B cattura delle spie
73 | T e (Ol ]| @[ sk T Ton [ s
\'".; [~ N conc, del 28022011 & uline i mese (MO 8 == 1| O EOLATIONE] SOMOI(3EST) 2 2 Miticy
e | CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011 = e . — Ellming
BART ) 69 ©9 G @3 L~ i
jnm ﬁ(Rd " _/ _H '3'_42 j Lﬂﬂ EGﬂlmalwmdliﬁllo P kn F Max —
W | ergriawg -“j e.}) CL X m—l (®
* F TN N 77 (69 (24) (2 Em
-= II%WQL ”EH j ER EK D | Cone | DolsCaleol |
e ¢ (=29 | (a0 (27 1 a158 2009
T il - "’_/ DOY =
LT3 P e, s B30 0401200
e MILANO 11? ’3~j E_*? Béf?
| NAaPOLT "fﬁ 5_/ '2‘_/ BJ ?.ff
encesmo @ 9@2 5} sﬁis/ ¢
WSM ROMA ‘;f,_?H @ ;2‘/ ?
e | TORINO (34) (02) (64) (33) (63)
AWy J iy
u}.m VM@Iﬂ ? 1/ ‘H %GH EEPH
we | NAZIONALE (©2) 29 (19) (64) (39
EW- J J J J G—EH Sple catborate totall: 4

L'unica modifica da eseguire sarebbe stata nel Pmin e Pmax dell'equazione che avrebbe

assunto la seguente forma:
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Scegh una tipologia di filtro P hdin P hdao

|05 [EQUAZIONE] x| | |2 -
@ SOMD1(36.3T)

Ecco le spie catturate, ipotizzando che avessimo richiesto la contemporanea presenza su Bari
dellasomma 36 e 37.

ccecccccccccccccccccccccccccccCCce

E LoltoSguares - [Sezione Spie] |
#51 Estiagioni Sezione Spie  Previsioni Uy Serdzo‘webTek Fiestra Guida  Irfoemagioni -l

J Impostaziani generali rlmposiaziond sui metodi di cattura delle spic
Frcivi Dalainizoricerca  Concorsi Dba fife ricarcs f’{; c@
\«; [zgmzzons | [ 298 [1z0zeon - Q) H ot luove
I 1 cone. del 24022011 & ulim Gl 9 =5 05 HE (36.3T] 2 MeEica
Faciiv] denwas eone. 8 S mem — @ z 12 |Link AMDUCR] 1 1 1
z CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011 ﬁl Elirmina
.| -
el {Bﬁ(}if ﬂ'D 3 | U‘ _1 E 2 D,I]
Scegh una lipokagea o lilio P N P hax —

" CAGLIAR] ? 53}; .? 3} ”j & gmvmom g (- o @
> &h ( Blabera

.= ‘FIQEWAE ? T.H IE‘.H 24 E.H L | conc | Daiacaicoa | ~

o || GENOVA 2_52? (08 I‘sj 20 2_/ T o Cuouns

':E* MILANO 1; @8 33 @7 (86 ¢ = o

VOY9Y =i

u NAPOLI E;;y 5_(! '? 3_/ Dj g,, % %

amis | (PALERMO 1-{-1? 5]_/ |5_/ 85 3-2 3; e N

5 r j j 13 L] 140800

Tatellare {R.Dﬂiﬁ ‘532 3 |4 4} ? 1; :m :mm:-:rg

mf TORINO 34 j ﬂ}) "“j‘f 33 Ej :g o

wotes VENEZIA TI':P E 'UB ? N mm 07AIR009

£ o = = B e e 3
NAZIONALE ﬂ-EH E_EP I.j-EP 64 3_/ |

&a 2 = = Spie catturate totali: 63

E Esaminiamo la formula DSV che significa:

PRENDIMI LE 10 DISTANZE POSSIBILI FRA GLI ESTRATTI DI
UNA RUOTA ASCELTA E CONFRONTALE CON UNA O PIU'
DISTANZE DA ME SELEZIONATE.

Questa formula e del tutto simile a quella inerente le somme alla quale,
si prega, far riferimento.
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cccccccfCCCcC

Murmero di concorsi in archivios 4482 - Ultimo cnncursnl
8337  ga | 1200211

Concorsa M. |

BARI lao |33 |0z |16 |23
CAGLIARI | 01 [ 32 |4 |36 |05
FIRENZE |77 |74 |69 |24 || 25
GENOVA |23 |oe |3 |20 |27
MILANO |18 |8 |33 |27 |86
NAPOLI lg0 |5 |21 & |06
PALERMO |19 J a0 |57 |8 |39
ROMA 53 |37 |4 |42 |40
TORINO |34 |02 | B4 |33 |63
VENEZIA |71 |7 |8 |06 | ED

NAZIONALE |02 |29 |19 |64 |39
;; [ 01.03.19.23.61.78 | [36 | [16]
DISTANZE L

Ructa |12 [13 |14 |15 | 23 | 24 | 25 | 34 | 35 | 45
BAR 33 | 3 [16 |23 [30 [47 [10 |13 [20 | 7
CAGLIAR] 31 | 41 |35 | 4 |10 | 4 |3 | 6 | 5 | o
FIRENZE 3 | 8 |37 |38 | 5 [40 |41 |45 [ 44 | 1
GENOW A, 21 [ 1 |8 |2 |22 [12 [19 [10 |3 |7
MIL ARG 20 (15 | 9 |22 |35 (23 | 2 | B | 3 | 3
MAPOLI 39 |21 8 | B |30 30 45 30 15 15
PALERMO 19 38 23 20 33 4 33 28 18 43
ROMA 16 |7 |11 |13 |8 |[& |3 |4 | & |2
TORIND 52 (30 | 1 |29 |28 |3 |29 |3 | 1 |30
WEMEZLS =] 15 25 11 % 17 19 10 26 36
NAZIONALE 27 (17 |28 |37 |10 [35 |10 [45 |20 | 25

FUN_18=DSV** Esempio DSV09{1}(85.44.23) = prende le 10 distanze su Torino (il valore dopo DSV
puo essere uno dei seguenti Ba =01 ; Ca=02, Fi=03; Ge =04; Mi=05; Na=06; Pa=07; Ro=08; To=009;
Ve =10; Naz = 11) di 1 concorso fa e le confronta con le distanze 85.44.23.

Questa funzione é simile alla precedente perché permette di verificare se ci sia eguaglianza fra un valore
distanza da noi indicato rispetto alle 10 distanze che ad ogni estrazione si formano su ciascuna ruota. E'
evidente che la verifica potremo farla con riferimento all'estrazione di attualita, oppure puntando sempre su
1, 2, 3...estrazioni a ritroso.
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Editor, equation

DSV01 (01.02.03)

Ho =celto 3 valori distanza 1, 2 e 3 e ho chiesto a Grid 90 di andare a verificare
le eventuali equaglianze rispetto alle 10 distanze sulla ruota di Bari.

pjcEEEREREEZEERE. |

Componi |3 tua equazions

Funzione A Ritrozo Parametri ezzenziali

psv - | | 01.02.03

Es. DSV09{1}(85.44.23) = prende le 10 distanze su |*
Torino (il valore dopo DSV pud essere uno dei
R4

seguenti Ba=01;Ca=02,Fi=03; Ge=04; Mi=05;
Na=06; Pa=07; Ro=08;To=09; Ve=10; Naz=
11} di 1 concorso fa e le confronta con le distanze

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 18: tecnica basata sulla cattura della distanza

v F1ltro da usare

Isotopa e non isotopa.

. Equazione

E Esaminiamo la formula DS che significa:

PRENDIMI LE RUOTE A DUE A DUE, CIOE" A COPPIE, E
INDICAMI QUANTE COPPIE DI RUOTE PRESENTANO
MEDESIMA DISTANZA .

FUN_19=DSI** Esempio DSI{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e
indica quante coppie di ruote hanno distanze ISOTOPE svincolate** valori ammessi nelle parentesi tonde ()
=da0Olall**
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_ ! Editor equation E“E|E|
DSI(01.02.03)

Abbiamo preso 3 ruote. Abhiamo chiesto al software di raggrupparle
a due a due. Indi gli facciamo la domanda di quanti gruppi composti
da coppie di ruote presentano distanze isotope fra gli ambi, ovviamente

MEPREEDOHEEEEE B

, , ¢ Inserisci
Componi la tua egquazione : -
condizione |

Funzione Ritro=o Parametri ezzenziali

mv | j | 01.02.03

Es. DSK1}01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a
due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di

ruote hanno distanze ISOTOPE svincolate™ valori E
ammessi nelle parentesitonde ()=da01a11™ s

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

Esempio: Consideriamo |'estrazione del 9 febbraio 2010

|Testa la kua equagione on real time|
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Mumero di concorsi in archivio: 4320 - Ultimo concorso N.* 8180 di giow
Concorzn Mo | BI79  ga | 090210

DECINE

BARI 65 |24 [e7 [17 |03
cAGLIARI |5 (85 [30 [& [18
FIRENZE ERERER K
GENOvA 10 [& [8 [& [
MILANO (B3 |7 [38 |07 |5 [ 15 ]
NAPOLI ERERNERERE
PALERMO |54 |20 |4 |3 |03
ROMA |72 |58 (|82 |& | es
TORINO EREREERERE [ 53]
VENEZIA 55 Joz [44 [73 |85
NAZIONALE [s0 [18 |78 (|5 [a7
Superenalotto | 20.22.24.40.51.80 | J | 60 |+ | 82| Pir  Rad
Le coppie di ructe che presertano ambi con eguale distanza isctopa son 2
Ructa |12 (13|14 |15 |23 [24]25]|34]35] 45
BARI @) 22 [a42 [34 [27 [ 7 [15 [20 Q2| B
CAGLIARI 29 |28 |31 |38 [35 | 2 [23 |33 [Q2)] 2
FIRENZE @D | 5 [ [12 [ #4 [13 |37 |31 [ 7 [ 2%
GENCY A, 19 11 3 27 8 40 44 42 33 4
MIL AR 12 [ 35 |34 | 8 |3F |22 |20 |3 [17 |42
MNAPCLI 30 27 11 14 33 19 44 38 13 25
PALERMO 3 13 15 38 21 19 17 2 38 38
ROMA, 14 10 9 16 24 235 30 1 6 7
TORING 15 |24 | 29 [ 1 |39 [44 |14 | 5 [ 25 | 30
WENEZIA 38 |1 (18 [10 [#1 [20 [28 |29 [0 [ &
NAZIONALE 286 | 2 |23 (43 |30 [38 [19 |21 [+ |20

Proponiamoci di catturare il seguente evento: cattura gli eventi
spia quando sortisce su Bari e Genova una medesima distanza, NON
IMPORTA DI QUALEDISTANZA SI TRATTI E
NON IMPORTA LA POSIZIONE,

(PMIN=1 EPMAX=1).

Qualora si desideri che le distanze eguali sulle due ruote siano

due, bastera cambiare i valori Pmina 2 e Pmax a 2.

Qualora si desideri che le distanze eguali sulle due ruote siano

Page 96



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

almeno una max due, bastera cambiare i valori Pmina 1 e Pmax a 2.

Cattura gli eventi spia quando sortisce su Bari e Genova una medesima distanza, NON
IMPORTA DI QUALE DISTANZA SI TRATTI E NON IMPORTA LA
POSIZIONE,

(PMIN=1 EPMAX=1).

Sceql una tipologia di filro
e_|us [EQUAZIONE] |
]

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazion

2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine
seguente)

ccccceccecccccccc

ﬁ E ditor equation

DSI (01.04)

a1 = Kuota di Bhari
oz = Kuota di Cagliari
o5 = Kuota di Firenze

o4 = Kuota di {(jenova._.e cosi via

GBI SN EIZ . S

E| |§| |§| Inserisci
condizione

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo #
psl - - &

01.04

Parametti ezzenziali

Es. DSI{1}{01.02.11) = prende le ructe Ba.Ca.Nz a due a due di 1
concorso fa e indica quante coppie di ruote hanno distanze

ISOTOPE svincolate™ valori ammessi nelle parentesitonde () =
da01a11™

4° step: si inserisce in Pmin 1 e in Pmax 1;
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Sceql una tipologia di filro P hin P Mz

|06 [EQUAZIONE] ERE RE |
@ DSH01.04)

5° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; | =" E
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ" e

)
9° step: si clicca sul pulsante Elabora. O

Dopo aver cliccato su o otteniamo la cattura dei casi:
E‘@E‘E‘{PE‘{E‘E‘{P@@@T@@@@@@@@@@@@T@@@!

a LoltoSquare - [Sezione Spis]

#50 Estagioni Sezione Spie  Provisioni Ul Serdzo‘webTek Fiestra Guida  Irfoemagioni = ||
j Impostaziani generali lpesiazioni sui metedi di cattura delle spie
Erchivi Dl inizao ricerca O i Drala line ricerca ' A} 1@
PE |2803z008 ~| | 298 12z | ' H = .-I"F [1o | i [ Fieutso | Pmin | Pmace I LIS
’i?' [ N cone, del 2802201 & uling del mese (N ) =5 | = _ DENEDy Fiee T IoElicy
Frorivi denug s 12 |Link AMDFOR] 1 1 !

CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 = Elirning

q“m. {Bﬂfﬁj 9“ 3_/ ’I}_H 1_4? 2_:? Iilﬂ 5cev;hmalmb:ga-:l=h‘-llo P i P e =
Y| ooy 9999H, 20T @)

TIQ‘,EWZE 7? ?;/ lE‘/ ?_;? Lg,{) D | Cone | DwlsCalech | &

1y i “any (97 43 A270 15050000
B AV A 20) (ng) (20) . ss_JLee [ 1sesan

45 25 parp e

+6 s#00 Mol Par salvare i casi spia
47 H251 2OT0H0 =
+8 g2 oioaemd click su
49 G237 1 U200
50 255 14080300
|nseren1:|u la formula nel Tester otteniamo 51 #2785 H 000
e 2285 14A0M0
come risultato: =3 5261 ZEMO20M0
i 54 B3t MO0
5 Gas SO £2000
56 306 DEM 2NN
57 T35 O A 22010
:1 alcola B 18 padiem
58 a3z OE01 201
o o % S b =i 1) 2324 1301 2201
1 E: 13 i &1 8330 2RO
F i h \ 74 833l Zan i
e Tess VEW EZT ﬂ ? ? A{]E‘ Eﬂ &1 [y BN i i |
f ; 49 =l =] 336 100202011
- 1 &5 BI3T 1 202201 W
@ B = = Spie catturate totali; 65
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»# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

Evento spia semplice 19: tecnica basata sulla cattura di ruote con

e F1ltro da usare

Somma comune isotopa.

. Equazione

& Esaminiamo la formula SOI che significa:

PRENDIMI LE 10 SOMME POSSIBILI FRA GLI ESTRATTI DI
ALMENO DUE RUOTE A SCELTA E VERIFICA SE SU CIASCUNA
RUOTA SI PRESENTI LA STESSA SOMMA E IN POSIZIONE
ISOTOPA.

FUN_20=SOI** Esempio SOI{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e
indica quante coppie di ruote hanno somme ISOTOPE svincolate** valori ammessi nelle parentesi tonde () =
da0lall**

_ Editor equation

S0I(01.02.03)

Con guesta funzione ahbhiamo scelto 3 ruote: la 01, 02, 03 corrispondenti
a Bari, Cagliari e Firenze. Queste 3 ruote vengono raggruppate a due a due
e di clascun gruppo di due ruote si ricerca la presenza di somme isotope.

WEPFERIEREEEs N -

Inserisci ‘

Camponi la tua equazione e nHiziane

Funzione Ritroza Parametri eszenziali

mv | j ‘ 01.02.03

Es. SOH1+01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a
due a due di1 concorso fa e indica quante coppie di

ruote hanno somme ISOTOPE svincolate™ valori ‘
ammessi nelle parentesitonde {)=da01a.11™ - ;

Viricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso ¥1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PFax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|
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Condizioni da verificare

0| Tipologia filra | Risutsto | Pmin | Pmax | Nuovo
=IE 06 [EQUAZIONE] SO 0203 A " T
2 12 [Link AMNDIOR] 1 1 1 .
Elimina
Reset

P hlin P hia

Sceql una tipologia di filro
ik AMDA0

| |[F

Hi ©

-

Elabora

I | Conc Data Calcolo | Gt Res. | Mumeri residui

33 8134 2T 2009 43 11 5664652574 61 36031,
34 817 210012010 43 461957 036260054481 4.
35 8174 281012010 42 44 6951 2267 34153671 5.
36 8175 300012010 44 D204098372534268491 ..
ar 8179 09022010 38 BS 24 87170956 853018 7.

Abbiamo chiesto al software di catturare il
seguente evento spia solo sulle ruote di
Ba-Ca-Fi ( 01.02.03):

sortita su coppia di ruote fra Ba-Ca-Fi di
ambi con somma comune isotopa.

Notiamo che in data 09/02/2010 sono sortiti
su coppia di ruote fra Ba-Ca-Fi ambi con
somma comune isotopa.Verifichiamo.

Concorsotu® | 8179 e | 09/02/10 .
BARI (65 (20 [o7 [17 |3
CAGLIARI |56 [ [0 [er [18
FIRENZE |70 [J 23 || 7 [ 16 [ 82
SOMME

Ruots |12 (13|14 |15 23| 24|25 34 [35] 45
BARI 89 G2 g2 m 2 41 33 14 5] 26
CAGLIARI a1 s 53 79 25 82 13 27 45 15
FIREMZE 9 29 il 62 14 45 ra i G7 g
GEMOY &, 1 9 a1 47 a0 32 26 40 36 7
L AR 43 11 7o 25 23 g2 40 45 3 G2
MAPCL &0 47 g 34 17 B9 4 36 B 23
PALERMO 74 5 3 57 51 e 23 a0 44 42
RiOhL, 40 G4 63 7o S0 49 SE 73 a0 74

g0 "Proponiamoci di catturare il seguente evento: cattura gli eventi
spia quando sortisce su Bari e Cagliari una medesinfa SOMMA,,
NON IMPORTA DI QUALE SOMMA SI TRATTI: L
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IMPORTANTE E'

CHE SIA SORTITA NELLA
STESSA POSIZIONE, CIOE' IN POSIZIONE
ISOTOPA (PMIN=1E PMAX=1).

nQuanra sidesideri che le SOMME eguali sulle due ruote siano
due, bastera cambiare i valori Pmina 2 e Pmax a 2.

nQuanra sidesideri che le SOMME eguali sulle due ruote siano
almeno una max due, bastera cambiare ivalori Pmina 1 e Pmax a 2.

cccccccCcCcCcCc

1° step: si sceglie dal filtro la voce equazion

Mumero di concorsi in archivio: 44582 - Ultimo concaorso B.® 8342 di giove
Concorso b | 8337 g | 1200211 TEEE
BARI (a0 [33 [o3 [16 |23 [33]
CAGLIARI | o1 [32 [ [% |05
FIRENZE |77 74 Jes J24 |25
GENOVA ERERERER E
MILANO EERENERNERE
NAPOLI ENERNEN ER K [33 ]
PALERMO |13 [@0 [5 [ [
ROMA (53 a7 [4 ([ [40
TORINO EREER ERE
VENEZIA KR ENER ERE
NAZIONALE [0z [23 [13 [[s¢ || 29
Superenalotto | 01.03.19.23.61.78 |J |36 |9 16| Pir  Rad
Ructa V121314152324 |25]34]35]4s
L ~TBARI === 33 ~3 16 23 36 43 56 13 26 39
| CAGLIARI ==X 3 43 a7 5] 74 Ga 37 75 47 41
FIREMZE ; G1 a6 kil 12 53 g 9 3 4 49
GEMO &, an 58 49 SE 38 28 35 S0 a7 47
PAIL &R 16 51 45 14 iy 25 54 G0 28 23
MAPOLI a1 | a1 =] 2 42 57 12 27 a7
PALERMO 18 76 18 55 <7 i 39 23 G 35
RiohaA, 90 9 3 3 g3 74 T fatal a6 82
TORIM 36 g E7 T GG 35 (] i ar G
WEMEZIA, G0 =T T 41 = (] 44 2 26 BG
MAZIOMALE H | EE 4 43 3 Ga 83 58 13

Sceql una tipologia di filro
e_|us [EQUAZIONE] |
’
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2°step: si clicca sulla icona diamante # e si apre il tastierino
3° step: nel tastierino equazioni si scrive la formula (vedi immagine

seguente)

ccecececcecceccccc

w5 L

7 Editor, equation E]|§|
S0I(01.02)

B 8][¢] 8] Bt

Componi 2 tua equazione

Funzione Ritro=so
T E
[ —

Parametri ezzenziali 01.02

Es. SOI{1}{01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1
concorso fa e indica quante coppie di ruote hanno somme
ISOTOPE svincolate™ valori ammessi nelle parentesi tonde () =
da01a.11*

4° step: si inserisce in Pmin 1 e in Pmax 1;

Sceql una tipologia di filtro P hdim P bl
|06 [EQUAZIONE] | |1 j|1
@ ‘ SOK01.02) i

5° step: si clicca sul pulsante "nuovo™ e
6° step: si inserisce dal filtro la voce Link And/Or;

Sceql una tipalogia di filra P hin P b

[12 [Link AND/OR] ElNE ~|/ -

P hlin P hila

7° step: si inserisce sia in Pmin che Pmax il numero 1; | =" E
8° step: si clicca sul pulsante "nuovQ' e
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9° step: si clicca sul pulsante Elabora.@
E‘@EE‘IPE‘E‘ﬂ‘.‘@{l‘@@@T@@@@@@@@@T@@@@@@!

P [Loliasepuin [sezions Sl EEE
5 -
j Impostaziani generali rlpesiaziont sui metedi i cattura delle spie
Frchi Drasla imizans ricerca CONGOrE Db firs ricerca - a"‘\'{}
[2amazo0s =] [ 286 [12mzz001 +) H —uf 10| Tipologi firo | Fieutwo | Pmin | P | et
\?)’ [~ N cone, del 2402201 & ulino del mest (N =50 || || 98 [EoUATIONE) SO0 L i Idfiey
Al denwas ¢ 12 |Link AMDAOR] 9 1 1
— CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 " ﬂ Ellrnina
e = = = . oser
| BART 90) 33) (09 (16 @3 | 2 —
X nE| Seaghiuna lipokgia i filro P b0 P Max —
e - 06 [EQUAZIONE| ERE |1 - Y
) *LIART {I'1 3 '42 3 05 & | .
Q?) Cﬁ§ AR, Yo £ @ SOMI.02) &
pie ‘,
- Ry Tae = () Elnborm
FIRENZE
"D | cene | Dstacaesia | ¥,
i Scrivi la equazione da testare: ; :',;: mﬁ
af o051 1 BDMEFH00E
4 8060 OFASE00
5 B061 DEDS200E [%
|nseren-|:|u la formula nel Tester otteniamo f ﬁ ﬂggm |
z T er salvare 1 casi spia
come risultatu:‘_ : ﬁ :Eém F; L P
10 @1 oaemzoes o
11 118 12082008
i 12 826 T
: & — 13 B3 TR0
Risultato: 1 # 14 BIED | AR08
15 a7 Z1 015200
s - 16 mIs LG e ]
i 17 8173 DROZEN0
Progressione 'Tﬂ‘ﬁuf NO 3 ; E_‘? 3 E-:? 18 #1599 HOIgmMo
1 & 13 8308 HWOEMHO
= 20 aHs Lttt
Wb Tes ([/’*MEI A T 36 05 ,EU 21 826 | 0S0S2010
f 5 T 43 k] 50 22 aI76 A0
o . - = g " 3 20 41200 2
wo | NAZIONALE 09 29 ®© @ &9
) b Tes 1
Esii L = i3 Spie cattarate totall: 29

~F1ltro da usare :equazione

,%_Esaminiamo la formula ACO che significa:

CATTURAMI LE RUOTE CHE HANNO COME MINIMO UN
AMBO IN COMUNE, CIOE' AMBO EGUALE NON IMPORTA IN
QUALE POSIZIONE.

FUN_21=ACO** Esempio ACO{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e
indica quante coppie di ruote hanno come minimo I'ambo in comune** valori ammessi nelle parentesi tonde (
)=da0lall**
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Editor, equation

ACO(01.02.03)

Questa funzione, STREPITOSA, ci consente di intercettare le coppie

di ruote che presentano ambo in comune in qualungue posizione.
Mell'esempio abbiamo scelto le ruote 01, 02, 03 { Bari, Cagliari e Firenze)
ed abhiamo chiesto a di verificare su coppia di ruote ( tra ha-Ca-Fi)

la presenza di una amho comune,

upjspEREEEREEEE |

Inserisci ‘

Camponi la tua equaziones i e
: 4 i condizione

Funzione Ritrozo Parametti essenziali

ACO j | j | 01.02.03

Es. ACO{1}01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a

due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di
ruote hanno come minimo I'ambo in comune™* valori g?
‘___

ammessi nelle parentesitonde ()=da01a11™

Viricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per
| 'iJ intercettare un valore equazionale in gioco.
1 I

|T kala b ; T | Sapere il risultato di una equazione ci servira
31573 TU3 EQUAZIONE ON A LME] | 3 scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.
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Condizioni da verificare

0| Tipologia fitro | Risutato | Pmin | Pmax | Huove
1 06 [EGLA ZIONE] ACO(M.0203) 1 1 Modifica
2 12[Link ANDICR] 1 1 1
Elimina
Reset
Scegl una tipologia di filtro P hin P M ;
[12 [Link AND/OR] RIRE |l - 6
i? 1
Elabara
() | Conc Data Calcolo | Gt Res. | Mumeri resicui |
B 8104 18052009 44 1241 241005306380335...
7 8118  19/09/2009 45 256461 9006104363180,
g §158 224202009 41 5526435083547102385..
g §159 244242009 37 4770208005524532655...
10| 19012010 2901 16866941 324510 3., |

Abbiamo chiesto al sottware di catturare il
seguente evento spia solo sulle ruote di
Ba-Ca-F1( 01.02.02): sortita di1 1 ambo
eguale ( ambo comune) in qualunque
posizione.

Verifichiamo alla data del 19/01/2010 se
davvero s'e manifestato un ambo eguale sui
primi 3 compartimenti di gioco:

BARI 29) (01)
CAGLIARI 4'1/ 43
FIRENZE  (21) 85 ‘;0'22

E T2 VE

“F1ltro da usare :Eequazione

E Esaminiamo la formula AIS che significa:

CATTURAMI LE RUOTE CHE HANNO COME MINIMO UN
AMBO IN COMUNE, CIOE' AMBO EGUALE SORTITO NELLA

STESSA POSIZIONE SULLE DUE RUOTE.

FUN_22=AIS** Esempio AIS{1}(01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a due a due di 1 concorso fa e
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indica quante coppie di ruote hanno ambi isotopi in comune** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da
0lall**

Editor eguation

AIS{1}(02.03.04)

Con guesta funzione prendiamo le ruote 02,03,04
(Cagliari, Firenze e Genova) creiamo dei gruppi a due a due e
verifichiamo guante coppie di compartimenti hanno amhi eguali in

posizione isotopa.

Al o  Inserisci
Componi la tua equazions Inserisci
i condizione
Funzione Ritrozo Parametri ezsenziali
AlS - 1 ]| 02.03.04

Es. AIS{1}01.02.11) = prende le ruote Ba.Ca.Nz a

due a due di 1 concorso fa e indica quante coppie di
ruote hanno ambi isotopi in comune™ valori g?
ammessi nelle parentesitonde ()=da01a11™ [

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale EgepyiTestituira 1l risultato che potra esservi utile per
I # intercettare un valore equazionale in gioco.
e

|T T - T | Sapere il risultato di una equazione ci servira
31373 TU3 EQUAZIoNe ON e LME] | 3 scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.
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Condizioni da verificare
(] Tipologia fitro Rizuitato Pmin | Pma Huovo

1 [ 06 [EQUATIONE alsoiozon | o1 [ 1] Modifica
2 12 [Link AMDIOR] 1 1 1
'@ Elimina
Reset

Scegh una tipologia difiltro F hiin P hdao —
|05 [EQUAZIONE] RIRE Rk | e
‘@ AIS{01.02.03)

Elabora

T | Conc Data Calcolo | &t Res. | Mumetri residui |
1 T463 140072005 43 8331 8218154311240 1.
2 Tad4 19001 S2006 46 Bl 4966 7553306525238,
B TE7T4 18012006 42 G25666 2661153485858 4.

Abbiamo inserito nella griglia I'equazione che richiede

la presenza di un ambo eguale su almeno due delle 3 ruote
{Ba-Ca-Fi). Dopo aver lanciato 'elaborazione, sotto ci sono
apparse le date di veririfica dell'evento.

Consideriamo l'estrazione del 18 novembre zoo6 e
controlliamo il quadro estrazionale riferito alle ruote di
Bari-Cagliari e Firenze.

Concorso M ° | 7674 el | 18/11/06

BARI |82 |5 |66 |26 |61
P 9

CAGLIARI | 15 | 34 || 55 47

FIRENZE ER ER ER &) &)

“FIltro da usare :equazione

& Esaminiamo la formula CLU che significa:
CATTURAMI LE COPPIE DI RUOTE CHE PRESENTANO
ALMENO UN NUMERO SU UNA RUOTA E 2 NUMERI SU ALTRA
RUOTA.

FUN_23=CLU** Esempio CLU21{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche lunghette
maggiori) e indica quante coppie di ruote presentano almeno 2 punti su ruota A e 1 punto su ruota B o

viceversa.
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Editor, equation E“E|@

CLU12 (01.13.26)

Qui abbiamo inserito 3 numeri: 01.13.26, quindi una terzina. A Grid 90
chiediamo: analizza gquesta terzina e indicami gquante coppie di ruote
presentano almeno un numero sulla ruota A e 2 numeri sulla ruota B

|CLU12 almeno 1 numero su ruota A e almeno due su Ruota B

D ERERREREGN |

Inserisci
condizione |

Componi la tua equazione

Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

W
cLu 12 -|M-| 01.13.26
Es. CLU21{1}{18.20.89) = analizza la terzina fissa
18.20.89 {(ma anche lunghette maggiori) e indica

quante coppie di ruote presentano almeno 2 punti
suruota A e 1 punto su ruota B o viceversa.

—
Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

«~Filtro da usare :equazione

X Esaminiamo la formula SUM che significa:

SOMMA DUE ESTRATTI E CATTURAMI LE ESTRAZIONI NELLE
QUALI SUDDETTA SOMMA OSCILLI TRAUN MIN E UN MAX
CHE INDICHEREMO IN PMIN E PMAX.

FUN_24=SUM** Esempio SUM(01.05) = SOMMA 1°BA e 5°BA e procede, eventualmente, a fare il fuori
90.** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55**. Molto semplice questa funzione.
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Editor equation E]|E|@

SUM{1}(01.13)

Questa funzione provvede a sommare l'estratto in posizione prima (1° Baj
con 'estratto in posizione 13 { 3° di Firenze) di un'estrazione orsono.
Ovviamente la somma potremmo anche riferirla alla estrazione attuale
nel quale caso non ci sarebbe bisogno dell'indicatore "estrazioni a ritroso"

DI M I b el o] EllE

nserisc
equazione

Componi la tua equazione Inserisci
i condizione
Funzione Ritroso Parametti es=zenziali
SUM j | 1 01.13
Es. SUM(01.05) = SOMMA 1°BA e 5°BA e procede,
eventualmente, a fare il fuori 90.”" valori ammessi .
nelle parentesitonde ()= da 01 a 55"
[ —
—
Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per

intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

v# Estrazione di riferimento 9 DICEMBRE
2010

“FIltro da usare :Equazione

X Esaminiamo la formula ATR che significa:

CALCOLAMI L'AREA DI UN TRIANGOLO UTILIZZANDO 3
ESTRATTI DA ME INDICATI, QUANDO ESSA OSCILLI FRA UN
VALORE MINIMO E VALORE MASSIMO INDICATO IN PMIN E
PMX.

FUN_25=ATR** Esempio ATR(01.05.55) = Calcola area del TRIANGOL.O che si forma disponendo sul
cerchio ciclometrico il valore del 1°BA, 5°BA e 5°NZ. || valore max che puo assumere I'area del
triangolo e 300( valore massimo inseribile nella casella PMax).

Nel caso di terzine simmetriche, come ad esempio la 30.60.90, L'AREA DEL TRIANGOLOsara: AxBxC
/4r(90). Utilizzando ATR(01.05.55)+ ATR(01.06.55) S OTTERRA' L'AREA DEL QUADRILATERO.
UTILIZZANDO IL TRIPLO ATR SI OTTERRA' L'AREA DEI POLIGONI.
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Editor equation

ATR(01.13.21)

Questa & la formula base per il calcolo dell” AREA CICLOMETRICA

dei triangoli. In questo esempio abhiamo chiesto di calcolarci I'area di un
triangolo dei humeri posizionati in prima, 13sima e 21-esima posizione

(01.13.21 fuesti estratti vengono posti sul cerchio
ciclometrico. §agcery . OPE LEGIS, un triangolo e di esso verra calcolata
I'area. ‘

0 Inserisci l
IEREEREEREEEE |-
_ _ i Inserisci
Compoani la tua egquazione condizione ‘
Funzione Ritroso Parametti ezsenziali
ATR - B 01.13.21
Es. ATR(01.05.55) = Calcola area del TRIANGOLO |#
che si forma disponendo sul cerchio ciclometrico il g
valore del 1°BA, 5°BA e 5°NZ. Il valore max che pué g?
assumere |'area del triangolo & 300, nel caso di &
terzine simmetriche come ad esempio la 30.60.90. -

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

|T kala b ; T | Sapere il risultato di una equazione ci servira
31573 TU3 EQUAZIONE ON A LME] | 3 scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

Evento spia catturato:
Risultatol: ATR(16.18.02) * Pmin: 253** Pmax: 260
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43 44 45 46 47
115 o 8 og 3540
e o o 50,
35 e a5z
37 @ ®53  ao
Genova 36 . et
35. ®* | Distanza a=22 ®, 55
3 JT 3
33 4' '5-5?
324 1
31y a5 ?
304 |
204 a5l
284 etz
278 863
Zoe 3 IDistanza c=23 L e
258 ol sviluppato da 065
LN " L 11
ranz
Zie . 857
22 ® Www.mister{anz.com LT
21® 80
. = [ ]
20 |D|5tanza h=45| 7o
1a® $71
15% ok
17® ®a3
15'. .'?4
158N g 75
147 76
3% 77
1z
1 1. - . -?g Genova
10 'm ® 50
g . LR
a8 ?' = - ;382
Lati poligono: * e »*
kil "5 .t e e e et 5
1? |2° Distanza 2z ag s9 98 a7

a5 (33 27 E Disegna )}

T8 |55 23

8las | 45

Area di un triangolo inscritto in una circonferenza

A
g bec
=
4.5 7
b
Mella formula, sostituiamo
[:U

alle lettere a, b, c le
rispettive distanze
a=22%**h=45%%c=23

S5=22x45x23
=253

L'area diun triangolo iscritto in una circonferenza,
(cio#, inserito all'interno del cerchio) si calcola nel modo
seguente: consideriamo il cerchio ciclometrico.
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Impostazioni generali Impostazioni sui metodi di cattura delle spie

Diaba inizio ricerca Concorsi Db fine ricerca :-.»" —

[oamizoos <] [ 301 [osrzzoio -] 0) H I Qe DRI Risutrto lupvo
T W o, del 09H 2201 0 & uline dal mess (N o) ' _ iedifica

2 12 ILI."lL&MEII’Dﬁl
CORTOCIRCUITAZIONE - giovedi 0% dicembre 2010

BARI :ius 5') '?j '?s zj

Seegi une ipolagia di ilro P Win P Max
5’ Lol e | s EaUAZIONE] o] 253 ~|ze0 | O
cﬁ gﬁjﬁm 1_2 -z:' g\ 3 '22 B @ ATRI16.18.07) I ( i 6

S
M@Eﬁ

FIRENZE 62 ;1-2\1 ‘u @ |E Y ;F / Batora |
NOVA ‘j"’!zﬁiﬁfﬁﬁ i 'x";::m”\x —
g‘EJ D | xﬁ' | -_,1 : ; o menbies : /
MiLaNo 093 49 ’i‘? a}v ¢ om oo %\ =
waeocr (9 6 @9 49 @) |1 o wme |
voove [2E |

PALERMO 3_:? in_/ "j 3&:? ‘ijf

Abbiamo catturato I'evento com la

ROMA ‘f’/ ﬂj '7'_2 4-3? 5_32 formula ATR(16.18.02) da 253 a 260
,ﬁa - = . ,_'m : cioé area triangolo iscritto in una

TORINO 2-22 'I'.I-(I "I-H 4-? E‘-"V circonferenza variabile da 253 a 260.
41 4 5

VENEZIA 5_? 33 '? 7}) 4_2/

A y 4—2 lB-X 4—2 g? [ spie catturate totati: 10

Altro esempio:ﬂ Estrazione di riferimento 9
DICEMBRE 2010
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Evento spia da catturare:
A 1) 3°BA e 3°TO numeri stessa figura

2) La Differenza fra la somma delle figure (3°Ba+3°To) meno
la Sottrazione tra la Fig 1°Mi e Fig 5°Mi deve essere uguale a zero.

~Imy| Infatti: (Fig(46)+Fig(46) ){Fig(85)-Fig(83))=(1+1) - (4-2)= 2 - 2=0

Dista inizio ricerca Concors Dista fine ricerca "_J —
= ]

[oaminerz ~| [ 3017 [1znoz010 + O) ~

[ Il conc. del 1241062010 & ultimo del mese (NO) 0) =

ORTOTIRCUITAZIONE - et 12 tobre 200
BAR] A
CAGLIAR]
FIRENZE
GENOVA

MIEANO *ffv “J
NAPOLT (

” l?j l5-2 [zj "
PALERMO ) '

ROMA ‘ 7-2

TORINO \
a VENEZIA -_i;;lo ‘88 F%s r’”?a'
[_,:-*J 45 4? 48

we | NAZIONALE (46) (7 8¢
E=ci -2 j :-/

41
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Impostazioni sui metodi di cattura delle spie

I | Tipologia f... | Risultato | Pmin | Pma || Huove
1 0B [EQUA.. FIG(03)-FIG43) a 0 | Modifics
2 OB[EQUA..  (Figi03+fgran-rfig(21)-fig25 0 0
3 OG[EQUA..  (Figi03+hard3n-fig(25)-figr217 0 o | Elimina
4 12 [Link A 1 1 1
Reset
5 12 [Link & 25 1 2 =
Sceql una tipologia di filro P hlim P bl
| =l i MK -

Elabora
IC» | Conc Data Calcolo
1 55949 DEDSHMAT7E
2 SE1E 020094978
3 SE2E 11111978
4 SE3T 27 Marg
5 58490 03M 219383
G 6152 08071989
7 G333 300054992
g 5913 100s2000
g BIET 15412000
10 7220 200032003
11 TE21 180072006
2 8284 121002010

FUN_26=RAD** Esempio RAD{2}(09) = Calcola la RADICE QUADRATA del numero composto dai 5
estratti sulla ruota di TORINO di 2 concorsi precedenti. La ruota 01 € BARI, la 02 CAGLIARI e cosi via
fino alla 11 che € la ruota NAZIONALE. I concorsi a ritroso esaminabili sono max 9 e tale parametro é
opzionale.

Quando avvertiamo la necessita di catturare spie basate su un determinato valore della radice quadrata dei
numeri di una ruota specifica, useremo tale funzione la quale ci permette di eseguire calcoli non solo
sull'estrazione attuale quanto anche su quelle a ritroso.
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Editor eguation

RAD (03)

Calcoliamo con guesta formula la radice quadrata dei 5 estratti su Firenze.
La ruota di Firenze & la 03, mentre quella di Genova & la 04,
quella di Bari la 01 etc.

njsREREuERRREE |
Componi la tus egquazions Inse.ri.sci ‘
i condizione
Funzione Rittozo Parametti ezzenziali
RAD - |-l 03
~

Es. RAD{2}(09) = Calcolala RADICE QUADRATA
del numero composto dai 5 estratti sulla ruota di

TORINO" notazione(09), di 2 concorsi precedenti g?
““Notazione {2}". Laruota 01 & BARI, 1a02 [
CAGLIARI e cosi via fino alla 11 che & la ruota -

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale Feoqyirestituira il risultato che potra esservi utile per
| ‘, intercettare un valore equazionale in gioco.
4

|T kala b ; T | Sapere il risultato di una equazione ci servira
31573 TU3 EQUAZIONE ON A LME] | 3 scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

FUN_27=PIR** Esempio PIR{9}(07) = Calcola la PIRAMIDE del numero formato dai 5 estratti sulla
ruota di PALERMO **Notazione (07)** di 9 concorsi precedenti **Notazione {9}**. La ruota 01 ¢ BARI, la
02 CAGLIARI e cosi via fino alla 11 che € la ruota NAZIONALE (Trattasi dei valori inclusi fra parentesi

tonde). | concorsi a ritroso esaminabili sono max 9 e tale parametro e opzionale.
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Editor, equation EJ@I@

PIR{1} (03)

Ahhiamo richiesto il calcolo del valore piramidale dei 5 estratti sulla ruota
di Firenze di una estrazione orsono. L'identificativo della ruota & (03)
I"identificativo delle estrazioni a ritroso usa la notazione. {] }

PIEPEEE N AEEEE W s—m—

Inserisci

Componi la tua equazione condizione

Funzione Ritrozo Parametti ezzenziali

PR - 3| 03

Es. PIR{9}0T) = Calcolala PIRAMIDE del numero |*
formato dai 5 estratti sulla ruota di PALERMO
““Notazione (07)"" di 9 concorsi precedenti E
“*Notazione {9}"". Laruota 01 € BARI, la 02 A

CAGLIARI e cosi viafino alla 11 che e la ruota

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

esaminabili sono max 9 e tale parametro é opzionale.

Page 116

»# Estrazione di riferimento 27 marzo 2010
e F1ltro da usare - Equazione RIT

FUN_28=RIT** Esempio RIT{3}(55) = Calcola il ritardo del 5° numero estratto sulla ruota Nazionale**
notazione (55)**,di tre concorsi prima **notazione {3}***1l valore del ritardo viene misurato facendo
riferimento a un attimo prima della sua estrazione dall'urna. (Se nell'ultima estrazione sortisce il 25, il ritardo
viene calcolato facendo riferimento al periodo che precede la sua estrazione. | concorsi a ritroso
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Editor equation

RIT (03)

Calcola il ritardo non del numero 3, ma del numero in posizione terza nel

gquadro estrazionale { il 3° di Bari). Il ritardo possiamo calcolarlo facendo
riferimento a max 9 estrazioni a ritroso ed useremo, in tal caso,
la casella Riroso

n S
RS EEEEECE )

. ; Inserisci
Compoani la tua egquazione

condizione

Funzione Ritroso Parametri ezsenziali

TR G o

Es. RIT{3}{55) = Calcolail ritardo del 5° numero -
estratto sulla ruota Nazionale™ notazione (55)"" . di
tre concorsi prima “"notazione {3}'ll valore del
ritardo viene misurato facendo riferimento aun
attimo prima della sua estrazione dall'urna. (Se

Inserisci algorit

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1 restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

|Testa la kua equagione on real time|

a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

Sapere il risultato di una equazione ci servira

Data inizio ricerca Concorsi Data fine ricerca

05011945 +| | 4339 [2momzoto o H H ‘ ‘

[ llconc. del 27032010 & utimo del mese (MO
CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 27 marzo 2010

BARI 60) ©3) ©4) | 5_1/ 4?

Condizioni da verificare

0 | Tipologia fitra | Risultata | Pmin | Pmay | Huove
1 OG[EQUAZIONE]  RIT(OTERIT{IHOTDERTZHON 39 39 | modifica
2 06 [EQUAZIONE] CADD 0 0
3 12 [Link ANDIOR] 1.2 3 2 | Elimina
Reset
Sceql una tipalagia di filtra P hin P bz
|05 [EQUAZIONE] RAREE R EE
@ RIT{01)SRIT{1}01)SRIT{2){01) &
' Elabara
ICx | Conc | Data Calcolo | Gt Res. | Mumeri rezidui | s
5] G220 31031980 42 404561 202990 7264097 ..
4 E415 29121993 40 B053 206251 777543291,
5 G744 2609 298 43 4024 3341 46 89 BSTOTS T ..
E a0z OE052002 44 O0EY G4 0347 2E 4556626,
7 2199 2rnzr2010 41 BO03046142011243226... W
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L'evento spia, molto raro, catturato &:

% prendono i tre ultimi primi estratti su Bari,
si calcala di ognunao il ritardo che partavanao
un attimo prima della loro estrazione dall'urna
e sl sommano i ritardi.

Il 27 mar 20100l num 60 portava un rit=10

Il 25 mar 20100l num 08 portava un rit=28

Il 23 mar 2010l num 74 portava un rit=1

La somma dei ritardi = 10+428+1=39

Imponiama, inaltre, che il prirmo estratto sulla
rucota di Bari sia un numero di cadenza zero.

Dal 1245 ad oggi troviamo 641 casi.
L'ultiro attivoatosi il 27 marzo 2010,
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«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

«~F1ltro da usare :Equazione SOX

FUN_29= Es. SOX{3}(0.1.0.0) = Si pone, in questo caso, innanzitutto 3 concorsi indietro (parametro opzionale, cioé non
obbligatorio). Scandaglia il quadro estrazionale ed esegue la somma "manipolata" dei 5 estratti a coppie di ruote. | valori scritti in
parentesi tonda, devono essere necessariamente quattro separati da un punto, descrivono le operazioni da compiere sulle somme
calcolate. | primi due termini variano da 0 a5 (O=nessuna azione, 1=vertibile, 2=Complemento a 90, 3=Simmetrico a 91,
4=Diametrale, 5=Diametrale in decina) e "manipolano' la somma ottenuta sulla coppia di ruote in oggetto. Il terzo termine puo
assumere solo valore =0 (applica il fuori90) o =1 (no fuori90) sulla somma. Qualora si usassero i "manipolatori' il fuori 90
verrebbe sempre applicato sul risultato finale ottenuto. Il quarto termine, se uguale a zero indica che vengono esaminate tutte e 55 le
coppie di ruote, altrimenti viene mantenuta una ruota come fissa e le restanti a girare. Il quarto termine, pertanto, pud assumere
valoridaO all.

i Editor equation

S0X(0.1.0.0)

Inserisci

MDIOBEREEEE . .
P 8] (¢ 8] er

Componi la tua equazions

Funzione Ritro=o
soX - -| N
Inserisci algaorit
Parametri eszenzial ‘ 0.1.00
Es. SOX{3}(0.1.0.0) = Si pone, in quasto caso, innanzitutto 3 2

concorsi indietro (parametro opz.). Scandaglia il quadro
estrazionale ed esegue la somma "manipolata” dei 5 estratti a
coppie di ruote. | valori scritti in parentesi tonda, devono essere
necessariamente quattro separati da un punto, descrivono le
operazioni da compiere sulle somme calcolate. | primi due termini
variano da 0 a § (0=nessuna azione, 1=vertibile, 2=Complemento
a 90, 3=Simmetrico a 91, 4=Diametrale, 5=Diametrale in decina) e

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso virestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare 1'evento IN CORS0.

|Testa la bua equazione on real time'
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ccccccccccccccccccccccccc

SO¥ (0.1.0.0) = Scandaglia Il quadro estrazionale ed esegue la somma "manipolal
dei 5 estratti a coppie di ruote. I valori scritti in parentesi tonda, che devono esser

necessariamente quattro separati da un punto, descrivono le operazioni da compie
sulle somme calcolate.

I primi due termini variano da 0 a 5:

O=nessuna azione,

1=vertibile,

Z2=Complemento a 90,

3=Simmetrico a 91,

4=Diametrale,

S5=Diametrale in decina)

Il vertbile, il complemento a 90 etc sono detti manipolatori perché "manipolano” la
somma ottenuta sulla coppia di ruote in oggetto.

%%,;‘ #

2 In sostanza, il primo termine "0" si riferisce alla prima ruota e ordina di non
compiere nessuna azione, quanto solo di sommare i 5 estratti. Il secondo termine,
1, ordina di eseguire sulla seconda ruota la somma e poi di calcolarne il vertibile

[ ”‘.\

“:g Il terzo termine pud assumere solo valore =0 (applica il fuoriQ0) o =1 (nho
fuorioD) sulla somma. Qualora si usassero i "manipolatori" il fuori90 verrebbe sem,
applicato sul risultato finale ottenuto.

= Il quarto termine, se uguale a zero indica che vengono esaminate tutte e 55 le
coppie di ruote, altrimenti viene mantenuta una ruota come fissa e le restanti a gir
Il quarto termine, pertanto, pud assumere valoridaO0a 11.
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ccccccccccccceccccccccccCc

Se il 4° termine fosse 1, la formula sarebbe sox 0 1.0.1. Significato: non compiere
nessuna operazione sulla prima ruota se non la somma dei 5 estratti.Nel nostro casc

abbiamo indicato come ruota fissa Bari e a essa si riferisce il primo termine della
formula cioé "0" e I'ultimo termine "1",

Sulla seconda ruota fai la somma dei cinque estratti e calcolami il vertibile.Nel fare le
somme applicami il fuori 90 ( il terzo termine)

Riepilogando:

S0OX 0 1.0.1 significa che Bari viene considerata prima ruota e qui fa solo la somma ¢
S estratti applicando il fuori 90,

Sulla seconda ruota calcola la somma e poi della somma calcola il vertibile.

Se la somma su Bari & = alla somma dei 5 estratti su altra ruota allora punteggio = 1
{scriveremo Pmin = 1 nella griglia di accoglimento delle equazioni)

Murmero di concorsi in archivios 4420 - Ultirmo concorse
Concorzo M | 8280 del | 0210/10

BARI | g7 | & |23 |82 | 2z
CAGLIARI | 77 |63 |12 |70 |30
FIRENZE  50x(0.1.0.0) | ® |59
GENOVA [P —— 7. W 7

MILANO |53 |90 |47 |14 | =8
NAPOLI |02 |43 |59 |88 |28
PALERMO ERERERER S
ROMA R EREET
TORINO |76 |3 |56 |04 |03
VENEZIA |71 |85 |6 |25 |a0

NAZIONALE |47 |73 | &7 |30 | 14
Superenalotto | 09.16.31.43.49.83 |J |61 | 10|

Sommiamo 1 5 estratt su Palermo 22+327+84+86+16=235 F 90 = 55
Somniamo 13 estratt su Venezia 71+57+6+25+80= 239 FoQ = 59
I1 vertibile del 5% = 55. Quindi una coppia di ruote rispetta la

condizione.
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cccecccceceCCC

Mumero di concorsi in archivioo 4420 - Ultimo concorso
8278  ge | 28/09/10

Concorzo M.°

BARI |64 |86 (|48 |20 |01
CAGLIARI | 54 | 3 | a2 | #/ | 0
FIRENZE | 88 SDX(!] 0. 1 l]) | 73
GENOVA | 87 e (17
MILANO | 45 |88 | 14 | ®/ | B3
NAPOLI |37 |8 |10 |14 |08
PALERMO |23 |8 |30 |18 |

TORINO |29 |05 |06 |49 | E8

VENEZIA |17 |83 |37 Je0 [ #
NAZIOMALE |03 |34 |52 |14 |5
Superenalotto | 18.20.46.54.57.65 |J |58 || 20 |

|
|
|
|
ROMA | 73 |44 |87 |82 | 49
|
|
|

S0Xi0.0.1.0) Significa fai la sormma SENZA
IL FUORI 90 dei 5 estratti di ciascuna coppia di
ruote e verificami le coppie che hanno somma eguale.

Se zomumiamo i 5 estratti di Palermo otteniamo la
zomma 194 e ztezza sommma oteniamo ze sommiamo
icingue estratt sulla Nazionale. Quindi 1 coppia

di rmote rizpetta la condirione e pmin =1, dunque.

“®Altro esempio: EStrazione di riferimento 6
aprile 2010
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Impostazioni generali j
Drata inizio ricerca Concors Data fine ricerca _
oxotzoo0 | | 1328 Joemarzoro +| ( H ;
| llconc. del 06042010 & uttimo del mese (MO —
CORTOCIRCUITAZIONE - martedi 06 aprile 2010 m

o e i - i 46
51) 42) (88) (15) (58
BARI .. mj \2 "9_31) o D'S/ s
VENEZIA  (46) (24) (06) (86 69
4 ' ' ' 150

=] 47 A 49
— —_— — —

Condizioni da verificare

0 | Tipologi... | Risltato | Pmin | Pmax | Huove
1 OB[EQU... SOX(0.1.0.1) 1 1 | Modifica
2 OB[EQU.. LUN10(0B.16.2636.46566676.86) 2 3
B | 1Zlnk. 12 8l z | Elimina
Reset
Scegli una tipalagia di filn P hin P Mot
12 [Link AND/OR] RIRE |2 ~|
@ 1.2

Elakbora
(0 | Conc Data Calcolo | Gt Res. | Mumeri residui -
B TE30 02082006 42 4714 8927 5232 E39085 7.
7 TEOS 13001 2007 38 495912068911 2023 7.
g 8159 24202009 o 4T TA 2080038245 32655..
8163 020152010 42 SOT7039025311 57056824,
10 G203 DE/042010 46 51 428815588362 34433.. W

»# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

“F1ltro da usare :Eequazione

EdFUN_30=LUR# Es. LUR2E{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche
lunghette maggiori) di {1} concorso fa per la sorte di punti 2 (E=esatti, M=Minimo)
scandagliando le 11 ruote, indicando quante ruote soddisfano la condizione.
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W5 Editor equation E”i”il
LUR1M(20.45)

DDPD aver scelto i numeri 2o e 445, abbiamo chiesto

quante ruote presentano minimo uno dei due numeri

pEEEEEnEE B S
Sl —

condizione

Componi la tua equazione

Funzione b Extra Ritrosa ‘
(I I g

Parametti ezzenziali 20.45

Es. LURZE{1}{18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma
anche lunghette maggiori) di {1} concorso fa per la sorte di punti
2 (E=esatti, M=Minimo) scandagliando le 11 ruote, indicando
guante ructe soddisfane la condizione.

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

quazionale I EeonTrestitnira 1l risultato che potra esservi utile per
[ f intercettare un valore equazionale in gioco.
1 %

|T T - T | Sapere il risultato di una equazione i servira
£31473 TUS BQUAZIONE ONTed XME] | a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSOQ.
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# LotloSquare - [Serione Spie]

7] Estrazioni  Sezione Sple Frevidori Utbty ServizioWebTek Finestra Guida  Informaziond - |2 %
j Impostazioni generali lmpostazieni sui metodi di cattura delle spie
Archii Dol inkzio ricercn Corears [efn fine noerca ‘:Z; —
\? [tamzzooe =] [ 301 [1zomzon =] {H — 5l D | Tiookgi fitro | mizdtato | Pmin | Pmex | Huove
[ canc. del 1203011 & uime del mese () = 1 05 [EELIAIONE) LURI (20450 1 1 Madifica
cechivi dafiv.
| - CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febhiaio 2011 i ERminsy
i I |
| BAR] ?) 33 pa 1 "'"_2 i
" Sk ura Spologa o Buo P Win P bt —
’ 0E [EQLAZIOHE - - - -
OV’ | cagerarr @D (32) @2) (s 4| | PeEauzE | O @
E ‘ns Yo "u:ss 'ug ‘nn = @ LURLINY20.45) &
e - - : |

Wl | FIRENZE @) @8 69 @9 &3 —
] ooow 13 D | Cone | Ceta Cakolo |
| gmoun @9 9 G ——
% 1 "E’ Scrivi la equazione da testare:
e MILANO .1'? |33 33 2-.,- B LURIM(20.45)
Bquilizrie i
7 || NAPOLI 9_2 Is_g zj 131 nj
®ALERMO -) ©0) (67 8_) j X T
m |? |3'l-" 4_? |4 j 5criven|:|u nel tester |'E|:|uaziune otteniamo
ﬁp -? il risultato che & Fari al. |n|:at|:i, solo una
'TDRIWG I?:i lD—EP E qq s) ructa presenta la sortita di un numero fra zo.45
VENEZIA 'Tr' !?EP E'EP

NAZIONALE t? _9 Q _) { %9?

Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

“Filtro da usare :equazione LUP

Essa cattura quelle estrazioni nelle quali in una
posizione determinata da noi scelta (la prima, la
seconda etc) sortisce uno del numeri scelti.

Tale funzione scandaglia tutte e 11 le ruote e ci
restituisce il numero delle ruote sulle quali, in posizione
determinata, sortisce uno del numeri da noi indicati.

EdFUN_31=LUP# Es. LUP2{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma anche
lunghette maggiori) di {1} concorso fa IN SECONDA POSIZIONE DETERMINATA. I valori
assumibili sono, ovviamente, da 1 a 5. Vengono scandagliate ricorsivamente le 11 ruote,
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indicando quante ruote soddisfano la condizione.

ccccccCcCcCcCCCCC(

#5 Editor equation EE L]
LUP2 (90.22)

Stiamo chiedendo quante ruote presentano o il o

oil 22 in seconda Posiz;one.

AIAMAEEANNAE B ST
SlIEE Rl

Componi 3 tua equazione

Funzione LAY Rittpzo
P -2 - £
Parametri ezzenziali 90.22

Es. LUP2{1}(18.20.89) = analizza la terzina fissa 18.20.89 (ma
anche lunghette maggiori} di {1} concorso faIN SECONDA
POSIZIONE DETERMIMATA. | valori assumibili sono, ovviamente,
da1ab. Vengono scandagliate ricorsivamente le 11 ruote,
indicando quante ruote soddisfano la condizione.

—_—
Viricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale [Eeopvirestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

Bapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|
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cccccecccccccccccrcccrccrccecCcC e

# LoltoSquare - [Sezione Spie] [E1E)%)
®00 Estagiori Sezione Spie Piovisionl Uty Servizio‘WebTek Fiestra Guida  Infoemacioni =] =
j Impostazioni generali Impestaziond sul metodl di cattura delle spie
et Dalainizioricerca  Concorsi  Daba fine ricerca Q) —
@ [tanwzoos =] [ 301 [1amaott =) ,{;;H % I0_ | Tipciogia fro | Feutsta | emin | Prac | [
I Ncone, dol 120201 & ulina el mese (HO) ) . Bols
Frchivi denvat
~™ | - CORTOCIRCUITAZIONE . sabato 12 febbraia 2011 =l Ellmina
= | Baws ©0) (39109 @9 @) g L
: m 2 a3 s L Seagh una lipokagia di g P 0 P M —
=N inan a5y (a9 (=g (nE) 06 [E0UAZI0NE - = - |l
O | cageiarr @) [32) [a2) (38 (@) 4 | e | I @
waf ol |wesl  wf W[ T 9 LUP2{90.22) o)
77 ] |

Bl | FIRENZE ) iijjj t? :1;2? @)

4 15

-Se.uam. QL_EWDT’L& »%:SQH ?-?BH %l? ?-gl? 2@? su-mlanll'm:nv & betbara:

*j;h‘ MILANO 1_1? 3232 33 2@? 325? [Lup2(90.22]

r ' @0) |51) [21) (81) (06)

|47 NAPOLI o 69 2 € @
sumiaa a (19) {90\ [57) (86) (39)

eALERMO NN WY
(R.Oﬁ'f_ﬂ 5—32 3_? ) s ‘ 5cﬁvEnC|o la Formula nel TEstEr
. Nl [ [}
.. TDRIWD 3:? ﬂ_? o notiamo come il rsultato sia = a 1
i - & | cioe solo su una ruota in 22 Posiziane

g | VEEE QNP D Y N ot sontite il gtz .
w || NAZIONALE ©2) 29 )19 €9 @9 =

»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

<Filtro da usare - Equazione DAY. Tramite

guesta funzione vengono catturate tutte quelle
estrazioni che si tengono in giorni specifici da noi
Indicati In pmin e pmakx.

FU N_32=DAY# Es. DAY {1} =Preleva il solo giorno specifico dell'estrazione e lo compara con i valori pmin e

pmax. Es. sevolessi prendere le sole estrazioni di giorno 13 (gen, feb, mar...dic) scriverein pmin=13 e
pmax=13. il valore fra parentesi graffe {} € opzionale ed indica quanti concorsi a ritroso spostarsi con la data.

Page 126



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

ﬁ Editor equation

DAY (0)

I_.a Formula per catturare un gfcrmo

qualuncluE & molto 5EmP|icE: DAY[G}

DI BIF I R
E| E| @ Inserisci

condizione

Camponi la tua equazione

Funzione Ritrozo

DAY B

Inzerizci algarih

Es. DAY{1} = Prelevail solo giorno specifico dell'estrazione e lo
compara con i valori pmin e pmax. Es. se volessi prendere le
sole estrazioni di giorno 13 (gen, feb, mar...dic¢) scrivere in
pmin=13 e pmax=13. il valore fra parentesi graffe {J e opzionale
ed indica quanti concorsi a ritroso spostarsi con la data.

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale Eggovirestituira 1] risultato che potra esservi utile per

| # intercettare un valore equazionale in gioco.
n

|T = : T | Sapere il risultato di wna equazione ci servira
Ex1373 13 BQUAZIONE DN IES AME] | a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.
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cccceccecccccccrcceccccccrcrrrCcrrccece

w0 LottoS quare - [Sezione Spia]

GENOVA 12_/ ﬂB '?ﬂ
MILANO '1-2 #j 133
NAPOLI 'g'_/ :»:j
PALERMO '.1-2 ﬂj '5_/
ROMA '53 3 ’*-'lj

TORINO J 'Ej
TVENEZIA I?1 ?9 ;z

NAZIONALE '02 Ej '1'2

@ @
;»:? sj
ﬁj ¢
BE ‘a‘-/
@<

(33, E

,q 45
ﬂﬁ EIJ
Y4a g

@

_3 Estiagiori  Sezions Spie  Prevision Uty  Servzo’VebTek Finesa Guida  Indoimazioni - . X
J ~lmpostazioni generali | Impaostazioni sui metodi di catinra delle spie
Frchivi Craba inizio ricerca OO E Cesba fine ricerca _r__a r % -
@ |remaoos | [ 300 |1z022011 | 153‘;;~H a1 B[o T rpokga e [ Resle | Pmin | Fmax | tcw
I % conc. del 120020011 & ulin o &) e = Mosifica
Frotavi denva
: CORTOCIRCUITAZIONE.. sabata 12 febbraio 2011y =) Eliming
: [ { {2 e
Llow OO0V Da .
) s S gl una pclogia di fleo P Min P Bt —
- I_." TS =R = = = |
O | cagLiarr In 32 @ 3&1 @ g |||FF=a I e ()
) Yo = @ LUP2i30.22) &
e -
I Elabrn
Bl | FIRENZE '?j t ? 2:12 f ~
. Azl 0 | Come | DebaCalecls |

Sorivi la pquazions da testare:

oav(o)

:
Servendo DAY(0) nel tester

notiamo come il ﬁsultata s1a I:).ari a

12, ciog giomo dell'estrazione a lato

a Esempio: catturiamo le sole estrazioni tenutisi il 12 dal 14 marzo 2009 al 12 febbraio

2011
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W LottoSquare - [Sezione Spis]

*30 Estiagiori  Sezions Spie  Provisioni Uy Serdzio‘webTek Fiestra Guida  Infoemazioni = || ] [
J Impostaziani generali rlmpesiazioni sui metedi i cattura delle spie
Frchivi Dalainizio ricerca Concorsi Dl fine ricerca (&) p %
@ [1smzzons | [ 301 [rzozeon - Q) H = "If ID | Tipctogia ftee [ Fisutsta [ emin | Pmac | lhuovo
I N cone. del 1202201 & uling del mese (N g =S| | Bl o8 EUAIONE) LA L IoElich
v 12 |Lini AMDWOR] 1 1 1
CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 = Ellmina
] e

AL :ﬁn 3_/ II}_H 1_2 i"_‘v’-:? Eglﬂ Scegliun lipologia o o ~ PHE P Mz —
Cﬂgﬁjﬁﬂ'j 1? 3-77) |4-H J |[;'|D5 & E@?[ermur\:nm . = [ EE -~ @

FIRENZE A ? iﬁ (24) (25) Ebora
1” 14 15 _[ Cmc Dl Calcoka

GENOVA (29) :j, |3 20 27) w =

MILANO fﬂ-ﬂf iﬂj '3} 3‘? 86)
B o =
Y | . e " ..3 ::i‘ & ;_:;ﬁf'-l'l ]

nmeorr QP9 E _

PALERMO 1-19/ 5]-/ |5j 8‘»‘&? '19 D | Tipologia fitro | Risutata | Pmin | Pmax |

ROMA ? ‘313./ "’j @9 |, aoon T T
TORINO :*:? fiﬂj ( j 3-_?? 63
VENEZIA ?_‘P 19 ﬂ_ﬁ/ 60

N NAZIONALE l';gj?) iﬁ'z'-() I‘ij gt/“ lifg.?"

Spie catturate totali; 9

»% Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

<Filtro da usare :Eequazione

Eru N_33=SHX# Es. SHX{1}(1.4.2.0.4.8.9) = La ShapeX halaforma (A.B.C.D.E.F.G) esignifica prendi le 10
somme svincolate sulle 11 ruote [A]=(1)NOfuori90 [A]=0(Fuori90). [B]=1(addiziona) 2(sottrae) 3(moltiplica)
4(intero divisione solo se resto =0) ciascuna delle 10 somme su ruota A, es.Divido(4) per(2). [C]=il fattore
legato all'operatore [B] indica cosa fare +2, *7, -14 ecc sulla somma,D e poi E si riferiscono ai valori da
ricercare sulla ruota B e manipolano la somma ottenuta precedentemente (O= Nessuna ulteriore
manipolazione, 1= vertibile, 2= Compl90, 3=Simm91l,4=diametrale,5=diam. decina. [F] indica se deve esserci
una ruota A come fissa se metto O(zero) le esamina tutte senza la fissa, se metto un valoreda la 1l indico le
ruote da Bari a Nazionale. [G] indica se la ruota B deve essere fissa (valore da 1=Ba a 11=Nz) oppure libera di
essere scansionata impostandolo=0
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ﬁ Editor equation

SHX(0.1.2.0.0.8.9)

PIMPHEEENEE N
Bl [l [E/[8 e

Camponi s tua egquazione

Funzione Ritrosa
SHX | | - é

0.1.2.0.089

FParametti ezzenziali

Es. SHX{1}(1.4.2.0.4.8.9) = La ShapeX hala forma (A.B.C.D.E.F.G) |~
prendi le 10 somme svincolate sulle 11 ruote [A]=(1)NOfueori90
[A]=0(Fuori90). [B]= 1(addiziona) 2(sottrae) 3(moltiplica) 4(intero R
divisione solo se resto =0) ciascuna delle 10 somme su ruota A,
es.Divido(4) per(2). [C]= il fattore legato all'operatore [B] indica
cosafare +2, °7, -14 ecc sulla somma,D e poi E si riferiscono ai
valori da ricercare sulla ruota B e manipolano la somma ottenuta
precedentemente (0= Nessuna ulteriore manipolazione, 1=

|

| %

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale EgepviTestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

ll',illt

|Tesl:a la tua equazione on real I:ime|

Sapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO0.
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#51 Estiagioni Sezine Spiz  Provisioni Uiy Serdzo'WebTek Fiestra Guida  Irdsamaziond =& =
j Impostazioni generali Impostazioni sui metodi di caitura delle spic
Eechivi Dl inizio ricerca Concorsi Crakan fine ricerca ‘%_
7\; [ramizone | | 13 |ramzon | 'H f 'J'If 0| Tipsicgia fera | Fsutste | Pmin | Peex | Hugve
: I~ N conc. del 1202201 & ulin del mese (HOD Q) =g I 05 |EQUATICRE] EHHpAZOA.. | o L Mhedifisa
Faokivi denv F 12 |Link ARDICE] 1 1 1

CORTOCIRCUITAZIONE - salate 12 felbraia 2071 = Elimina

| .3 i
= Y {Bﬁﬂr VVBG 3_/ I:}_R 1_|) 2_:? J]I Sl ﬂeh_:n}bgpadl'lm P b F b —

¥ | g @ Q@YW s S (@)

.= PIRRNEE ‘E 2? EH %_:.? E/ D | Csne | DalsCsecls | —
| gevova @@ @ @e =

o @ o ony 3 8320 25012011
Lo Goooe 8 &
1 NAPOLI 9-_02 51) z:y 3_1') ﬂ_ty e

sl o el mf w gL . ]
@ﬂLEMD 1119 3. 93-2[?/ J!;E? 8,3;? ? ;r:rlaequazmne da testara:
TNM ROMA 5432 3-?/ ? 4? 40 SHX[0.1.2.0.0.8.9)

s s w m w

P:—,-.;fs;m TORINO ?_:? Eég/ ?-;—V 3;? ?3

r; VENEZIA ?:'H 7-_9/ B-b? .;,-5/ ?._P/
o | NAZIONALE (02 2%? 1'9/ & 3;;-?

+* Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011
“F1ltro da usare :Eequazione

X Esaminiamo la formula ORD che significa:
SCELTA UNA RUOTA, ORDINAMI I 5 ESTRATTI IN MODO
CRESCENTE E SUCCESSIVAMENTE PROCEDI A SELEZIONARE

UNA POSIZIONE NELLA NUOVA SEQUENZA ORDINATA DEGLI
ESTRATTI

FU N_34=0ORD# Es. ORDO03{1}(01.02.03.04.05.54.55) =preleva le posizioni 1Ba, 2Ba, 3Ba, 4Ba, 5Ba, 4Nz e
5Nz di {1} concorso fa, li ordina dal piu piccolo al pit grande e prende il 3° valore (03) partendo dal pit basso.
**valori ammessi nelle parentesi tonde () =da Ol a 55**
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# Editor equation EEx

ORD03(01.02.03.04.05)

Abbiamo ordinato in ordine crescente i 5 numen su Ban
ed abbiamo chiesto di catturare il He valore P.arl:Enclo

dal Piﬁ Pfccolo.
(DIAPIMEE e B Kl
E| |E| |§| Inserisci ‘

condizione

Componi la tua egquazione

Funzione W Ritraza
orD  -[[EN-| | - 4

01.02.03.04.05

Parametri ezzenziali

Es. ORDO0O3{1}(01.02.03.04.05.54.55) = preleva le posizioni 1Ba,
2Ba, 3Ba, 4Ba, 5Ba, 4Nz e 5Nz di [1} concorso fa, li ordina dal piu
piccolo al pia grande e prende il 3° valore (03) partendo dal piu
basso. ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da 01 a 55"

Viricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso vl restituira il risultato che potra esservi utile per
h intercettare un valore equazionale in gioco.

|

Bapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la tua equazione on real I:ime|
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#5 Editor equation

ORD01(01.02.03.04.05)

5ce|ta dei 5 estratti su E)ari. Ho chiesto di ordinarli dal Piu'

Fir_r_nlu al Piﬁ gr.anc'e e Pui di selezionare il 1~ numero

della lista cosi ordinata.

MEREERNEE B
@@@ e

condizione

— Componi 1 tua eguazions

Funzione W Ritroza
oo o1 I [ 4 K4

01.02.03.04.05

Parametti ezzenziali

Es. ORDO03{1}(01.02.03.04.05.54.55) = preleva le posizioni 1Ba,
2Ba, 3Ba, 4Ba, 5Ba, 4Nz e 5Nz di {1} concorso fa, li ordina dal piu
piccolo al piu grande e prende il 3° valore (03) partendo dal piu
basso. ** valori ammessi nelle parentesi tonde () = da01 a 55"
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# LottoSguare - [Sezione Spie]

i Estraziori Sexions Spe Previsioni LRy ServizioWebTek Finestra Guida  Informazioni - 8%

J Impoastazioni genarali Impastazioni sui metadi di cattura delle spie
Frchivi Dabairiziosicerca  Concorsi  Dte Frs ricerca () "j:}

\; |2Eyzo0s w| [ 300 NN = () H il & [0 | Tipakogis fitre [ Fetale | P | P | LLIETL

[ ¥ cons, 6 240272011 & ulim ded mese (40) 0) — =IE 06 [EGUILZIONE] CROO(01 02, 2 3 Madifica
Brchiv] denvi 2 12 [Lirk ARDUOR] 1 1 1
CORTOCIRCINTAZIONE - giowvedi 13 gennaio 2011 @ Elipdna
Heaet
= w999 @@

— o] Soagh unatipclogia di B P in P e
= T 05 [EQUEZI0HE] - - - '
O | cAGLIARI 'ﬁﬁp ur) u‘\zs) EZP &= 1 ) E

| o7 X Y = ORDO{02.0 34405

il 06 i 0 03 40 -@

.. SHe ordiniamo i numeri in ordine crescente bR
. otteniamo la sequenza: 05.41 46 6F BO 0 | cens | DataCaksio | =
| 20 B3 020 2 0
| E1BS G 2 0
| 22 =i | 21/ 210
MILANO (12 @9 &9 09 @7 S e oo
= E CTEE RN el
£ = o 4 o BZI0 | RN
27 B 24042010
0 GZaz 120e2010
e} Lral] ATERN O
=0 G235 190520 0
kil orel A0 0
32 G247 17T 0
el [Lrat OENEH O
Tatadlsrea 5E SCFIUIHI'I'ID I'IEI tester I EEIIJEZIDI'IE ess50D CI k) G25a 1202010
s 35 ES 2a0einn
fornira belle Prnntn il risultato cios. 5 B273 15T 0
Progressi =T B2 30A0R0D
a 35 B235  DEA1200
£ =4 EZ00 18120
Wb Tak E;Szd 13001 2011
Y 7 R 1202201
v

Gaads

@ =

Sple canurate totali: 42

»# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

“F1ltro da usare :Eequazione

E Esaminiamo la formula FRE che significa:
CATTURAMI QUELLE ESTRAZIONI OVE UN NUMERO DA NOI
SCELTO, CONSIDERANDO UN RANGE DI ESTRAZIONI,
PRESENTI UNA FREQUENZA MINIMA E MAX DA NOI
INDICATA IN PMIN E PMAX.

ErFu N_35=FRE# Es. FRE{0}(52.0.8.10) = Si pone alla data di calcolo {0} concorsi a ritroso rispetto alla data
dell'ipotetico evento spia. Osserva se la frequenza del numero 52, esaminando fra zero (stesso concorso) e otto
concorsi indietro sulla ruota di Venezia(10) € pari alla frequenza indicata da noi in Pmin e Pmax.
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DE®

ﬁ E ditor equation

FRE (34.0.40.09)

Stiamo esaminandola Frecluenza del numero 34 |FPE {34 s
Parl:endu dal concorso attuale & fino a 49 concorsi indietro 0.40

sulla ruota di aninu { E)ari =01, Ca =02, Fi = 0'5-...TD = 05!} L ug}

JEIEE nserieci

Camponi la tua equazione

Funzione Ritrozo
FRE - - o

Parametti essenziali ‘ 34.0.40.09

Es. FRE{0}(52.0.8.10) = Si pone alla data di calcolo {0} concorsia
ritroso rispetto alla data dell'ipotetico evento spia. Osserva se la
frequenza del numereo 52, esaminando fra zero (stesse concorso)
e otto concorsi indietro sulla ruota di Venezia(10) & pari alla
frequenza indicata da noi in Pmin e Pmax.

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale FeoyiTestituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

! T, A A A =

Sapere il risultato di una equazione ci servira

a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.

|Testa la kua equagione on real time|

Page 135



Esempi di cattura esplicativi e di approfondimento.**ANILA autor. Tribunale e Ade

ccccceccccccccccccccccrccrrrccrccccC e

# LoltoSquare - [Sezione Spie]

*50 Estagiori  Sezione Spie  Pievisioni Uy Serdzio'webTek Fioestra  Guida  Irfoemagioni - B x
_f) Imjpostazion genciali = limpoestazioni siai vetodi i cattisra delle spic
Frehivi Dl imiEad ricerca i Dl lifi ricarca ] - x'%-
\:; [ismigonr =] T 13 [z =] H — & I ipciog) [ isutalc Prin | Pmax | | lhuove
e, s (05 |ESLIATE FRE(:604008 | 2 [ 3 |
™ Nconc. del 120022011 & ulind el e }7' Holifica
Fectivi denas o a i g s (NG = ol T 12 |Lik ANDVCR] 1 1 1 o
§ CORTOCIRCUITAZIONE - sabate 12 febbraio 2011 .@ Elinmiina
e — o = - e M Raat
b | ©cter
PR Scrivi la equazione da testare: Seegh na palegs & lile P b P Max —3
? I - - — =
(Wl FRE[34.0.40.00 Mot 2 ER ()
{34.0.40.09]) @ FRE(33.0.40.0} &
i Elstors
0 | conc | Dotacscon |
1 B35 S0
2 8332 MOzEmi
3 B33 OO0
4 334 0s022
: . B B335 08022041
' : Lalcola (- 8336 1002201
- — -y T B33 202000
s | waeocr 90 &1 @1 @y 06 |
v 125 27 gl = 30)

. ' g, g, i | y Stiamo catturando le estrazioni nelle quali la
fmisicy t -E 19 BI] 5? SE 39
{P_.ﬂ * "MO 3 "wnf 'jjl" :N_If i gl'

/:jj_| 18 wf = frequenza del n. 34 su Torino sia contenuta
M- 9-0-0-0-4l 0000

Rrogressiont fG‘R,IWU :if ? ?;:P ?-43/ TZE-;? la 'FreclUEHZEI del n. 34 su T orino noteremmo una
e IZLMZM ];‘P ?_Q/ Z{? (Z_SE/ Eﬂ I:Irequenza compresa frazes.

47

f 2 29| 19 54 39) | (] Tipologia fittro Risutato Pmin | P&
Gt NAZIONALE (02) (29) (19) (64) (3 [ [ 08 [EQUATIONE] FRE(34.0.40.09)
o 3{1 J "3/ = J | 2 12 [Link ANDVOR] 1 1 1

«# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

~F1ltro da usare :equazione

& Esaminiamo la formula RIX che significa:

CATTURAMI QUELLE ESTRAZIONI OVE UN NUMERO DA NOI
SCELTO PRESENTI UNA RITARDO MINIMO E MAX DA NOI
INDICATO IN PMIN E PMAX.

ErFu N_36=RIX#Es. RIX{0}(52.10) = Si pone alla data di calcolo {O} concorsi a ritroso rispetto alla data
dell'ipotetico evento spia. Cattura quei "concorsi™ nei quali il numero 52 presenti un ritardo compreso entro il
range indicato in Pmin e Pmax sulla ruota di Venezia(10) .
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ﬁ E ditor, equation SIEE

RIX(22.09)

Signil:ir_a: catturami quelle estrazioni ove il ritarde del numerc 22 [22
su | orino & compreso fra un minimo e un massimo che andremo
a indicare nei rig"li Pmin e pmax.

Kicordo che ha=01,(Ca=-02. _ To=-09y 09)
INEREEEEEEE .
E| |§| Inserisci ‘

condizione

lﬁ'serif?ei

Componi la tua eguazione

Funzione Ritro=o
RIX - - LZ

Parametti ezszenziali

22.09

Es. RIX{0}(52.10) = Si pone alla data di calcolo {0} concorsi a
ritroso rispetto alla data dell'ipotetico evento spia. Cattura quei
"eoncorsi” nei quali il numero 52 presenti un ritardo compreso
entro il range indicate in Pmin e Pmax sulla rueta di Venezia(10) .

¥iricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester
equazionale

Esso v1restituira il risultato che potra esservi utile per
intercettare un valore equazionale in gioco.

|T falat - T | Rapere il risultato di una equazione ci servira
£31473 1U3 BQUAZIONE ONTEX HME] | a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORSO.
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LottoSquare - [Sezione Spie] EIEi®
*00 Estagiori Sezions Spie  Provisioni Uy Serdzio‘webTek Fiestra Guida  Infoemagioni = || [
j |||||:-11$!-!Eiﬂ|1i gl}m}.l.‘s" ll1l|lnﬂ-‘lzimhi sinn e tod i 0 cottura delle sp:'(}
Frehivi Dl inizan ricerca COnEor g sl fifues ricerca F' ‘é}'
\} [tamizorr =] [T 13 [120zz00 =) H r }f 0| Tpciogia fibro | fizutiato | Prin | Pmax | | tiore
z e 0) =" I 06 [EQUAZIONE) o 22 013 =
] [ Wconc, del 12022001 & ulima b mese (N - = & e = : : TR,

: CORTOCIRCUITAZIONE - sabato 12 febbraio 2011 ﬁl Elirmita
) - > e o D -
vl B A 20) 33 (03) (18) (23) &

Tester &l Scenf L lipologia o il P iin P hax =
Sorivi la equazione da testare: £ JO€ [ERLIASTONE x| |2 B E] =l @
= 2209 &
RIX(22.09) @ =
) . & | fonc | Dodacacok
|nserenc|u la equazione nel tester notiamo 3 e SO
come il ritardo del 22 su T o sia Pari ails ';' gg m: [%
; g‘;z I}um chick 5y ogni igaper eitenene by visualizzadons del concorse d caleolo|
B g336 100202001
Risultato: 28 7 B3 | A 20200
[ ) T
fisics ﬂ)ﬂﬁﬂ%a 'I-QH Q_[P 5-}? 8_?/ 3-QX Mella cattura dei casi spia abbiamo imposto d
2] ;31 - 2 ! '_jj L _'34 _15 ! considerare que"e estrazioni ove il 22 su Te
mg; Roﬂiﬁ ?3;? 2-3/ 43:-3-6 4:3 1'-002 presentasse un ritardo COmpreso frazz e 28
2 | TorINO 34/ ;. ﬂ}, l’:?? 3‘:_:,/ E?H 0| Tipologia fitra | Rizuttsto | Pmin | P |
1 ) Az ,')'3 44 .45 1 0E [ECUA TISNME] RIE(22.09)% 22 28
e VEM -l Lq 71 j:‘?g" :.35“ (]5 ) 2 12 [Link &ARMDUOR) 1 1 1
¥ 7 sl Cwrf s s o | |
o | NAZIONALE (09 29 (1 D @ 89
?ﬁ Ess 2 =2 =2 2 = Spie catturate totali: T

»# Estrazione di riferimento 12 febbraio
2011

“F1ltro da usare :Eequazione

E Esaminiamo la formula RIV che significa:
CATTURAMI QUEI CASI IN CUI IL RITARDO DI UN NUMERO SU

DI UNA RUOTA PRESCELTA SIA COMPRESO NEI VALORI DA
NOI INDICATI IN PMIN E PMAX.

FUN_38=RIV# Es. RIVO9{O}VER(@78)) = Calcola il ritardo del vertibile del fisso 78 sulla ruota di Torino (09). A differenza
della funzione RIT, la quale accetta solo argomenti il cui valore sia compreso fra 01.55, la funzione RIV accetta valori qualsiasi.
E' molto utile per I'uso nelle EqPrevisioni mediante I'utilizzo del fattore XX. Esempio, RivOI{O}VER(@XX) calcola il ritardo
sulla ruota di Bari (01), zero concorsi a ritroso rispetto alla data evento spia, del Vertibile del decodificato incognito.
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ccccccCcCCCCCCCC(

H Editor equation

RIVO6 (VEREBO)

Cun questa formula si calcola il ritardo
del vertibile del fisso 80 {UER@ Bn}

sulla ruota og (r_iué la sesta ructa

che & Nail o] = E)arl O = C,a g% = FI Etr_}

IR
E @ @ Inserisci

condizione

Componi la tua egquazione

Funzione Ritrozo
RV - 05 <] .E

Parametri ezsenziali VE R@3ﬂ|

Es. RIVO9{0}(VER(@78)) = Calcola il ritardo del vertibile del fisso
78 sulla ruota di Torino (09). A differenza della funzione RIT, la
quale accetta solo argomenti il cui valore sia compreso fra 01.55,
la funzione RIV accetta valori qualsiasi. E" molto utile per l'use
nelle EgqPrevisioni mediante I'utilizzo del fattore XX. Esempio,
RivO1{0}(VER(@ XX) calcola il ritardo sulla ruota di Bari (01), zero
concorsi aritroso rispetto alla data evento spia, del Vertibile del
decodificate incognito.

Vi ricordo che la formula scritta potrete copiarla e inserirla nel Tester

equazionale Eor T restituira il risultato che potra esservi utile per
| ||'|‘ intercettare un valore equazionale in gioco.
I

Rapere il risultato di una equazione ci servira
a scriverlo nelle caselle PMIn e PMax e poter
catturare l'evento IN CORS0,

|Testa la kua equazione an real time|
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NAPOLI QEH 5?_,1/ E_;V 831/ 2_? Abbiamo catturato tutte quelle estrazioni ove
{PﬁLEMD llfH 2-2[? '5-3?/ 335/ 35]2 il vertibile dell's0, cioé I'5, avesse un ritardo

wnr ‘3 L f'T' compreso fra 4 e 8 estrazioni.
OMA 53) |37) (46) (42) (40
& J g/ :;aH 3} Lc-/ 0 | Tipologia fitro | Risultato | pmin | Pmax |
. a4) (02) (B4) (33) (B3) |1 06 [EQUATIONE] RIVOECY ERZ@E0) 4 5
TORING ‘L(J a2 :-1/ 4_4/ &K 2 12 [Link ANDIOR] 1 1 1

vENEZIZ @) @9 @) € €0 ‘

NAZIONALE ? 2;? (19) iiﬁgy 3'92

Spie catturate totali; &

Equazioni speciali nidificate

Le equazioni NIDIFICATE sono davvero cosi tante, miliardi, che esporle tutte sarebbe una
improbabile impresa. Allora, abbiamo pensato di presentare un excursus delle F.N.M,

funzioni nidificate master evidenziando quelle equazioni che potrete usare come
""sorgenti'’, come base. Infatti, da esse ne potrete derivare cosi tante da impallidire: vi bastera
apportare leggere modifiche, lievi ristrutturazioni onde costituirvi una base invidiabile di
formule matematiche.

* VERT(CAD(32)): Significa fai il vertibile della cadenza del secondo estratto su PALERMO.
Il valore 32, infatti, corrisponde alla 32esima casella nel quadro estrazionale che e appunto il
secondo numero di Palermo.
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» VERT(C90(18)) B NUM(03): L'operatore B ha il compito di calcolare la DISTANZA fra funzioni
diverse. In questo caso calcola la DISTANZA fra due funzioni distinte. La prima: VERT(C90(18)),
ossia il vertibile del complemento a 90 del 3°estratto di GENOVA. 18, infatti, corrisponde alla
18esima casella nel quadro estrazionale.

La seconda: NUM(03) cioé il 3°estratto di BARI. Ammettiamo che la prima funzione restituisca 32
come risultato e la seconda 70, allora il risultato dell’operazione sara la DISTANZA fra 32 e 70
che fa 38.

* NUM(11) % NUM(01) L’operatore % prende il RESTO della divisione fra il 1° estratto di FIRENZE
(posizione casellare 11) ed il 1° di BARI ( posizione casellare 01). Esempio: supponiamo che 1°FI
= 32 e 1°BA = 9. Il risultato sara 32 diviso 9 = 3 + resto di 5. Il risultato finale sara quindi 5. Tale
funzione risultera, ad esempio, utile qualora si volesse catturare un evento spia in cui un numero é
multiplo dell’altro. Impostando, infatti, a zero il risultato avremo catturato I'evento. Esempio: 1°
FI=27 e 1°BA=9, il resto & uguale a zero.

Se volessimo catturare anche I'evento alternativo, ossia 1°BA=27 e 1°FI=9 dovremo scrivere
un’altra equazione invertita: NUM(01) % NUM(11) con risultato sempre uguale a zero.

* 18 + (VERT(03)*15) In questo caso l'ordine di esecuzione delle operazioni & strettamente legato
alle parentesi inserite. Nel caso in oggetto si farebbe prima la moltiplicazione fra il vertibile del 3°
estratto di BARI e il numero 15, successivamente, al risultato ottenuto, si sommerebbe il fisso 18.

» CAD(PIR(07))-CAD(RAD(07) Se scrivessimo tale equazione ed imponessimo come risultato
finale = 0, cattureremmo I'evento spia che si manifesta quando la cadenza della PIRAMIDE di
Palermo é uguale alla Cadenza della RADICE QUADRATA di Palermo. 07, indica il numero di
ruota. 01 = BARI, 02 = CAGLIARI....11 = NAZIONALE

= (18 $ NUM(33) $ VERT(01)) + VERT(03): L'operatore $ ha la funzione di prelevare il massimo
numerico fra una serie di funzioni. Nel caso specifico prima viene prelevato il massimo fra i
seguenti 3 fattori: Fisso 18, il 3° estratto di Palermo, il vertibile del 1° estratto di Bari. Ottenuto tale
valore, esso viene sommato al vertibile del 3° estratto di Bari. Esempio: Ammettiamo che il 3°di PA
sia uguale a 8, il vertibile del 1°BA uguale a 22 ed il vertibile del 3°BA= 31.La prima operazione &
la estrapolazione del massimo fra 18, 8 e 22. Il risultato &€ 22 e lo si somma a 31. Il risultato finale
53. Noi poi inseriremo tale valore 53 nel risultato che questa equazione complessa dovra
verificare affinché venga catturato I'evento spia.

* (NUM{1}06) £ NUM(06))+ 15 :L’operatore £ ha la funzione di prelevare il minimo fra una serie di
funzioni. Nel caso specifico si confrontano dapprima il 1°estratto di Cagliari del concorso
precedente ( {1} = indica un concorso a ritroso. E’ possibile impostare fino a 9 colpi a ritroso) con il
1°estratto di Cagliari del concorso corrente e si prende il minimo fra i due valori. Tale valore lo si
somma successivamente al fisso 15.

* (NUM(01) / NUM(06))+ RIT(02): L'operatore / ha la funzione di prelevare la parte intera della
divisione fra due funzioni. RIT € una funzione che ha lo scopo di fornire il ritardo che il numero
estratto in quella posizione casellare portava un attimo prima della sua estrazione dall’'urna.
Nell’esempio si prende il 1°BA lo si divide per il 1°CA, si prende la parte intera della divisione. Il
risultato ottenuto lo si somma al ritardo che il numero sortito in 2°posizione su BARI portava un
attimo prima della sua estrazione dall’'urna. Facciamo un esempio: ammettiamo che 1°BA=83 e 1°
CA=23, avremmo 83/23=3,608. Si prende la sola parte intera 3 e la si somma al ritardo del
secondo numero estratto su Bari.

Vi immaginati i risvolti in termini di cattura di eventi spia, impossibili da intercettare
con qualunque software?
No? ...peggio per voi:-)
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